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300余年の歴史を誇る
ドイツの名窯「マイセン」。

過去に作られた23万種類におよぶ 
作品群は、そのまま美術様式の歴史

とも称されます。 
今日のマイセンでは、伝統を受け継ぎ

ながらも、現代のライフスタイルに 
合わせた磁器を提案しています。

MEISSEN /マイセン

マイセン 波の戯れ ホワイト 
ペア タンブラー
51-3-1 税抜10,000円 （税込11,000円）

◎サイズ:約口径9×高さ11㎝･290ml 
◎箱サイズ:約25×14×9.5㎝ 
◎素材:磁器 
◎内容:タンブラー×2 ■
ドイツ製 
※商品の性質上、色彩･柄･形状等が多少異なる場合がござ
います。 
※海外より輸入している為、お届けが大幅に遅れる場合がご
ざいます。

マイセン 波の戯れ ホワイト 
ペア コーヒーカップ&ソーサー
51-3-2 税抜20,000円 （税込22,000円）

◎サイズ:カップ約口径7.5×高さ9㎝･200ml、 
ソーサー約径15×高さ3.5㎝ 
◎箱サイズ:約33×22×12㎝ 
◎素材:磁器 
◎内容:カップ×2、ソーサー×2 ■
ドイツ製 
※商品の性質上、色彩･柄･形状等が多少異なる場合がござ
います。 
※海外より輸入している為、お届けが大幅に遅れる場合がご
ざいます。

マイセン ブルーオニオン  
リーフプレート
51-3-3 税抜25,000円 （税込27,500円）

◎サイズ:約19×17×高さ3.5㎝ 
◎箱サイズ:約21.5×21.5×8.5㎝ 
◎素材:磁器 
◎内容:プレート×1 ■
ドイツ製 
※商品の性質上、色彩･柄･形状等が多少異なる場合がござ
います。 
※海外より輸入している為、お届けが大幅に遅れる場合がご
ざいます。

003~008
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※この頁の掲載商品は輸入品のため、ご使用日を確認のうえ、ご用命賜りますことをご了承下さい。

260年以上の歴史を誇るワイングラスブランド、リーデル。
ワインの個性や造り手の想いまでも忠実に再現するグラスとして
ワイン生産者や愛好家の方々から絶大な信頼を寄せられています。

RIEDEL /リーデル

リーデル オヴァチュア ビールペア
40-4-3 税抜4,000円 （税込4,400円）

◎サイズ:φ6.9×高17㎝･容量500㏄ 
◎箱サイズ:18×18×9㎝ 
◎素材:クリスタルガラス 
◎内容:ビールグラス×2 ■
ドイツ製 

リーデル オヴァチュア レッドワインペア
40-4-1 税抜3,000円 （税込3,300円）

◎サイズ:φ5.7×高18.7㎝･容量350㏄ 
◎箱サイズ:19×17×8㎝ 
◎素材:クリスタルガラス 
◎内容:ワイングラス×2  ■
ドイツ製 

リーデル オー ビアペア
40-4-2 税抜3,000円 （税込3,300円）

◎サイズ:φ5.2×高15㎝･容量245㏄ 
◎箱サイズ:13×6.5×16㎝ 
◎素材:クリスタルガラス 
◎内容:ビアグラス×2 ■
ドイツ製 

リーデル オー ワインタンブラーペア（赤）
40-4-4 税抜4,000円 （税込4,400円）

◎サイズ:φ7.3×高12.1㎝･容量600㏄ 
◎箱サイズ:20×10×13㎝ 
◎素材:クリスタルガラス 
◎内容:グラス×2 ■
ドイツ製 

004Best Selection 2021
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※手造り品の為、色、重量、サイズなどにバラつきがございます。

江
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代
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工
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。
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み
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だ
さ
い
。

江
戸
切
子

東
京
都
伝
統
工
芸

江戸切子 彩鳳  
天開タンブラーペア 菱魚子文様
40-5-5 税抜18,000円 （税込19,800円）

◎サイズ:φ7.3×10.8㎝･容量200㏄ 
◎箱サイズ:13.5×17.5×9㎝ ◎素材:ソーダ硝子 
◎内容:グラス×2 ■

江戸切子 彩鳳 重矢来文様  
ミニオールドペア
40-5-4 税抜15,000円 （税込16,500円）

◎サイズ:φ7.8×高8.5㎝･容量200㏄ 
◎箱サイズ:11×18×9㎝ 
◎素材:色被せガラス 
◎内容:グラス×2 ■

江戸切子 彩鳳 ぐい呑みペア 葡萄文様
40-5-2 税抜8,000円 （税込8,800円）

◎サイズ:φ6.8×5㎝･容量60㏄ 
◎箱サイズ:8.5×16×6㎝ ◎素材:ソーダガラス 
◎内容:ぐい呑み×2 ■

江戸切子 立縞紋  
オールドグラスペア
40-5-3 税抜10,000円 （税込11,000円）

◎サイズ:φ8.6×H9.5㎝･315㏄ 
◎箱サイズ:10.5×19×9.5㎝ 
◎素材:国産ソーダ硝子 
◎内容:グラス×2 ■

江戸切子 菊花紋 小鉢ペア
40-5-1 税抜5,000円 （税込5,500円）

◎サイズ:φ12×高4.4㎝ 
◎箱サイズ:13.5×26.5×5.5㎝ 
◎素材:国産ソーダ硝子 
◎内容:小鉢×2 ■

Best Selection 2021
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富士山グラス

富士山 冷酒杯揃え（金白･金あかね）
40-6-3 税抜6,000円 （税込6,600円）

◎サイズ:φ7.6×高5.3㎝･容量65㏄ 
◎箱サイズ:18.5×10×7㎝
◎素材:ソーダライムガラス 
◎内容:盃×2 ■

（食器洗浄機使用不可）

富士山 彫刻硝子 青赤酒盃セット
40-6-4 税抜8,000円 （税込8,800円）

◎サイズ:φ8×高3.9㎝ 
◎箱サイズ:10×19×5㎝
◎素材:色被せ無鉛硝子 
◎内容:盃×2 ■

（食器洗浄機使用不可）

富士山 松竹梅 杯3種揃え
40-6-1 税抜3,500円 （税込3,850円）

◎サイズ:φ5.7×高6.1㎝･容量100㏄ 
◎箱サイズ:22×7.7×7.7㎝
◎素材:ソーダライムガラス 
◎内容:盃×3 ■

（食器洗浄機使用不可）

富士山 冷酒杯揃え（金透き･金さくら）
40-6-2 税抜5,000円 （税込5,500円）

◎サイズ:φ7.6×高5.3㎝･容量65㏄ 
◎箱サイズ:18.5×10×7㎝
◎素材:ソーダライムガラス 
◎内容:盃×2 ■

（食器洗浄機使用不可）
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琉球ガラス
RY U K Y U  G L A S S

ゴーヤースリム皿 青水
15-7-1 税抜3,000円 （税込3,300円）

◎サイズ:11×24.5㎝ 
◎箱サイズ:20.5×19.5×6㎝ 
◎素材:ソーダガラス 
◎内容:皿×1 ■
日本製

ささらグラス オレンジ
15-7-2 税抜5,000円 （税込5,500円）

◎サイズ:φ8×9㎝ 
◎箱サイズ:11×13.5×10㎝ 
◎素材:ソーダガラス 
◎内容:グラス ■
日本製

桜花皿L
15-7-3 税抜5,500円 （税込6,050円）

◎サイズ:φ25㎝ 
◎箱サイズ:30×30×6㎝ 
◎素材:ソーダガラス 
◎内容:皿×1 ■
日本製

水影ロックグラスペア
15-7-4 税抜9,500円 （税込10,450円）

◎サイズ:φ7.5×8.5㎝ 
◎箱サイズ:17.5×20×9.5㎝ 
◎素材:ソーダガラス 
◎内容:グラス×2 ■
日本製

Best Selection 2021
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レノマ パスタ&カレー皿セット
40-8-1 税抜2,500円 （税込2,750円）

◎サイズ:パスタ皿22×20×高4㎝ 
◎箱サイズ:24.5×24×10㎝ 
◎素材:磁器 
◎内容:パスタ皿×5 ■

レノマ サラダセット
40-8-3 税抜3,000円 （税込3,300円）

◎サイズ:大鉢φ21.5×高6㎝、小鉢φ14.5×高4㎝ 
◎箱サイズ:22.5×23×12㎝ 
◎素材:磁器 
◎内容:大鉢×1、小鉢×5、ステンレストング×1 ■

レノマ マルチレンジボール3Pセット
40-8-2 税抜3,000円 （税込3,300円）

◎サイズ:ボールLLφ19×高7㎝･容量1000㏄、
ボールLφ16×高6.5㎝･容量580㏄、
ボールMφ13.5×高5.5㎝･容量350㏄
◎箱サイズ:20×20×14㎝
◎素材:身/磁器 蓋/ポリプロピレン･シリコン
◎内容:ボールLL×1、ボールL×1、ボールM×1、
レンジボール3種×各1 ■

renoma /レノマ

008Best Selection 2021
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有田焼 青銅ペアフリーカップ
40-9-1 税抜3,000円 （税込3,300円）

◎サイズ:φ9×高11㎝･容量340㏄ 
◎箱サイズ:20.5×15×10.5㎝
◎内容:カップ×2 ■

有田焼 銅器彩 ペアロックカップ
40-9-2 税抜3,000円 （税込3,300円）

◎サイズ:φ9.5×高8㎝･容量350㏄ 
◎箱サイズ:21×11.5×10.5㎝
◎内容:カップ×2 ■

009-010
和食器

 Japanese
Ware
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優美でありながら、その内に秘められている強さ。
奥行きのある深い色とつや。そして、持ち手に伝わってくる

心地よいぬくもり、なめらかな肌ざわり。
輪島塗はすべて妥協を許さないつくり手たちの想いの結晶です。

手にしっとりと馴染む質感は、使うほどに良さが増します。

輪　島　塗
Waj imanur i

越　前　塗
Echizennur i

輪島塗 手塩盆 松葉に松笠沈金
62-10-1 税抜15,000円 （税込16,500円）

◎サイズ:φ18×1.8㎝ ◎箱サイズ:19.5×19.5×2.5㎝ 
◎素材:木製 

輪島塗 丸盆（8.5）春蘭沈金
62-10-2 税抜25,000円 （税込27,500円）

◎サイズ:φ25.7×2㎝ ◎箱サイズ:27×27×2.5㎝ 
◎素材:木製 

輪島塗 小判盆 小菊沈金
62-10-3 税抜30,000円 （税込33,000円）

◎サイズ:25.8×36.5×1.8㎝ 
◎箱サイズ:27×37.5×2.5㎝ ◎素材:木製 

越前塗 美味しい椀 かすみ内朱
40-10-4 税抜3,000円 （税込3,300円）

◎サイズ:φ14.4×高8㎝ 
◎箱サイズ:15×15×9㎝
◎素材:木粉加工品･本漆手塗り 
◎内容:椀×1 ■

越前塗 美味しい椀 かすみ内黒
40-10-5 税抜3,000円 （税込3,300円）

◎サイズ:φ14.4×高8㎝ 
◎箱サイズ:15×15×9㎝
◎素材:木粉加工品･本漆手塗り 
◎内容:椀×1 ■

越前塗 彩波睦美椀 白檀
40-10-6 税抜5,000円 （税込5,500円）

◎サイズ:φ10.3×高7.3㎝ 
◎箱サイズ:26×14×9㎝ 
◎素材:木粉加工品･本漆手塗り 
◎内容:椀×2 ■

越前塗 彩波盛鉢 白檀
40-10-7 税抜7,000円 （税込7,700円）

◎サイズ:φ20.5×高8.3㎝ 
◎箱サイズ:22×22×9㎝ 
◎素材:木粉加工品･本漆手塗り 
◎内容:盛鉢×1 ■
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K I TC H E N  G O O DS

〈赤〉
〈白〉

キッチングッズ

アタッチメントを変えるだけで、ブレンダー･チョッパー･泡立ての1台3役。
朝1杯のジュース作りからスープ作りまでレパートリーが広がります。

ミキサーしたフレッシュフルーツや野菜ジュー
スを気軽に飲めるブレンダー。トライタンボト
ルで落としても割れにくい。取替できる飲み口
蓋付なのでタンブラーとしても使えます。

沸騰すると自動的に電源が切れるので無駄な電気を使いません。
内部はフラット設計で凹凸がなくお手入れが簡単です。本体は
コードレスタイプなので絡まらず、スムーズにお湯を注げます。

クイジナート  
スマートスティックハンドブレンダー
51-11-4 税抜10,000円 （税込11,000円）

◎サイズ:約径6.4×高さ35.6㎝
（チョッパーブレード/700ml） 
◎箱サイズ:約22×14×33㎝ 
◎素材:本体/ステンレス･ABS樹脂、容器/トライタン、
刃･バルーンウィスク/ステンレス、電源:AC100V-100W 
◎内容:ブレンダー×1、容器×1、調理カップ×1、
バルーンウィスク×1、クリーニングブラシ×1 ■
中国製 
※シーズン途中で内容･デザイン･生産国が変更になる場合
がございます。

マリ･クレール  
パーソナル電気ケトル1.2L
51-11-3 税抜4,000円 （税込4,400円）

◎サイズ:約幅20.5×奥14.5×高さ20.5㎝･1.2L 
◎箱サイズ:約20.7×14.6×19.2㎝ 
◎素材:ポリプロピレン、電源:AC100V-900W、
機能:沸騰後自動電源OFF 
◎内容:ケトル×1 ◆
中国製 
※シーズン途中で内容･デザイン･生産国が変更になる場合
がございます。

ブレンダー
51-11-1 白
51-11-2 赤 

税抜4,000円
（税込4,400円）

◎サイズ:約径10×高さ34㎝･400ml 
◎箱サイズ:約12×12×38㎝ 
◎素材:本体･飲み口蓋/ABS樹脂、容器/トライタン樹脂、
カッター/ステンレス（チタンコーティング）、
電源:AC100V-200W 
◎内容:ブレンダー×1、飲み口蓋付 ■
中国製 
※シーズン途中で内容･デザイン･生産国が変更になる場合
がございます。

011-014
メタル & ライフ

Metal & Life
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」そ
ん
な
速
水
も
こ
み
ち

さ
ん
の
思
い
を
ビ
タ
ク
ラ
フ
ト
が

カ
タ
チ
に
し
た
キ
ッ
チ
ン
ウ
ェ
ア
。

煮
物
に
便
利
な
深
鍋
に
、蒸
し
目
皿
が
付
属
。

温
野
菜
を
手
軽
に
楽
し
め
ま
す
。

深
さ
が
あ
る
の
で
麺
類
や
茹
で
野
菜
の
調
理
に
も
便
利
。

蓋
は
ス
タ
ン
ド
式
な
の
で
調
理
の
邪
魔
に
な
り
ま
せ
ん
。

毎
日
使
い
た
い
ダ
ン
ス
ク
の
ホ
ー
ロ
ー
鍋
。

蓋
が
鍋
敷
き
に
な
り
ま
す
。

「料理が楽しいと、毎日は、ずっと楽しい」をコンセプトに、
安心して使える楽しい調理器具を提案し続けています。

使
い
や
す
さ
に
こ
だ
わ
っ
た
、

ど
こ
か
懐
か
し
い
シ
ン
プ
ル
な
キ
ッ
チ
ン
ウ
ェ
ア
。

アンナ･ロッシ 
IH対応深型マルチポット24cm 
51-12-6 税抜5,000円 （税込5,500円）

◎サイズ:約径24×高さ12㎝･ 
満水容量5.3L･重量約1.6kg 
◎箱サイズ:約37.5×29×15.8㎝
◎素材:本体/アルミニウム合金、 
底部/ステンレス（底厚2.5mm）、蓋/強化ガラス 
◎内容:マルチポット×1、目皿×1 ◆ 
中国製

（ガス火･IH200V可、内面フッ素樹脂加工）

〈チリレッド〉

〈イタリアンレッド〉

〈パンプキンオレンジ〉

〈ティール〉

モコミチハヤミ バイ ビタクラフト  
フライパン26cm
51-12-7 ボルドー
51-12-8 ホワイト 

税抜7,500円
（税込8,250円）

◎サイズ:約径26㎝･重量約1kg 
◎箱サイズ:約44×29×10.5㎝ 
◎素材:全面三層構造/ステンレス･アルミニウム･ 
ステンレス（底厚2mm･ニューダイヤモンドコーティング） 
◎内容:フライパン×1 ■
中国製 

（ガス火･IH200V可）

〈ホワイト〉

〈ボルドー〉

ダンスク 両手鍋18cm
51-12-4 チリレッド
51-12-5 ティール 

税抜15,000円
（税込16,500円）

◎サイズ:約径18.5×高さ9㎝･
満水容量2.2L･重量約1.49kg 
◎箱サイズ:約30.7×24.6×12.8㎝ 
◎素材:ホーロー用鋼板（底厚1.6mm） 
◎内容:両手鍋18㎝×1 
タイ製 （ガス火･IH200V可）
※商品の性質上、色彩が多少異なる場合がございます。

ハニーウェア ソリッド 20㎝キャセロール
51-12-3 税抜5,000円 （税込5,500円）

◎サイズ:約径20×高さ13.5㎝･
満水容量3L･重量約1.3kg 
◎箱サイズ:約25.5×21.5×12㎝ 
◎素材:ほうろう用鋼板（ほうろう加工･底厚1㎜） 
◎内容:キャセロール×1 ■
タイ製 

（ガス火･IH200V可、本体のみオーブン可）

マイヤー 電子レンジ圧力鍋
51-12-1 イタリアンレッド
51-12-2 パンプキンオレンジ 

税抜5,000円
（税込5,500円）

◎サイズ:約径22×蓋含む高さ13.2㎝･2.3L 
◎箱サイズ:約23×23×14㎝ 
◎素材:ポリプロピレン 
◎内容:圧力鍋×1、蒸し板･レシピ付 ■
インド製
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ケンショウ･アベのオートマティックミニ傘。開く閉じるが片手で 
出来る自動開閉式、男性向け大判60㎝です。収納時に誤っての 
再オープンを防止する、シャフトの飛び出し防止装置付です。

フェルナンド･ラジーニのオートマティックミニ傘。手元のボタンを押す
だけで、開く･閉じるが片手で出来る自動開閉式。収納時に誤っての再
オープンを防止する、シャフトの飛び出し防止装置付です。

もっとコンパクトに、もっとおしゃれに。急な雨もいつもより楽しくなります。
U M B R E L L A

傘職人が傘生地の名産地、山梨県の富士吉田で織られる「甲州織」を使
い、細部にまでこだわり、一本一本丁寧に傘に仕上げました。糸を染色し
てから織る甲州織は、縦糸と横糸が織りなす艶やかで上品な手触りと風
合いが魅力です。特殊な織技術により表裏異なった絵柄を表現していま
す。手元には寒竹材を使用しています。

傘職人が一本一本手作りした日本調のちりめん特有の凹凸感が魅力の
和調合繊中シボチリメン生地を使用した婦人傘と、糸自体がしっかり染
色されて深みがある色合いがでる先染め糸を使用した綾織り生地を使
用した紳士傘を組み合わせました。

ケンショウ･アベ  
大判60㎝自動開閉ミニ傘
83-13-2 税抜5,000円 （税込5,500円）

◎サイズ:自動開閉ミニ傘60㎝×7本骨 
◎箱サイズ:31.5×5.8×5.8㎝ 
◎素材:生地/ポリエステル100%（カラー黒）、
骨/アルミ&グラスファイバー、自動開閉式、手元/樹脂成型 
◎内容:自動開閉ミニ傘×1 ◆ 

フェルナンド･ラジーニ  
男女兼用自動開閉ミニ傘
83-13-1 税抜3,000円 （税込3,300円）

◎サイズ:自動開閉ミニ傘55㎝×7本骨 
◎箱サイズ:29×6×5㎝ 
◎素材:生地/ポリエステル100%、
骨/アルミ&グラスファイバー、自動開閉式、手元/樹脂成型 
◎内容:自動開閉ミニ傘×1 ◆ 

日本MONO工房  
甲州織12本骨紳士手開長傘
83-13-3 税抜15,000円 （税込16,500円）

◎サイズ:65㎝×12本骨 
◎箱サイズ:91×12.5×3.5㎝ 
◎素材:生地/ポリエステル100%、
シャフト/アルミ、骨/グラスファイバー、手元/木製 
◎内容:長傘×1 ◆
日本製

匠 有村 職人の手作り  
紳士･婦人晴雨兼用長傘セット
83-13-4 税抜20,000円 （税込22,000円）

◎サイズ:紳士65㎝×12本骨、婦人55㎝×12本骨 
◎箱サイズ:93×12.5×3.5㎝ 
◎素材:（紳士）生地/ポリエステル100%（UV･防水加工）、
シャフト/アルミ、骨/グラスファイバー、手元/木製、

（婦人）生地/ポリエステル100%（UV･防水加工）、
シャフト/木棒、骨/スチール、手元/木製 
◎内容:紳士長傘×1、婦人長傘×1 ◎（鶯/紺） ◆
日本製
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ふくさ
風呂敷

丸紋 綴織金封ふくさ
30-14-4 紫
30-14-5 グレー 

税抜3,000円
（税込3,300円）

◎サイズ:20×12㎝ ◎箱サイズ:21×13×2㎝（化粧箱） 
◎素材:縦/ポリエステル100%、横/レーヨン（金、銀糸除く） 

三巾綿シャンタン 
両面柄リバーシブル風呂敷
30-14-1 税抜2,500円 （税込2,750円）

◎サイズ:105×105㎝ 
◎箱サイズ:27×19.5×2.5㎝（化粧箱） 
◎素材:綿100% ◎紺色松葉･サメ小紋エンジ ◆
※こちらの商品は、名入れできません。

二巾正絹ちりめん風呂敷 9号
30-14-2 紫
30-14-3 紺 

税抜9,500円
（税込10,450円）

◎サイズ:68×68㎝ 
◎箱サイズ:26×18×2.5㎝（木箱） 
◎素材:絹100% 

正絹ちりめん台付ふくさ
30-14-6 紫
30-14-7 紺 

税抜3,500円
（税込3,850円）

◎サイズ:33×33㎝ 
◎箱サイズ:21.3×14.2×2㎝（木箱） 
◎素材:表/絹100%、裏/ポリエステル100% 

風呂敷に気持ちとともに包む、
日頃の感謝の贈り物。

和の粋な装いは、季節の挨拶を演出します。
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トーマス･ミントンにより1793年に設立されたミントンは、200余年の歴史を持つブランドです。
1840年にヴィクトリア女王から注文を賜った際の、“世界で最も美しいボーンチャイナ”という
賛辞を贈られたエピソードが語り継がれ、世界中の人々から愛され続けています。

MINTON /ミントン

ミントン ハドンブルーム  
フェイス･ウォッシュタオルセット
51-15-1 税抜2,500円 （税込2,750円）

◎サイズ:フェイスタオル約34×80㎝、 
ウォッシュタオル約34×35㎝ 
◎箱サイズ:約35×25×5㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:フェイスタオル×2、ウォッシュタオル×1 ◆ 
ベトナム製

ミントン ハドンブルーム  
バスタオル
51-15-2 税抜3,000円 （税込3,300円）

◎サイズ:約60×120㎝ 
◎箱サイズ:約35×25×5㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:バスタオル×1 ◆ 
ベトナム製

ミントン ハドンブルーム  
バス･フェイスタオルセット
51-15-3 税抜4,000円 （税込4,400円）

◎サイズ:バスタオル約60×120㎝、 
フェイスタオル約34×80㎝ 
◎箱サイズ:約40×30×6㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:バスタオル×1、フェイスタオル×1 ◆ 
ベトナム製

ミントン ハドンブルーム  
バス･フェイスタオルセット
51-15-4 税抜5,000円 （税込5,500円）

◎サイズ:バスタオル約60×120㎝、 
フェイスタオル約34×80㎝ 
◎箱サイズ:約40×30×6㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:バスタオル×1、フェイスタオル×2 ◆ 
ベトナム製

015-052
繊 維

Fabric
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ロイヤル コペンハーゲン  
ブルーフラワー バスタオル
51-16-1 税抜2,500円 （税込2,750円）

◎サイズ:約60×120㎝ 
◎箱サイズ:約35×25×5㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:バスタオル×1 ◆ 
ベトナム製

ロイヤル コペンハーゲン  
ブルーフラワー  
フェイス･ウォッシュタオルセット
51-16-2 税抜2,500円 （税込2,750円）

◎サイズ:フェイスタオル約34×80㎝、 
ウォッシュタオル約34×35㎝ 
◎箱サイズ:約35×25×5㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:フェイスタオル×2、ウォッシュタオル×1 ◆ 
ベトナム製

ロイヤル コペンハーゲン  
ブルーフラワー  
バス･ウォッシュタオルセット
51-16-3 税抜3,000円 （税込3,300円）

◎サイズ:バスタオル約60×120㎝、 
ウォッシュタオル約34×35㎝ 
◎箱サイズ:約35×25×5㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:バスタオル×1、ウォッシュタオル×1 ◆ 
ベトナム製

ロイヤル コペンハーゲン  
ブルーフラワー タオルセット
51-16-4 税抜4,000円 （税込4,400円）

◎サイズ:バスタオル約60×120㎝、 
フェイスタオル約34×80㎝、ウォッシュタオル約34×35㎝ 
◎箱サイズ:約40×30×6㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:バスタオル×1、フェイスタオル×1、 
ウォッシュタオル×1 ◆ 
ベトナム製

ロイヤル コペンハーゲン  
ブルーフラワー タオルセット
51-16-5 税抜5,000円 （税込5,500円）

◎サイズ:バスタオル約60×120㎝、 
ウォッシュタオル約34×35㎝、フェイスタオル約34×80㎝ 
◎箱サイズ:約40×30×6㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:バスタオル×1、ウォッシュタオル×1、 
フェイスタオル×2 ◆ 
ベトナム製

ロイヤル コペンハーゲンの歴史は、デンマーク王室の援助により1775年
王室御用達の製陶所として設立されました。「真に良いものしか生み出さない」

という思想は製品作りの根本に根付いています。
現在では次世代の優れたデザイナー達によりテキスタイル等に
その世界を広げながら新しいシリーズを発表し続けています。

ROYAL COPENHAGEN /ロイヤル コペンハーゲン
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『ダックス』の歴史は、ロンドンに小さなテイラーを創業した1894年に遡ります。英国王室御用達にも
指名されており、エジンバラ公、エリザベス女王、チャールズ皇太子からロイヤル･ウォラント（王室御
用達認定書）を授与され、現在3つの紋章を掲げることを許されているブランドです。

DAKS /ダックス

ダックス ブルックリン  
バスタオル
51-17-1 税抜2,500円 （税込2,750円）

◎サイズ:約60×120㎝ 
◎箱サイズ:約24.6×34.5×5.3㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:バスタオル×1 ◆ 
日本製

ダックス ブルックリン  
バス･ウォッシュタオルセット
51-17-2 税抜3,000円 （税込3,300円）

◎サイズ:バスタオル約60×120㎝、 
ウォッシュタオル約34×35㎝ 
◎箱サイズ:約40.7×26.1×5.5㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:バスタオル×1、ウォッシュタオル×1 ◆ 
日本製

ダックス ブルックリン  
タオルセット
51-17-3 税抜4,000円 （税込4,400円）

◎サイズ:バスタオル約60×120㎝、 
フェイスタオル約34×75㎝、ウォッシュタオル約34×35㎝ 
◎箱サイズ:約40.7×26.1×5.5㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:バスタオル×1、フェイスタオル×1、 
ウォッシュタオル×1 ◆ 
日本製

ダックス ブルックリン  
バスタオル2枚セット
51-17-4 税抜5,000円 （税込5,500円）

◎サイズ:約60×120㎝ 
◎箱サイズ:約40.7×26.1×7.3㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:バスタオル×2 ◆ 
日本製
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KOURANSYA /香蘭社

香蘭社の「瑠璃色」を織り込んだ今治タオル。
「香蘭社スタイル」と呼ばれる有田色絵磁器の
デザインと今治タオルのコラボレーション。
「ロイヤルブルー」と呼ばれる独特の透明感を
持つ瑠璃色をタオルに表しました。

香蘭社 フェイスタオル2P･ 
ウォッシュタオル KOR-5025
68-18-1 税抜2,500円 （税込2,750円）

◎サイズ:フェイスタオル34×75㎝、 
ウォッシュタオル34×34㎝ 
◎箱サイズ:28×32×4㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:フェイスタオル×2、ウォッシュタオル×1 ◆ 

香蘭社 大判バスタオル  
KOR-5030
68-18-2 税抜3,000円 （税込3,300円）

◎サイズ:70×120㎝ 
◎箱サイズ:28×32×4㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:大判バスタオル×1 ◆ 

香蘭社 大判バスタオル･ 
フェイスタオル KOR-5040
68-18-3 税抜4,000円 （税込4,400円）

◎サイズ:大判バスタオル70×120㎝、 
フェイスタオル34×75㎝ 
◎箱サイズ:30×39×4㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:大判バスタオル×1、フェイスタオル×1 ◆ 

香蘭社 大判バスタオル･ 
フェイスタオル2P KOR-5050
68-18-4 税抜5,000円 （税込5,500円）

◎サイズ:大判バスタオル70×120㎝、 
フェイスタオル34×75㎝ 
◎箱サイズ:30×39×4㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:大判バスタオル×1、フェイスタオル×2 ◆ 
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認定番号：第2020-1293号

スポーツブランド『UNDER ARMOUR』から想いを届けるタオルギフト。
アメリカ･メリーランド州ボルチモアに本社を置くスポーツブランド。
アスリートが持てる能力を最大限に発揮できるよう飽くなき追及を
積み重ねてきた。ブランド名は『セカンドスキン（第二の皮膚）』のように
身体に密着するという特徴的なウエアを、ユニフォームの下（=Under）に
着用する『アスリートが戦うための鎧（よろい=Armour）としたことに由来する。

UNDER ARMOUR / アンダーアーマー

アンダーアーマー  
スポーツタオル2P UA-052
68-19-1 ブルー
68-19-2 ピンク 

税抜5,000円
（税込5,500円）

◎サイズ:34×100㎝ 
◎箱サイズ:26×28×7.5㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:スポーツタオル×2 ■

アンダーアーマー  
バスタオル･フェイスタオル UA-070
68-19-3 ブルー
68-19-4 ピンク 

税抜7,000円
（税込7,700円）

◎サイズ:バスタオル60×120㎝、
フェイスタオル34×80㎝ 
◎箱サイズ:26×39×7.5㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:バスタオル×1、フェイスタオル×1 ■

アンダーアーマー  
バスタオル2P UA-0100
68-19-5 ブルー
68-19-6 ピンク 

税抜10,000円
（税込11,000円）

◎サイズ:60×120㎝ 
◎箱サイズ:26×39×7.5㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:バスタオル×2 ■

68-19-2

68-19-4 68-19-6

68-19-1

68-19-3 68-19-5

Best Selection 2021
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ファッションとライフスタイルにまつわる様々なモノやコトを 
提案するセレクトショップの先駆けとして成長してきた
BEAMS。「BEAMS DESIGN」は、これまで培ってきた選択
眼、企画力、プロデュース力を活かし、スタンダードなモノに
あたらしいアイデアを加えて、毎日の生活をこころ豊かに 
彩るデザインを創造するブランドです。

BEAMS DESIGN / ビームス デザイン

ビームス デザイン THE STAR GIFT  
フェイス･ウォッシュタオルセット
51-20-1 税抜2,500円 （税込2,750円）

◎サイズ:フェイスタオル約34×75㎝、
ウォッシュタオル約34×35㎝ 
◎箱サイズ:約36×25.5×5㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:フェイスタオル×2、ウォッシュタオル×1 ◆
ベトナム製

ビームス デザイン THE STAR GIFT  
バスタオル
51-20-2 税抜3,000円 （税込3,300円）

◎サイズ:約60×120㎝ 
◎箱サイズ:約36×25.5×5㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:バスタオル×1 ◆
ベトナム製

ビームス デザイン THE STAR GIFT  
バス･フェイスタオルセット
51-20-3 税抜4,000円 （税込4,400円）

◎サイズ:バスタオル約60×120㎝、
フェイスタオル約34×75㎝ 
◎箱サイズ:約41×31×6㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:バスタオル×1、フェイスタオル×1 ◆
ベトナム製

ビームス デザイン THE STAR GIFT  
バス･フェイスタオルセット
51-20-4 税抜5,000円 （税込5,500円）

◎サイズ:バスタオル約60×120㎝、
フェイスタオル約34×75㎝ 
◎箱サイズ:約41×31×6㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:バスタオル×1、フェイスタオル×2 ◆
ベトナム製
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認定番号：第2013-528号

健やかな生活、良い眠り。
西川は、いつの時代もお客様の快適な一日を
サポートする生活の品々をご提案します。
素肌へのおもてなし、タオルの名産地、
今治で生産したタオルシリーズです。

西川 今治産バスタオル
51-21-1 税抜2,500円 （税込2,750円）

◎サイズ:約60×115㎝ 
◎箱サイズ:約24×19.8×7.8㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:バスタオル×1 ◆ 
日本製

西川 今治産フェイスタオル3枚セット
51-21-2 税抜3,000円 （税込3,300円）

◎サイズ:約32×75㎝ 
◎箱サイズ:約33×23.8×8.8㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:フェイスタオル×3 ◆ 
日本製

西川 今治産バスタオル2枚セット
51-21-3 税抜5,000円 （税込5,500円）

◎サイズ:約60×115㎝ 
◎箱サイズ:約33×23.8×8.8㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:バスタオル×2 ◆ 
日本製

Best Selection 2021
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認定番号：第2017-1463号

認定番号：第2018-1141号

純真な思いからくる清らかなこころのイメージを
パープルのグラデーションカラーを使って、
ふんわりとやわらかなタオルギフトにしました。
タオル産地「今治」で丁寧に織り上げた
吸水性の高いタオルです。

グラデーションが
特徴です。

西川の
今治タオル

西川 今治産フェイスタオル3枚セット
51-22-1 税抜3,000円 （税込3,300円）

◎サイズ:約32×75㎝ 
◎箱サイズ:約35×25×5㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:フェイスタオル×3 ◆ 
日本製

西川 今治産バスタオル2枚セット
51-22-2 税抜5,000円 （税込5,500円）

◎サイズ:約60×115㎝ 
◎箱サイズ:約39×28×6㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:バスタオル×2 ◆ 
日本製

西川 バス･ウォッシュタオルセット
51-22-3 税抜3,000円 （税込3,300円）

◎サイズ:バスタオル約60×120㎝、
ウォッシュタオル約34×35㎝ 
◎箱サイズ:約35×25×5㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:バスタオル×1、ウォッシュタオル×1 ◆ 
日本製

西川 タオルセット
51-22-4 税抜5,000円 （税込5,500円）

◎サイズ:バスタオル約60×120㎝、
ウォッシュタオル約34×35㎝、フェイスタオル約34×75㎝ 
◎箱サイズ:約38×27×5㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:バスタオル×1、ウォッシュタオル×1、
フェイスタオル×2 ◆ 
日本製
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認定番号：第2017-1637号

ほ
ん
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り
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藤
は
そ
の
た
お
や
か
に
垂
れ
る
花
姿
か
ら

「
優
し
さ
」、す
み
れ
は
ひ
っ
そ
り
花
を

咲
か
せ
る
姿
が
控
え
め
で
奥
ゆ
か
し
い

こ
と
か
ら「
小
さ
な
幸
せ
」と
い
う
花
言
葉
が

あ
り
、そ
の
花
言
葉
か
ら
も
日
本
の
美
が

感
じ
ら
れ
ま
す
。ほ
ん
の
り
優
し
い
藤
色
と

あ
ざ
や
か
な
す
み
れ
色
と
い
う
、

艶
や
か
さ
を
持
っ
た
紫
色
で

上
品
に
仕
上
げ
ま
し
た
。

藤すみれ 木箱入り 今治産タオルセット
51-23-1 税抜2,500円 （税込2,750円）

◎サイズ:約34×75㎝ 
◎箱サイズ:約26×18×5㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:フェイスタオル×2 ◆
日本製

藤すみれ 木箱入り 今治産タオルセット
51-23-2 税抜3,000円 （税込3,300円）

◎サイズ:フェイスタオル約34×75㎝、
ハンドタオル約34×34㎝ 
◎箱サイズ:約26×18×5㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:フェイスタオル×2、ハンドタオル×1 ◆
日本製

藤すみれ 木箱入り 今治産タオルセット
51-23-3 税抜5,000円 （税込5,500円）

◎サイズ:バスタオル約60×110㎝、
フェイスタオル約34×75㎝ 
◎箱サイズ:約32×24×6㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:バスタオル×1、フェイスタオル×2 ◆
日本製

藤すみれ 木箱入り 今治産タオルセット
51-23-4 税抜10,000円 （税込11,000円）

◎サイズ:バスタオル約60×110㎝、
フェイスタオル約34×75㎝ 
◎箱サイズ:約40×30×9㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:バスタオル×2、フェイスタオル×4 ◆
日本製

Best Selection 2021
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認定番号：第2018-867号

タオルの名産地である今治で丁寧に織りあげられた 
タオルは吸水性にすぐれふんわりしたやわらかな風合いが
長続きするのが特徴です。

淡い色合いのタオルに可憐な
はなつぼみのモチーフのタオル

しまなみ匠の彩 はなつぼみ  
フェイスタオル2P･ウォッシュタオル  
IHT-2501
68-24-1 税抜2,500円 （税込2,750円）

◎サイズ:フェイスタオル34×75㎝、
ウォッシュタオル34×35㎝ 
◎箱サイズ:28×32×4㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:フェイスタオル×2、ウォッシュタオル×1 ◆ 

しまなみ匠の彩 はなつぼみ  
フェイスタオル3P IHT-3001
68-24-2 税抜3,000円 （税込3,300円）

◎サイズ:34×75㎝ 
◎箱サイズ:28×32×4㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:フェイスタオル×3 ◆ 

しまなみ匠の彩 はなつぼみ  
バスタオル･フェイスタオル･ 
ウォッシュタオル IHT-4001
68-24-3 税抜4,000円 （税込4,400円）

◎サイズ:バスタオル60×120㎝、
フェイスタオル34×75㎝、ウォッシュタオル34×35㎝ 
◎箱サイズ:30×39×4㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:バスタオル×1、フェイスタオル×1、
ウォッシュタオル×1 ◆ 

しまなみ匠の彩 はなつぼみ  
バスタオル･フェイスタオル2P･ 
ウォッシュタオル IHT-5001
68-24-4 税抜5,000円 （税込5,500円）

◎サイズ:バスタオル60×120㎝、
フェイスタオル34×75㎝、ウォッシュタオル34×35㎝ 
◎箱サイズ:30×39×4㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:バスタオル×1、フェイスタオル×2、
ウォッシュタオル×1 ◆ 
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今治タオルブランド  
はなみずき IF8125 タオルセット
25-25-1 税抜2,500円 （税込2,750円）

◎サイズ:フェイスタオル34×80㎝、 
ウォッシュタオル34×35㎝ 
◎箱サイズ:28×32×6㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:フェイスタオル×2、ウォッシュタオル×1 ◆ 

今治タオルブランド  
はなみずき IF8130 タオルセット
25-25-2 税抜3,000円 （税込3,300円）

◎サイズ:バスタオル60×120㎝、 
ウォッシュタオル34×35㎝ 
◎箱サイズ:28×32×6㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:バスタオル×1、ウォッシュタオル×1 ◆ 

今治タオルブランド  
はなみずき IF8140 タオルセット
25-25-3 税抜4,000円 （税込4,400円）

◎サイズ:バスタオル60×120㎝、 
フェイスタオル34×80㎝、ウォッシュタオル34×35㎝ 
◎箱サイズ:32×39×6㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:バスタオル×1、フェイスタオル×1、 
ウォッシュタオル×1 ◆ 

今治タオルブランド  
はなみずき IF8150 タオルセット
25-25-4 税抜5,000円 （税込5,500円）

◎サイズ:バスタオル60×120㎝、 
フェイスタオル34×80㎝、ウォッシュタオル34×35㎝ 
◎箱サイズ:32×39×6㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:バスタオル×1、フェイスタオル×2、 
ウォッシュタオル×1 ◆ 

認定番号：第2016-261号
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認定番号：第2018-636号
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今治日和 日本製 愛媛今治  
タオルセット 62525
33-26-1 税抜2,500円 （税込2,750円）

◎サイズ:フェイスタオル33×75㎝、
ハンドタオル33×34㎝ 
◎箱サイズ:40×27×5㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:フェイスタオル×2、ハンドタオル×1 ◆

今治日和 日本製 愛媛今治  
タオルセット 62530
33-26-2 税抜3,000円 （税込3,300円）

◎サイズ:33×75㎝ 
◎箱サイズ:40×27×5㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:フェイスタオル×3 ◆

今治日和 日本製 愛媛今治  
タオルセット 62550
33-26-3 税抜5,000円 （税込5,500円）

◎サイズ:バスタオル70×120㎝、
フェイスタオル33×75㎝ 
◎箱サイズ:45×30×7㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:バスタオル×1、フェイスタオル×2 ◆

今治日和 日本製 愛媛今治  
タオルセット 62512
33-26-4 税抜10,000円 （税込11,000円）

◎サイズ:バスタオル70×120㎝、
フェイスタオル33×75㎝ 
◎箱サイズ:48×34×6㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:バスタオル×2、フェイスタオル×4 ◆
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認定番号：第2019-1524号

やわらかな糸が奏でる、可憐なカスミソウのように
上品でどこか愛らしい今治タオル。
ありがとうの気持ちを伝える花束に欠かせない
カスミソウには「感謝」という花言葉が付けられました。
心からの感謝の気持ちを今治かのんに込めて届けます。

今治かのん 日本製 愛媛今治  
タオルセット 63625
33-27-1 税抜2,500円 （税込2,750円）

◎サイズ:フェイスタオル34×75㎝、
ハンドタオル34×34㎝ 
◎箱サイズ:22×30×5㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:フェイスタオル×2、ハンドタオル×1 ◆

今治かのん 日本製 愛媛今治  
タオルセット 63630
33-27-2 税抜3,000円 （税込3,300円）

◎サイズ:バスタオル60×115㎝、ハンドタオル34×34㎝ 
◎箱サイズ:22×30×5㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:バスタオル×1、ハンドタオル×1 ◆

今治かのん 日本製 愛媛今治  
タオルセット 63650
33-27-3 税抜5,000円 （税込5,500円）

◎サイズ:60×115㎝ 
◎箱サイズ:26×38×5.5㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:バスタオル×2 ◆

今治かのん 日本製 愛媛今治  
タオルセット 63601
33-27-4 税抜10,000円 （税込11,000円）

◎サイズ:バスタオル60×115㎝、
フェイスタオル34×75㎝、ハンドタオル34×34㎝ 
◎箱サイズ:30×44×7.5㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:バスタオル×2、フェイスタオル×4、
ハンドタオル×2 ◆
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認定番号：第2020-625号

古来より日本人に愛されてきた桜の花をイメー
ジして織り上げたタオルです。上品な今治タオ
ルを木箱に入れて贈ります。

今治木箱入 さくら日和 宴  
タオルセット FK7025
25-28-1 税抜2,500円 （税込2,750円）

◎サイズ:34×75㎝ 
◎箱サイズ:20.5×30×4.5㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:フェイルタオル×2 ◆

今治木箱入 さくら日和 宴  
バスタオル FK7030
25-28-2 税抜3,000円 （税込3,300円）

◎サイズ:60×110㎝ 
◎箱サイズ:20.5×30×4.5㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:バスタオル×1 ◆

今治木箱入 さくら日和 宴  
タオルセット FK7050
25-28-3 税抜5,000円 （税込5,500円）

◎サイズ:バスタオル60×110㎝、
フェイルタオル34×75㎝、ウォッシュタオル34×35㎝ 
◎箱サイズ:30×40.5×6.5㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:バスタオル×1、フェイルタオル×1、
ウォッシュタオル×1 ◆

今治木箱入 さくら日和 宴  
タオルセット FK7080
25-28-4 税抜8,000円 （税込8,800円）

◎サイズ:バスタオル60×110㎝、
フェイスタオル34×75㎝ 
◎箱サイズ:30×40.5×6.5㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:バスタオル×2、フェイスタオル×2 ◆
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認定番号：第2017-1713号

ふわりと舞う羽根がきらりと光るしっとりやわ
らかいタオルは、一般的なタオルの糸よりも撚
りを少なくしてやわらかさのある「甘撚り」の
糸を使っています。ふんわり軽やかでやさし
い、甘く撚ったスイートな肌触りをお楽しみく
ださい。

今治スイートホワイト  
日本製タオルセット 62230
33-29-1 税抜3,000円 （税込3,300円）

◎サイズ:フェイスタオル34×75㎝、
ハンドタオル34×34㎝ 
◎箱サイズ:15×25×9㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:フェイスタオル×1、ハンドタオル×1 ◆

今治スイートホワイト  
日本製タオルセット 62250
33-29-2 税抜5,000円 （税込5,500円）

◎サイズ:フェイスタオル34×75㎝、
ハンドタオル34×34㎝ 
◎箱サイズ:19×25×9㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:フェイスタオル×2、ハンドタオル×1 ◆

今治スイートホワイト  
日本製タオルセット 62280
33-29-3 税抜8,000円 （税込8,800円）

◎サイズ:バスタオル60×115㎝、
フェイスタオル34×75㎝、ハンドタオル34×34㎝ 
◎箱サイズ:26×30×9㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:バスタオル×1、フェイスタオル×1、
ハンドタオル×1 ◆

今治スイートホワイト  
日本製タオルセット 62210
33-29-4 税抜10,000円 （税込11,000円）

◎サイズ:60×115㎝ 
◎箱サイズ:26×30×9㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:バスタオル×2 ◆
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認定番号：第2020-984号

ヨーロッパ調のオーナメントをモチーフにした
タオルセット。ロイヤルブルーとクラシックゴー
ルドの色が高貴なヨーロッパの旅を表現して
います。洗練されたクラシックで贅沢なタオル
をお届けします。

欧州紀行 タオルセット 2663
34-30-1 税抜2,500円 （税込2,750円）

◎サイズ:フェイスタオル34×70㎝、
ウォッシュタオル34×34㎝ 
◎箱サイズ:22.5×32.5×4.5㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:フェイスタオル×2、ウォッシュタオル×1 ◆
日本製

欧州紀行 タオルセット 2664
34-30-2 税抜3,000円 （税込3,300円）

◎サイズ:バスタオル60×100㎝、
ウォッシュタオル34×34㎝ 
◎箱サイズ:22.5×32.5×4.5㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:バスタオル×1、ウォッシュタオル×1 ◆
日本製

欧州紀行 タオルセット 2666
34-30-3 税抜4,000円 （税込4,400円）

◎サイズ:バスタオル60×100㎝、
フェイスタオル34×70㎝、ウォッシュタオル34×34㎝ 
◎箱サイズ:25×37×4.5㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:バスタオル×1、フェイスタオル×1、
ウォッシュタオル×1 ◆
日本製

欧州紀行 タオルセット 2667
34-30-4 税抜5,000円 （税込5,500円）

◎サイズ:バスタオル60×100㎝、
フェイスタオル34×70㎝、ウォッシュタオル34×34㎝ 
◎箱サイズ:25×37×4.5㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:バスタオル×1、フェイスタオル×2、
ウォッシュタオル×1 ◆
日本製

030Best Selection 2021
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認定番号：第2020-1227号

落ち着いた色合いでモダンなデザインのタオルです。
タオルの名産地･今治で織り上げたタオルは、

使いはじめから吸水性が良く、
ふんわりした風合いが長続きします。

FIO REGALO フェイスタオル2P･ 
ウォッシュタオル IFR-2501
68-31-1 税抜2,500円 （税込2,750円）

◎サイズ:フェイスタオル33×75㎝、
ウォッシュタオル33×30㎝ 
◎箱サイズ:28×32×4㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:フェイスタオル×2、ウォッシュタオル×1 ◆

FIO REGALO  
フェイスタオル3P IFR-3001
68-31-2 税抜3,000円 （税込3,300円）

◎サイズ:33×75㎝ 
◎箱サイズ:28×32×4㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:フェイスタオル×3 ◆

FIO REGALO  
バスタオル･フェイスタオル･ 
ウォッシュタオル IFR-4001
68-31-3 税抜4,000円 （税込4,400円）

◎サイズ:バスタオル60×110㎝、
フェイスタオル33×75㎝、ウォッシュタオル33×30㎝ 
◎箱サイズ:30×39×4㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:バスタオル×1、フェイスタオル×1、
ウォッシュタオル×1 ◆

FIO REGALO  
バスタオル･フェイスタオル2P･ 
ウォッシュタオル IFR-5001
68-31-4 税抜5,000円 （税込5,500円）

◎サイズ:バスタオル60×110㎝、
フェイスタオル33×75㎝、ウォッシュタオル33×30㎝ 
◎箱サイズ:30×39×4㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:バスタオル×1、フェイスタオル×2、
ウォッシュタオル×1 ◆

Best Selection 2021
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認定番号：第2017-1414号

丁寧に紡いだ糸でつくられた白いタオルのやさしさと
一緒に大切な方へ思いを紡ぎ、言葉を紡ぎ、まごころ
を贈りませんか。きらりと輝く金の糸が、白いゆりの柄
を美しく浮かび上がらせています。

今治白つむぎ 日本製 愛媛今治  
タオルセット 61725
33-32-1 税抜2,500円 （税込2,750円）

◎サイズ:フェイスタオル34×70㎝、
ハンドタオル34×34㎝ 
◎箱サイズ:27×40×5㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:フェイスタオル×2、ハンドタオル×1 ◆

今治白つむぎ 日本製 愛媛今治  
タオルセット 61730
33-32-2 税抜3,000円 （税込3,300円）

◎サイズ:34×70㎝ 
◎箱サイズ:27×40×5㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:フェイスタオル×3 ◆

今治白つむぎ 日本製 愛媛今治  
タオルセット 61750
33-32-3 税抜5,000円 （税込5,500円）

◎サイズ:バスタオル60×115㎝、
フェイスタオル34×70㎝ 
◎箱サイズ:30×45×7㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:バスタオル×1、フェイスタオル×2 ◆

今治白つむぎ 日本製 愛媛今治  
タオルセット 61711
33-32-4 税抜10,000円 （税込11,000円）

◎サイズ:バスタオル60×115㎝、
フェイスタオル34×70㎝ 
◎箱サイズ:34×48×6㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:バスタオル×2、フェイスタオル×4 ◆

032Best Selection 2021
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le cercle /ル セルクル

カジュアルな色をベースにした、ふんわり柔らかな風合い
の今治産のタオルセットです。

ル セルクル タオルセット
51-33-1 税抜2,500円 （税込2,750円）

◎サイズ:フェイスタオル約32×75㎝、 
ハンドタオル約32×34㎝ 
◎箱サイズ:約28.7×23.6×5㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:フェイスタオル×2、ハンドタオル×1 ◆ 
日本製

ル セルクル フェイスタオル3枚セット
51-33-2 税抜3,000円 （税込3,300円）

◎サイズ:約32×75㎝ 
◎箱サイズ:約28.7×23.6×5㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:フェイスタオル×3 ◆ 
日本製

ル セルクル タオルセット
51-33-3 税抜4,000円 （税込4,400円）

◎サイズ:バスタオル約60×110㎝、 
フェイスタオル約32×75㎝、ハンドタオル約32×34㎝ 
◎箱サイズ:約35×24.5×5㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:バスタオル×1、フェイスタオル×1、 
ハンドタオル×1 ◆ 
日本製

ル セルクル タオルセット
51-33-4 税抜5,000円 （税込5,500円）

◎サイズ:バスタオル約60×110㎝、 
フェイスタオル約32×75㎝、ハンドタオル約32×34㎝ 
◎箱サイズ:約35×24.5×5㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:バスタオル×1、フェイスタオル×2、 
ハンドタオル×1 ◆ 
日本製

Best Selection 2021
繊 維033

認定番号：第2019-912号



やさしいタオル「新バイオ精練加工」とは有害な化学
薬品を一切使わず、酵素と天然洗剤だけで生地を精
練する安心･安全なケミカルフリー加工です。従来の
精練よりもCO2の排出や水の使用を抑えています。今
治で丁寧に織り上げ、抜群の吸水性とやわらかさが
特徴。ヒトや環境、地球にやさしいタオルです。

リピン やさしいバスタオル  
（無添加新バイオ精練加工） IMO-K25
68-34-1 税抜2,500円 （税込2,750円）

◎サイズ:60×110㎝ 
◎箱サイズ:28×32×4㎝ 
◎素材:綿100%（新バイオ精練加工） 
◎内容:バスタオル×1 ◆ 

リピン やさしい 
バスタオル･ウォッシュタオル  

（無添加新バイオ精練加工） IMO-K30
68-34-2 税抜3,000円 （税込3,300円）

◎サイズ:バスタオル60×110㎝、 
ウォッシュタオル34×30㎝ 
◎箱サイズ:28×32×4㎝ 
◎素材:綿100%（新バイオ精練加工） 
◎内容:バスタオル×1、ウォッシュタオル×1 ◆ 

リピン やさしいバスタオル･ 
フェイスタオル･ウォッシュタオル  

（無添加新バイオ精練加工） IMO-K40
68-34-3 税抜4,000円 （税込4,400円）

◎サイズ:バスタオル60×110㎝、 
フェイスタオル34×75㎝、ウォッシュタオル34×30㎝ 
◎箱サイズ:30×39×4㎝ 
◎素材:綿100%（新バイオ精練加工） 
◎内容:バスタオル×1、フェイスタオル×1、 
ウォッシュタオル×1 ◆ 

リピン やさしいバスタオル･ 
フェイスタオル2P･ウォッシュタオル  

（無添加新バイオ精練加工） IMO-K50
68-34-4 税抜5,000円 （税込5,500円）

◎サイズ:バスタオル60×110㎝、 
フェイスタオル34×75㎝、ウォッシュタオル34×30㎝ 
◎箱サイズ:30×39×4㎝ 
◎素材:綿100%（新バイオ精練加工） 
◎内容:バスタオル×1、フェイスタオル×2、 
ウォッシュタオル×1 ◆ 

認定番号：第2019-1120号

034Best Selection 2021
繊 維



認定番号：第2014-283号

有名な一流ホテルの多くが愛用しているメーカーで作られた、
ホテル仕様のタオルです。上質な光沢を持ち、重ねてもふっくらとした柔らかさが
持続する高品質綿糸、サンホーキン綿を使用。
「四国タオル工業組合」が認定した今治製の確かな品質です。

ホテルユーズ パディ PD2510
23-35-1 税抜2,500円 （税込2,750円）

◎サイズ:フェイスタオル約40×80㎝、 
ウォッシュタオル約40×40㎝ 
◎箱サイズ:24×36×5㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:フェイスタオル×2、ウォッシュタオル×1 

ホテルユーズ パディ PD3010
23-35-2 税抜3,000円 （税込3,300円）

◎サイズ:バスタオル約60×120㎝、 
ウォッシュタオル約40×40㎝ 
◎箱サイズ:24×36×5㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:バスタオル×1、ウォッシュタオル×1 

ホテルユーズ パディ PD5010
23-35-3 税抜5,000円 （税込5,500円）

◎サイズ:バスタオル約60×120㎝、 
フェイスタオル約40×80㎝、ウォッシュタオル約40×40㎝ 
◎箱サイズ:30×45×7㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:バスタオル×1、フェイスタオル×2、 
ウォッシュタオル×1 

ホテルユーズ パディ PD7010
23-35-4 税抜7,000円 （税込7,700円）

◎サイズ:バスタオル約60×120㎝、 
フェイスタオル約40×80㎝ 
◎箱サイズ:30×45×7㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:バスタオル×2、フェイスタオル×2 

Best Selection 2021
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認定番号：第2015-377号

今治のタオル
和たおる本来の自然なやわらかさが自慢です。
さりげなくほどこされた
紋織のあしらいもお楽しみ下さい。

今治タオルブランド  
紋織そふと バスタオル IB5325
25-36-1 税抜2,500円 （税込2,750円）

◎サイズ:67×110㎝ 
◎箱サイズ:24.5×34.5×6㎝
◎素材:綿100% 
◎内容:バスタオル×1 ◆ 

今治タオルブランド  
紋織そふと タオルセット IB5330
25-36-2 税抜3,000円 （税込3,300円）

◎サイズ:バスタオル67×110㎝、 
ウォッシュタオル34×35㎝ 
◎箱サイズ:24.5×34.5×6㎝
◎素材:綿100% 
◎内容:バスタオル×1、ウォッシュタオル×1 ◆ 

今治タオルブランド  
紋織そふと タオルセット IB5340
25-36-3 税抜4,000円 （税込4,400円）

◎サイズ:バスタオル67×110㎝、 
フェイスタオル34×76㎝、ウォッシュタオル34×35㎝ 
◎箱サイズ:27×40×6.5㎝
◎素材:綿100% 
◎内容:バスタオル×1、フェイスタオル×1、 
ウォッシュタオル×1 ◆ 

今治タオルブランド  
紋織そふと バスタオルセット IB5350
25-36-4 税抜5,000円 （税込5,500円）

◎サイズ:67×110㎝ 
◎箱サイズ:27×40×6.5㎝
◎素材:綿100% 
◎内容:バスタオル×2 ◆ 

036Best Selection 2021
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認定番号：第2018-1387号

老舗クラシックホテルをイメージした、
オーナメントモチーフをアレンジした今治タオル。
高級感のあるレリーフ調にジャカードで織り上げ、

上品で落ち着いたカラーを組み合わせたタオルギフトです。

ロイヤルリッチ  
フェイス･ハンドタオルセット
51-37-1 税抜2,500円 （税込2,750円）

◎サイズ:フェイスタオル約34×75㎝、
ハンドタオル約34×34㎝ 
◎箱サイズ:約28.7×23.6×5㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:フェイスタオル×2、ハンドタオル×1 ◆
日本製

ロイヤルリッチ フェイスタオル3枚セット
51-37-2 税抜3,000円 （税込3,300円）

◎サイズ:約34×75㎝ 
◎箱サイズ:約28.7×23.6×5㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:フェイスタオル×3 ◆
日本製

ロイヤルリッチ タオルセット
51-37-3 税抜5,000円 （税込5,500円）

◎サイズ:バスタオル約60×110㎝、
フェイスタオル約34×75㎝、ハンドタオル約34×34㎝ 
◎箱サイズ:約35×24.5×5㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:バスタオル×1、フェイスタオル×2、
ハンドタオル×1 ◆
日本製

ロイヤルリッチ バス･フェイスタオルセット
51-37-4 税抜7,000円 （税込7,700円）

◎サイズ:バスタオル約60×110㎝、
フェイスタオル約34×75㎝ 
◎箱サイズ:約38.8×28.5×5.7㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:バスタオル×2、フェイスタオル×2 ◆
日本製

Best Selection 2021
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認定番号：2020-1091号

やわらかな甘撚り糸を使用することで、思わ

ずほおずりしたくなる質感とボリュームに仕

上げました。連なるアーチにさりげなく織り込

んだ光沢糸や、繊細かつ格調高い印象の

銀糸と藤色を使用したライン。肌触りだけで

なく、見た目にも特別感のあるセットです。

グランタオル今治  
ホテルタイプフェイスタオル2枚セット
51-38-1 税抜2,500円 （税込2,750円）

◎サイズ:約34×75㎝ 
◎箱サイズ:約30×25×5㎝ 
◎素材:綿100%（一部スリット糸使用） 
◎内容:フェイスタオル×2 ◆
日本製

グランタオル今治  
ホテルタイプバスタオル
51-38-2 税抜3,000円 （税込3,300円）

◎サイズ:約60×110㎝ 
◎箱サイズ:約30×25×5㎝ 
◎素材:綿100%（一部スリット糸使用） 
◎内容:バスタオル×1 ◆
日本製

グランタオル今治  
ホテルタイプタオルセット
51-38-3 税抜5,000円 （税込5,500円）

◎サイズ:バスタオル約60×110㎝、
フェイスタオル約34×75㎝、ハンドタオル約34×33㎝ 
◎箱サイズ:約43×28×5㎝ 
◎素材:綿100%（一部スリット糸使用） 
◎内容:バスタオル×1、フェイスタオル×1、
ハンドタオル×1 ◆
日本製

グランタオル今治  
ホテルタイプタオルセット
51-38-4 税抜7,000円 （税込7,700円）

◎サイズ:バスタオル約60×110㎝、
フェイスタオル約34×75㎝、ハンドタオル約34×33㎝ 
◎箱サイズ:約43×28×5㎝ 
◎素材:綿100%（一部スリット糸使用） 
◎内容:バスタオル×1、フェイスタオル×2、
ハンドタオル×2 ◆
日本製

038Best Selection 2021
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認定番号：第2013-163号

さわって実感できるクオリティの高さ。
世界初の特殊糸を使用し洗濯するたびに柔らかな
風合いが続くので赤ちゃんから大人まで幅広く
喜ばれます。贈り物に最適な高級感のある
国産木箱に入れてお届けします。

ワンランク上の
白いタオルの贈り物。

今治極選魔法の糸 フェイスタオル2P 
（国産木箱入） MOK-040
68-39-1 税抜4,000円 （税込4,400円）

◎サイズ:34×80㎝ 
◎箱サイズ:29×39×5.5㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:フェイスタオル×2 

今治極選魔法の糸  
バスタオル（国産木箱入） MOK-050
68-39-2 税抜5,000円 （税込5,500円）

◎サイズ:60×120㎝ 
◎箱サイズ:29×39×5.5㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:バスタオル×1 

今治極選魔法の糸 バスタオル･ 
フェイスタオル（国産木箱入） MOK-070
68-39-3 税抜7,000円 （税込7,700円）

◎サイズ:バスタオル60×120㎝、
フェイスタオル34×80㎝ 
◎箱サイズ:30×43×9.8㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:バスタオル×1、フェイスタオル×1 

今治極選魔法の糸 バスタオル･ 
フェイスタオル2P（国産木箱入） MOK-090
68-39-4 税抜9,000円 （税込9,900円）

◎サイズ:バスタオル60×120㎝、
フェイスタオル34×80㎝ 
◎箱サイズ:30×43×9.8㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:バスタオル×1、フェイスタオル×2 

今治極選魔法の糸 バスタオル2P 
（国産木箱入） MOK-0100
68-39-5 税抜10,000円 （税込11,000円）

◎サイズ:60×120㎝ 
◎箱サイズ:30×43×9.8㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:バスタオル×2 

Best Selection 2021
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認定番号：第2014-301号
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た「
今
治
謹
製
」の
心
地
よ
い
吸
水
性
を
ぜ
ひ
感
じ
て
み
て
く

だ
さ
い
。

 
木箱入り白織タオル バスタオルSR2539
25-40-1 税抜2,500円 （税込2,750円）

◎サイズ:60×110㎝
◎箱サイズ:22×28×5㎝
◎素材:綿100%
◎内容:バスタオル×1 ■

木箱入り白織タオル  
タオルセットSR3039
25-40-2 税抜3,000円 （税込3,300円）

◎サイズ:バスタオル60×110㎝、
ウォッシュタオル31×33㎝
◎箱サイズ:30×40×6㎝
◎素材:綿100%
◎内容:バスタオル×1、ウォッシュタオル×1 ■

木箱入り白織タオル  
タオルセットSR3539
25-40-3 税抜3,500円 （税込3,850円）

◎サイズ:バスタオル60×110㎝、
フェイスタオル33×75㎝
◎箱サイズ:30×40×6㎝
◎素材:綿100%
◎内容:バスタオル×1、フェイスタオル×1 ■

木箱入り白織タオル  
タオルセットSR4039
25-40-4 税抜4,000円 （税込4,400円）

◎サイズ:バスタオル60×110㎝、
フェイスタオル33×75㎝、ウォッシュタオル31×33㎝
◎箱サイズ:30×40×6㎝
◎素材:綿100%
◎内容:バスタオル×1、フェイスタオル×1、
ウォッシュタオル×1 ■

木箱入り白織タオル  
バスタオルセットSR5039
25-40-5 税抜5,000円 （税込5,500円）

◎サイズ:60×110㎝
◎箱サイズ:30×40×6㎝
◎素材:綿100%
◎内容:バスタオル×2 ■
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細
い
糸
を
2
本
同
時
に
引
き
揃
え
る
、ダ
ブ
ル
パ
イ
ル
製
法

で
織
り
上
げ
た
お
ぼ
ろ
タ
オ
ル「
百
年
の
極
」。細
糸
な
の

に
ボ
リ
ュ
ー
ム
感
が
あ
り
、手
に
取
れ
ば
見
た
目
を
裏
切

る
ほ
ど
の
軽
さ
を
感
じ
ら
れ
ま
す
。優
し
い
拭
き
心
地
で

高
い
吸
水
速
乾
性
が
特
長
の「
エ
ア
ー
か
お
る
」タ
オ
ル
と

セ
ッ
ト
に
し
ま
し
た
。

おぼろ 百年の極&エアーかおる  
タオルセット
51-41-1 税抜3,000円 （税込3,300円）

◎サイズ:おぼろフェイスタオル約32×85㎝、 
エアーかおるハンドタオル約14×32㎝ 
◎箱サイズ:約25×23×6㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:おぼろフェイスタオル×1、 
エアーかおるハンドタオル×1 ◆ 
日本製

おぼろ 百年の極&エアーかおる  
タオルセット
51-41-2 税抜4,000円 （税込4,400円）

◎サイズ:おぼろフェイスタオル約32×85㎝、 
エアーかおるフェイスタオル約32×85㎝ 
◎箱サイズ:約32×28×6㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:おぼろフェイスタオル×1、 
エアーかおるフェイスタオル×1 ◆ 
日本製

おぼろ 百年の極&エアーかおる  
タオルセット
51-41-3 税抜5,000円 （税込5,500円）

◎サイズ:おぼろフェイスタオル約32×85㎝、 
エアーかおるフェイスタオル約32×85㎝、 
エアーかおるハンドタオル約14×32㎝ 
◎箱サイズ:約32×28×6㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:おぼろフェイスタオル×1、 
エアーかおるフェイスタオル×1、 
エアーかおるハンドタオル×1 ◆ 
日本製
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KARESANSUI
日本庭園にある枯山水をイメージして織り上げました。
極上の柔らかさと、ボリュームを併せ持った、
吸水性の良いタオルです。
ひと回り大きめサイズにも贅沢感を感じます。

KARESANSUI タオルセット KS-4025
93-42-1 税抜2,500円 （税込2,750円）

◎サイズ:フェイスタオル33×83㎝、 
ウォッシュタオル33×33㎝ 
◎箱サイズ:25×35×4.4㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:フェイスタオル×2、ウォッシュタオル×1 ◆ 

KARESANSUI バスタオル KS-4030
93-42-2 税抜3,000円 （税込3,300円）

◎サイズ:63×120㎝ 
◎箱サイズ:25×35×4.4㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:バスタオル×1 ◆ 

KARESANSUI タオルセット KS-4040
93-42-3 税抜4,000円 （税込4,400円）

◎サイズ:バスタオル63×120㎝、 
フェイスタオル33×83㎝ 
◎箱サイズ:25×35×4.4㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:バスタオル×1、フェイスタオル×1 ◆ 

KARESANSUI タオルセット KS-4050
93-42-4 税抜5,000円 （税込5,500円）

◎サイズ:バスタオル63×120㎝、 
フェイスタオル33×83㎝ 
◎箱サイズ:26×41×5.5㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:バスタオル×1、フェイスタオル×2 ◆ 
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豪
華
な
オ
ー
ナ
メ
ン
ト
柄
の
タ
オ
ル
ケ
ッ
ト
。
パ
イ
ル
が

ほ
つ
れ
に
く
い
編
み
構
造
の
マ
イ
ヤ
ー
タ
オ
ル
ケ
ッ
ト
。

ワ
ッ
フ
ル
調
に
編
み
上
げ
た
マ
イ
ヤ
ー
毛
布
。

表
面
の
程
よ
い
凹
凸
感
が
特
長
で
す
。

パ
イ
ル
綿
100%

の
1
年
中
使
え
る
さ
わ
や
か
素
材
で
す
。

杉
綾
オ
ー
ロ
ラ
柄
に
デ
ザ
イ
ン
し
た
マ
イ
ヤ
ー
毛
布
。

パ
イ
ル
綿
100%

の
1
年
中
使
え
る
さ
わ
や
か
素
材
で
す
。

ほ
つ
れ
に
く
く
心
地
よ
い
マ
イ
ヤ
ー
タ
オ
ル
ケ
ッ
ト
。

日本製マイヤータオルケット 4600
34-43-1 税抜8,000円 （税込8,800円）

◎サイズ:140×190㎝ 
◎箱サイズ:46.5×26.5×10㎝ 
◎素材:パイル糸/綿100%、 
地糸/綿75%･ポリエステル25% 
◎内容:タオルケット×1 ◆ 
日本製

日本製マイヤータオルケット2P 4602
34-43-2 税抜15,000円 （税込16,500円）

◎サイズ:140×190㎝ 
◎箱サイズ:46.5×39×14.5㎝ 
◎素材:パイル糸/綿100%、 
地糸/綿75%･ポリエステル25% 
◎内容:タオルケット×2 ◆ 
日本製

日本製マイヤータオルケット 4601
34-43-3 税抜10,000円 （税込11,000円）

◎サイズ:140×190㎝ 
◎箱サイズ:46.5×26.5×10㎝ 
◎素材:パイル糸/綿100%、 
地糸/綿75%･ポリエステル25% 
◎内容:タオルケット×1 ◆ 
日本製

日本製マイヤータオルケット2P 4603
34-43-4 税抜20,000円 （税込22,000円）

◎サイズ:140×190㎝ 
◎箱サイズ:46.5×39×14.5㎝ 
◎素材:パイル糸/綿100%、 
地糸/綿75%･ポリエステル25% 
◎内容:タオルケット×2 ◆ 
日本製

日本製ワッフル編みマイヤー綿毛布 
（毛羽部分） 5400
34-43-5 税抜8,000円 （税込8,800円）

◎サイズ:140×190㎝ 
◎箱サイズ:46.5×26.5×10㎝ 
◎素材:パイル糸（毛羽部分）/綿100%、 
地糸/ポリエステル100% 
◎内容:毛布×1 ◆ 
日本製

日本製ワッフル編みマイヤー綿毛布 
（毛羽部分）2P 5402
34-43-6 税抜15,000円 （税込16,500円）

◎サイズ:140×190㎝ 
◎箱サイズ:46.5×39×14.5㎝ 
◎素材:パイル糸（毛羽部分）/綿100%、 
地糸/ポリエステル100% 
◎内容:毛布×2 ◆ 
日本製

日本製オーロラマイヤー綿毛布 
（毛羽部分） 5401
34-43-7 税抜10,000円 （税込11,000円）

◎サイズ:140×200㎝ 
◎箱サイズ:46.5×26.5×10㎝ 
◎素材:パイル糸（毛羽部分）/綿100%、 
地糸/ポリエステル100% 
◎内容:毛布×1 ◆ 
日本製

日本製オーロラマイヤー綿毛布 
（毛羽部分）2P 5403
34-43-8 税抜20,000円 （税込22,000円）

◎サイズ:140×200㎝ 
◎箱サイズ:46.5×39×14.5㎝ 
◎素材:パイル糸（毛羽部分）/綿100%、 
地糸/ポリエステル100% 
◎内容:毛布×2 ◆ 
日本製

34-43-2

34-43-6

34-43-4

34-43-8

34-43-1

34-43-5

34-43-3

34-43-7
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や
わ
ら
か
く
暖
か
な
ふ
ん
わ
り
タ
ッ
チ
の
敷
パ
ッ
ト
。

ふ
わ
ふ
わ
で
と
ろ
け
る
よ
う
な
触
り
心
地
で
す
。

シ
ー
プ
タ
ッ
チ
の
マ
イ
ク
ロ
フ
ァ
イ
バ
ー
繊
維
を 

使
用
し
ま
し
た
。
や
さ
し
く
ふ
ん
わ
り
と
し
た 

マ
イ
ク
ロ
フ
ァ
イ
バ
ー
の
手
ざ
わ
り
に 

ボ
リ
ュ
ー
ム
感
も
プ
ラ
ス
。

敷
ふ
と
ん
に
簡
単
に
取
り
付
け
で
き
、

外
れ
に
く
い
四
隅
ゴ
ム
つ
き
。

詰
め
物
に
は
、
遠
赤
外
線
放
射
性
わ
た
と
、

抗
菌
防
臭
加
工
わ
た
を
使
用
し
ま
し
た
。

マ
シ
ュ
マ
ロ
の
よ
う
な
モ
コ
モ
コ
と
し
た
タ
ッ
チ
で
す
。

ふわふわシープタッチ  
敷パット&マイヤー毛布 8806
34-44-3 税抜15,000円 （税込16,500円）

◎サイズ:敷パット100×205㎝、毛布140×200㎝ ◎箱サイ
ズ:63×44×20㎝ ◎素材:敷パット/（表地）:ポリエステル100%、

（裏地）ポリエステル100%、（詰め物）ポリエステル100%（約
0.3㎏）、毛布/ポリエステル100% ◎内容:敷パット･毛布×各1 ◆
中国製

ふわふわシープタッチ  
敷パット 8807
34-44-1 税抜8,000円 （税込8,800円）

◎サイズ:100×205㎝ ◎箱サイズ:46.5×39×14.5㎝ 
◎素材:表地/ポリエステル100%、
裏地/ポリエステル100%、
詰物/ポリエステル100%（約0.3㎏） 
◎内容:敷パット×1 ◆ 
中国製

ふわふわシープタッチ  
ニューマイヤー毛布 8808
34-44-2 税抜8,000円 （税込8,800円）

◎サイズ:140×200㎝ ◎箱サイズ:46.5×39×14.5㎝ 
◎素材:ポリエステル100% ◎内容:毛布×1 ◆ 
中国製

マイヤー敷パット（抗菌防臭加工･ 
遠赤外線放射性わた入） 8183
34-44-4 税抜5,000円 （税込5,500円）

◎サイズ:100×205㎝ ◎箱サイズ:53×31×14.5㎝
◎素材:表地/ポリエステル100%、裏地/ポリエステル
100%、詰め物/ポリエステル100% 

（抗菌防臭加工･遠赤外線放射性わた使用、約0.2㎏） 
◎内容:敷パット×1 ◆ 
中国製

ミンクタッチオーロラ敷パット 8065
34-44-5 税抜5,000円 （税込5,500円）

◎サイズ:100×205㎝ 
◎箱サイズ:46×31×10㎝ 
◎素材:表地/ポリエステル100%、裏地/ポリエステル
100%、詰め物/ポリエステル100%（約0.2㎏） 
◎内容:敷パット×1 ◆ 
中国製

ミンクタッチオーロラ敷パット2P 8066
34-44-6 税抜10,000円 （税込11,000円）

◎サイズ:100×205㎝ 
◎箱サイズ:56×36×15㎝ 
◎素材:表地/ポリエステル100%、裏地/ポリエステル
100%、詰め物/ポリエステル100%（約0.2㎏） 
◎内容:敷パット×2 ◆ 
中国製
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日
本
の
風
土
に
最
適
な
爽
や
か
素
材「
ち
ぢ
み
」。

よ
こ
糸
に
強
い
撚
り
を
か
け
た
糸
を
使
う
こ
と

で
生
ま
れ
る「
し
ぼ
」と
呼
ば
れ
る
し
わ
が
特
徴
の

「
ち
ぢ
み
」生
地
。し
ぼ
に
よ
っ
て
肌
に
触
れ
る
面

積
が
少
な
く
な
り
、さ
ら
り
と
し
た
感
触
が
高
温

多
湿
の
季
節
に
最
適
で
す
。

素材の匠 近江高島ちぢみ  
掛布団（ワイド&ロング） WAT-15003
68-45-3 税抜15,000円 （税込16,500円）

◎サイズ:150×210㎝ 
◎箱サイズ:58×40×18㎝ 
◎素材:表裏:綿100%、中綿:ポリエステル100%（0.7kg） 
◎内容:掛布団×1 ◆ 

素材の匠 近江高島ちぢみ 掛布団 
（ワイド&ロング）2P WAT-30003S
68-45-4 税抜30,000円 （税込33,000円）

◎サイズ:150×210㎝ 
◎箱サイズ:56×45×23㎝ 
◎素材:表裏:綿100%、中綿:ポリエステル100%（0.7kg） 
◎内容:掛布団×2 ◆ 

素材の匠 近江高島ちぢみ  
敷パッド WAT-8003
68-45-1 税抜8,000円 （税込8,800円）

◎サイズ:100×205㎝ 
◎箱サイズ:45×35×8㎝ 
◎素材:表:綿100%、裏:ポリエステル65%･綿35%、 
中綿:ポリエステル100%（0.16kg） 
◎内容:敷パッド×1 ◆ 

素材の匠 近江高島ちぢみ  
敷パッド2P WAT-15003S
68-45-2 税抜15,000円 （税込16,500円）

◎サイズ:100×205㎝ 
◎箱サイズ:56×36×12㎝ 
◎素材:表:綿100%、裏:ポリエステル65%･綿35%、 
中綿:ポリエステル100%（0.16kg） 
◎内容:敷パッド×2 ◆ 

68-45-2

68-45-1

素材の匠 近江高島ちぢみ  
肌布団 WAT-10003
68-45-5 税抜10,000円 （税込11,000円）

◎サイズ:140×190㎝ 
◎箱サイズ:56×36×12㎝ 
◎素材:表裏:綿100%、中綿:ポリエステル100%（0.4kg） 
◎内容:肌布団×1 ◆ 

素材の匠 近江高島ちぢみ  
肌布団2P WAT-20003S
68-45-6 税抜20,000円 （税込22,000円）

◎サイズ:140×190㎝ 
◎箱サイズ:58×40×18㎝ 
◎素材:表裏:綿100%、中綿:ポリエステル100%（0.4kg） 
◎内容:肌布団×2 ◆ 

68-45-6

68-45-5
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三河木綿 [ mikawa-momen ]

三河木綿 先染め四重ガーゼケット 
WK7021
93-46-1 税抜7,000円 （税込7,700円）

◎サイズ:140×190㎝ 
◎箱サイズ:44×34×7.5㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:ガーゼケット×1 ◆

93-46-3

93-46-2
三河木綿 ダブルガーゼ  
キルトケット WK8021
93-46-2 ブルー
93-46-3 ピンク 

税抜8,000円
（税込8,800円）

◎サイズ:140×190㎝ 
◎箱サイズ:56×36×12㎝ 
◎素材:側地/綿100%、詰物/ポリエステル100%（200g） 
◎内容:キルトケット×1 ◆

三河木綿 ダブルガーゼ  
キルトケット2枚セット WK1521
93-46-4 税抜15,000円 （税込16,500円）

◎サイズ:140×190㎝ 
◎箱サイズ:56×36×20㎝ 
◎素材:側地/綿100%、詰物/ポリエステル100%（200g） 
◎内容:キルトケット×2 ◆

三河木綿 ダブルガーゼ  
肌布団2枚セット WK2021
93-46-7 税抜20,000円 （税込22,000円）

◎サイズ:140×190㎝ 
◎箱サイズ:56×36×20㎝ 
◎素材:側地/綿100%、詰物/ポリエステル100%（500g） 
◎内容:肌布団×2 ◆

93-46-6

93-46-5

三河木綿 ダブルガーゼ  
肌布団 WK1021
93-46-5 ブルー
93-46-6 ピンク 

税抜10,000円
（税込11,000円）

◎サイズ:140×190㎝ 
◎箱サイズ:56×36×12㎝ 
◎素材:側地/綿100%、詰物/ポリエステル100%（500g） 
◎内容:肌布団×1 ◆
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接触冷感でひんやり
さらりと快適な眠りに。

冷感敷パッド RK-405
68-47-1 税抜4,000円 （税込4,400円）

◎サイズ:100×205㎝ 
◎箱サイズ:45×35×8㎝ 
◎素材:表/ポリエステル70%･ナイロン30%、
裏/ポリエステル100%、
中綿/ポリエステル100%（約0.2kg） 
◎内容:敷パッド×1 ◆ 

冷感敷パッド2P RK-805
68-47-2 税抜8,000円 （税込8,800円）

◎サイズ:100×205㎝ 
◎箱サイズ:56×36×12㎝ 
◎素材:表/ポリエステル70%･ナイロン30%、
裏/ポリエステル100%、
中綿/ポリエステル100%（約0.2kg） 
◎内容:敷パッド×2 ◆ 

冷感キルトケット2P RK-1405
68-47-5 税抜14,000円 （税込15,400円）

◎サイズ:140×190㎝ 
◎箱サイズ:58×40×18㎝ 
◎素材:表:ポリエステル100%、
衿･裏:ポリエステル70%ナイロン30%、
中綿:ポリエステル100%（約0.4kg） 
◎内容:キルトケット×2 ◆ 

冷感キルトケット&敷パッド RK-1005
68-47-4 税抜10,000円 （税込11,000円）

◎サイズ:キルトケット140×190㎝、敷パッド100×205㎝ 
◎箱サイズ:58×40×18㎝ 
◎素材:キルトケット 表:ポリエステル100%、
衿･裏:ポリエステル70%ナイロン30%、
中綿:ポリエステル100%（約0.4kg） 
敷パッド 表:ポリエステル70%ナイロン30%、
裏:ポリエステル100%、
中綿:ポリエステル100%（約0.2kg） 
◎内容:キルトケット×1、敷パッド×1 ◆ 

冷感キルトケット RK-705
68-47-3 税抜7,000円 （税込7,700円）

◎サイズ:140×190㎝ 
◎箱サイズ:56×36×12㎝ 
◎素材:表:ポリエステル100%、
衿･裏:ポリエステル70%ナイロン30%、
中綿:ポリエステル100%（約0.4kg） 
◎内容:キルトケット×1 ◆ 
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上品でエレガントな
ヨーロピアンスタイルの
「フランク･ミッシェル」
やわらかな風合いで
暖かく心地よい毛布と敷パッドです。

Franck
Michel

フランクミッシェル マイヤー敷パッド2P  
FMSP-10007
68-48-3 税抜10,000円 （税込11,000円）

◎サイズ:100×205㎝ 
◎箱サイズ:56×36×12㎝ 
◎素材:表:ポリエステル100%、 
裏:ポリエステル80%･綿20%、中綿:ポリエステル100% 
◎内容:マイヤー敷パッド×2 ◆ 

フランクミッシェル マイヤー敷パッド  
FMSP-5007
68-48-1 ブルー
68-48-2 ピンク 

税抜5,000円
（税込5,500円）

◎サイズ:100×205㎝ 
◎箱サイズ:45×35×8㎝ 
◎素材:表:ポリエステル100%、 
裏:ポリエステル80%･綿20%、中綿:ポリエステル100% 
◎内容:マイヤー敷パッド×1 ◆ 

フランクミッシェル マイヤー毛布 
FMS-5015
68-48-4 ブルー
68-48-5 ピンク 

税抜5,000円
（税込5,500円）

◎サイズ:140×200㎝ 
◎箱サイズ:45×35×8㎝ 
◎素材:ポリエステル100% 
◎内容:マイヤー毛布×1 ◆ 

フランクミッシェル マイヤー毛布2P  
FMS-010152A
68-48-6 税抜10,000円 （税込11,000円）

◎サイズ:140×200㎝ 
◎箱サイズ:56×36×9㎝ 
◎素材:ポリエステル100% 
◎内容:マイヤー毛布×2 ◆ 

フランクミッシェル マイヤー合せ毛布2P  
FMS-015152A
68-48-9 税抜15,000円 （税込16,500円）

◎サイズ:140×200㎝ 
◎箱サイズ:56×36×12㎝ 
◎素材:ポリエステル100% 
◎内容:マイヤー合せ毛布×2 ◆ 

フランクミッシェル マイヤー合せ毛布  
FMS-8015A
68-48-7 ブルー
68-48-8 ピンク 

税抜8,000円
（税込8,800円）

◎サイズ:140×200㎝ 
◎箱サイズ:45×35×8㎝ 
◎素材:ポリエステル100% 
◎内容:マイヤー合せ毛布×1 ◆ 

68-48-2 68-48-5

68-48-8

68-48-1 68-48-4

68-48-7
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吸
水
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い
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ト
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ラ
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特
殊
な
撚
糸
工
法
を
用
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て
繊
維
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一
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パ
ー
マ
ネ
ン
ト
を
か
け
る
こ
と
で

繊
維
の
隙
間
が
生
ま
れ
通
気
性
が
良
く
さ
ら
っ
と
快
適
な
肌
触
り
に
。

オ
ー
ガ
ニッ
ク
コ
ッ
ト
ン
を
使
用
し
綿
本
来
が
持
つ
素
材
感
も
感
じ
ら
れ
ま
す
。

極選魔法の糸×オーガニック プレミアム 
三重織ガーゼ毛布 GMOW-8110
68-49-1 ブルー
68-49-2 ベージュ 

税抜8,000円
（税込8,800円）

◎サイズ:140×200㎝ 
◎箱サイズ:35×45×8㎝ 
◎素材:綿100%（オーガニックコットン使用） 
◎内容:毛布×1 ◆ 

極選魔法の糸×オーガニック プレミアム 
四重織ガーゼ毛布 GMOW-11100
68-49-4 ブルー
68-49-5 ベージュ 

税抜10,000円
（税込11,000円）

◎サイズ:140×200㎝ 
◎箱サイズ:35×45×8㎝ 
◎素材:綿100%（オーガニックコットン使用） 
◎内容:毛布×1 ◆ 

極選魔法の糸×オーガニック プレミアム 
三重織ガーゼ毛布2P GMOW-16200
68-49-3 税抜16,000円 （税込17,600円）

◎サイズ:140×200㎝ 
◎箱サイズ:37×50×12㎝ 
◎素材:綿100%（オーガニックコットン使用） 
◎内容:毛布×2 ◆ 

極選魔法の糸×オーガニック プレミアム 
四重織ガーゼ毛布2P GMOW-20200
68-49-6 税抜20,000円 （税込22,000円）

◎サイズ:140×200㎝ 
◎箱サイズ:37×50×12㎝ 
◎素材:綿100%（オーガニックコットン使用） 
◎内容:毛布×2 ◆ 

極選魔法の糸×オーガニック プレミアム 
五重織ガーゼ毛布2P GMOW-30200
68-49-9 税抜30,000円 （税込33,000円）

◎サイズ:140×200㎝ 
◎箱サイズ:37×50×12㎝ 
◎素材:綿100%（オーガニックコットン使用） 
◎内容:毛布×2 ◆ 

68-49-2

68-49-1

68-49-5

68-49-4

68-49-8

68-49-7

極選魔法の糸×オーガニック プレミアム 
五重織ガーゼ毛布 GMOW-15100
68-49-7 ブルー
68-49-8 ベージュ 

税抜15,000円
（税込16,500円）

◎サイズ:140×200㎝ 
◎箱サイズ:35×45×8㎝ 
◎素材:綿100%（オーガニックコットン使用） 
◎内容:毛布×1 ◆ 
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ダクロン 中綿入肌掛布団2P  
DAC-20007S
68-50-3 税抜20,000円 （税込22,000円）

◎サイズ:150×210㎝ 
◎箱サイズ:58×40×18㎝ 
◎素材:側:ポリエステル100%（ピーチスキン加工）、 
詰め物:ポリエステル100%（0.4kg） 
◎内容:肌掛布団×2 ◆ 

ダクロン 中綿入肌掛布団 DAC-10007
68-50-1 ブルー
68-50-2 ベージュ 

税抜10,000円
（税込11,000円）

◎サイズ:150×210㎝ 
◎箱サイズ:56×36×12㎝ 
◎素材:側:ポリエステル100%（ピーチスキン加工）、 
詰め物:ポリエステル100%（0.4kg） 
◎内容:肌掛布団×1 ◆ 

ダクロン 中綿入掛布団 
（手提げバッグ入） DAC-20007
68-50-4 ブルー
68-50-5 ベージュ 

税抜20,000円
（税込22,000円）

◎サイズ:150×210㎝ 
◎箱サイズ:56×45×23㎝ 
◎素材:側:ポリエステル100%（ピーチスキン加工）、 
詰め物:ポリエステル100%（1.2kg） 
◎内容:掛布団×1 ◆ 

ダクロン 中綿入合掛布団  
DAC-15007
68-50-6 ブルー
68-50-7 ベージュ 

税抜15,000円
（税込16,500円）

◎サイズ:150×210㎝ 
◎箱サイズ:58×40×18㎝ 
◎素材:側:ポリエステル100%（ピーチスキン加工）、 
詰め物:ポリエステル100%（0.8kg） 
◎内容:合掛布団×1 ◆ 

ダクロン 中綿入合掛布団2P 
（手提げバッグ入） DAC-30007S
68-50-8 税抜30,000円 （税込33,000円）

◎サイズ:150×210㎝ 
◎箱サイズ:56×45×23㎝ 
◎素材:側:ポリエステル100%（ピーチスキン加工）、 
詰め物:ポリエステル100%（0.8kg） 
◎内容:合掛布団×2 ◆ 

68-50-2

68-50-5
68-50-7

68-50-1

68-50-4 68-50-6
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柔
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か
な
肌
触
り
が
特
徴
で
す
。

泉州匠の彩 カシミア入ウール綿毛布 
（毛羽部分） SHW-10051
68-51-1 税抜10,000円 （税込11,000円）

◎サイズ:140×190㎝ 
◎箱サイズ:37×50×12㎝ 
◎素材:よこ糸（毛羽部分）表/ウール95%･カシミア5%、
裏/綿100%、たて糸/ポリエステル100% 
◎内容:毛布×1 ◆ 

泉州匠の彩 カシミア入ウール綿毛布 
（毛羽部分）2P SHW-20051
68-51-2 税抜20,000円 （税込22,000円）

◎サイズ:140×190㎝ 
◎箱サイズ:37×50×18㎝ 
◎素材:よこ糸（毛羽部分）表/ウール95%･カシミア5%、
裏/綿100%、たて糸/ポリエステル100% 
◎内容:毛布×2 ◆ 

泉州匠の彩 カシミア混ウール綿毛布 
（毛羽部分） SHW-15051
68-51-3 税抜15,000円 （税込16,500円）

◎サイズ:140×190㎝ 
◎箱サイズ:37×50×12㎝ 
◎素材:よこ糸（毛羽部分）表/ウール90%･カシミア10%、
裏/綿100%、たて糸/ポリエステル100% 
◎内容:毛布×1 ◆ 

泉州匠の彩 カシミア混ウール綿毛布 
（毛羽部分）2P SHW-30051
68-51-4 税抜30,000円 （税込33,000円）

◎サイズ:140×190㎝ 
◎箱サイズ:37×50×18㎝ 
◎素材:よこ糸（毛羽部分）表/ウール90%･カシミア10%、
裏/綿100%、たて糸/ポリエステル100% 
◎内容:毛布×2 ◆ 

泉州匠の彩 カシミア混ウール綿毛布 
（毛羽部分） SHW-25051
68-51-5 税抜25,000円 （税込27,500円）

◎サイズ:140×190㎝ 
◎箱サイズ:37×50×12㎝ 
◎素材:よこ糸（毛羽部分）表/ウール65%･カシミア35%、
裏/綿100%、たて糸/ポリエステル100% 
◎内容:毛布×1 ◆ 

泉州匠の彩 カシミア混ウール綿毛布 
（毛羽部分）2P SHW-50051
68-51-6 税抜50,000円 （税込55,000円）

◎サイズ:140×190㎝ 
◎箱サイズ:37×50×18㎝ 
◎素材:よこ糸（毛羽部分）表/ウール65%･カシミア35%、
裏/綿100%、たて糸/ポリエステル100% 
◎内容:毛布×2 ◆ 
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古
来
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り
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な
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な

温
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り
を
お
楽
し
み
く
だ
さ
い
。

木箱入 はなしずか  
シルク混綿毛布 KH10055
25-52-1 税抜10,000円 （税込11,000円）

◎サイズ:140×200㎝
◎箱サイズ:49×22.5×14.5㎝
◎素材:よこ糸（毛羽部分）/シルク15%･綿85%、たて糸/ポ
リエステル100%、ヘム/ポリエステル100%
◎内容:シルク混綿毛布×1◆

木箱入 はなしずか  
シルク混綿毛布 KH15055
25-52-2 税抜15,000円 （税込16,500円）

◎サイズ:140×200㎝
◎箱サイズ:49×22.5×14.5㎝
◎素材:よこ糸（毛羽部分）/シルク30%･綿70%、
たて糸/ポリエステル100%
◎内容:シルク混綿毛布×1◆

木箱入 はなしずか  
シルク混綿毛布2枚入り KH20055
25-52-3 税抜20,000円 （税込22,000円）

◎サイズ:140×200㎝
◎箱サイズ:48.7×36.7×16.1㎝
◎素材:よこ糸（毛羽部分）/シルク15%･綿85%、
たて糸/ポリエステル100%、ヘム/ポリエステル100%
◎内容:シルク混綿毛布×2◆

木箱入 はなしずか  
シルク毛布 KH25055
25-52-4 税抜25,000円 （税込27,500円）

◎サイズ:140×200㎝
◎箱サイズ:49×22.5×14.5㎝
◎素材:よこ糸（毛羽部分）/シルク100%、
たて糸/ポリエステル100%、ヘム/ポリエステル100%
◎内容:シルク毛布×1◆

木箱入 はなしずか  
シルク混綿毛布2枚入り KH30055
25-52-5 税抜30,000円 （税込33,000円）

◎サイズ:140×200㎝
◎箱サイズ:48.7×36.7×16.1㎝
◎素材:よこ糸（毛羽部分）/シルク30%･綿70%、
たて糸/ポリエステル100%
◎内容:シルク混綿毛布×2◆

木箱入 はなしずか  
シルク毛布2枚入り KH50055
25-52-6 税抜50,000円 （税込55,000円）

◎サイズ:140×200㎝
◎箱サイズ:48.7×36.7×16.1㎝
◎素材:よこ糸（毛羽部分）/シルク100%、
たて糸/ポリエステル100%、ヘム/ポリエステル100%
◎内容:シルク毛布×2◆

木
箱
入

木
箱
入
り
の
毛
布
に
な
り
ま
す
。

052Best Selection 2021
繊 維



農林水産省の新ガイドラインを
もとに育て上げたお茶です。

自然の恵みをそのまま織り込みました。

節 減 対 象 農 薬
化学肥料（窒素成分）
栽 培 責 任 者
住 　 所

連 絡 先
確 認 責 任 者

所 在 地

連 絡 先

：
：

：

：

栽培期間中不使用
栽培期間中不使用
田河内茶業共同組合
静岡県浜松市天竜区
春野町田河内29
TEL 053-986-0232
遠州中央農業協同組合
春野店
平野 友也
静岡県浜松市天竜区
春野町宮川1518
TEL 053-989-1211

農林水産省新ガイドラインによる表示
特別栽培茶

お茶好きにはうれしい

安心のお茶

「自然のものを自然のままに」

静岡銘茶

静岡煎茶詰め合せ
14-53-4 税抜3,500円 （税込3,780円）★

◎箱サイズ:17.7×17×8.2㎝ 
◎内容:上煎茶90g、特上煎茶110g 

静岡煎茶
14-53-1 税抜2,000円 （税込2,160円）★

◎箱サイズ:18.7×10.7×8.3㎝ ◎内容:特上煎茶110g 

静岡煎茶詰め合せ
14-53-2 税抜2,500円 （税込2,700円）★

◎箱サイズ:17.7×17×8.2㎝ 
◎内容:玄米茶90g、上煎茶90g 

静岡煎茶詰め合せ
14-53-3 税抜3,000円 （税込3,240円）★

◎箱サイズ:17.7×17×8.2㎝ ◎内容:上煎茶90g×2 

特別栽培茶（静岡産）詰め合せ
14-53-5 税抜5,000円 （税込5,400円）★

◎箱サイズ:17.7×17×8.2㎝ 
◎内容:特別栽培茶（金）110g、特別栽培茶（銀）110g 

特別栽培茶（静岡産）詰め合せ
14-53-6 税抜10,000円 （税込10,800円）★

◎箱サイズ:25.5×17×8.4㎝ 
◎内容:特別栽培茶（金）110g×3 

053-082
食品 & 洗剤

Food & 
Detergent

※★マークが付いている商品は軽減税率の適用対象商品となります。

Best Selection 2021
食品 ＆ 洗剤053

お茶処で生まれた香り豊かな茶葉を、普段とは違う茶器で楽しむ。
静岡の銘茶だから、本物のお茶の旨みと穏やかな時間をお届けします。



静
岡
茶
詰
合
せ

静岡茶「香味一撰」 IC-BE
74-54-1 税抜2,500円 （税込2,700円）★

◎箱サイズ:15.7×20.6×8㎝ 
◎内容:静岡煎茶（緑）80g×2 

静岡茶「香味一撰」 IC-CO
74-54-2 税抜3,000円 （税込3,240円）★

◎箱サイズ:15.7×20.6×8㎝ 
◎内容:静岡煎茶（紫）80g×2 

静岡茶「一番摘み」 IC-DOA
74-54-3 税抜4,000円 （税込4,320円）★

◎箱サイズ:19.5×18×7㎝ 
◎内容:静岡煎茶（白）100g×1、静岡煎茶（黒）100g×1 

静岡茶「一番摘み」 IC-FOA
74-54-4 税抜6,000円 （税込6,480円）★

◎箱サイズ:20.5×31.5×8.5㎝ 
◎内容:静岡煎茶（黒）120g×1、静岡煎茶（白）100g×2 

銘茶詰合せ OG-JO
74-54-5 税抜10,000円 （税込10,800円）★

◎箱サイズ:20.5×22.5×8㎝ 
◎内容:一番摘み静岡煎茶150g×2 

銘茶詰合せ OG-JE
74-54-6 税抜15,000円 （税込16,200円）★

◎箱サイズ:20.5×22.5×8㎝ 
◎内容:一番摘み静岡煎茶150g×1、宇治玉露150g×1 

銘茶詰合せ OG-TO
74-54-7 税抜20,000円 （税込21,600円）★

◎箱サイズ:20.5×31.5×8.5㎝ 
◎内容:一番摘み静岡煎茶150g×2、宇治玉露150g×1 

※★マークが付いている商品は軽減税率の適用対象商品となります。
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茶匠の技と心で大切に育んだ真味の茶。
魂をうつ深淵たるあじわいに静岡茶本来の真髄がここにあります。

馥郁とした伝統の味、
豊かな趣を醸す気品ある香り。
言葉では伝えきれない感謝や
尊敬の思いに変えてお伝えします。
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白子のり 海苔ギフト SA-100
13-55-3 税抜10,000円 （税込10,800円）★

◎箱サイズ:26.5×45×10㎝ 
◎内容:味のり36袋詰（8切5枚）×1、
焼のり7袋詰（板のり6枚）×1、焼のり36袋詰（8切5枚）×1 ■

白子のり 海苔･お茶ギフト OB-301B3
13-55-1 税抜3,000円 （税込3,240円）★

◎箱サイズ:24×24.5×8.5㎝ 
◎内容:味のり 6袋詰（8切5枚）×1、
やぶきた 静岡茶60g×1、
抹茶入 玄米茶60g×1 

白子のり 海苔･お茶ギフト OB-401A3
13-55-2 税抜4,000円 （税込4,320円）★

◎箱サイズ:24×32×8.5㎝ 
◎内容:味のり 6袋詰（8切5枚）×1、
味のり 14袋詰（8切5枚）×1、やぶきた 静岡茶60g×1、
抹茶入 玄米茶60g×1 
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※★マークが付いている商品は軽減税率の適用対象商品となります。
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白子のり 海苔ギフト BS-25B3
13-56-1 税抜2,500円 （税込2,700円）★

◎箱サイズ:24×24.5×8.5㎝ 
◎内容:味のり14袋詰（8切5枚）×1、 
焼のり2袋詰（2切8枚）×1 

白子のり 海苔ギフト BS-30A2
13-56-2 税抜3,000円 （税込3,240円）★

◎箱サイズ:24×32×8㎝ 
◎内容:焼のり12袋詰（8切5枚）×1、 
焼のり2袋詰（2切8枚）×1、のり茶漬け10袋×1 

白子のり 海苔ギフト BS-40A3
13-56-3 税抜4,000円 （税込4,320円）★

◎箱サイズ:24×32×8.5㎝ 
◎内容:味のり14袋詰（8切5枚）×1、 
焼のり2袋詰（2切8枚）×1、焼のり14袋詰（8切5枚）×1 

白子のり 海苔ギフト BS-50A3
13-56-4 税抜5,000円 （税込5,400円）★

◎箱サイズ:24×32×8.5㎝ 
◎内容:味のり14袋詰（8切5枚）×1、 
焼のり4袋詰（2切8枚）×1、焼のり 14袋詰（8切5枚）×1 

※★マークが付いている商品は軽減税率の適用対象商品となります。
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バラエティ
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白子のり

白子のり  
海苔･お吸い物ギフト BAS-251
13-57-2 税抜2,500円 （税込2,700円）★

◎箱サイズ:24×28.6×6㎝ 
◎内容:味のり6袋詰（8切5枚）×1、
焼のり2袋詰（2切8枚）×1、
北海道産昆布のお吸い物8袋×1 

白子のり  
海苔･お吸い物ギフト BAS-301
13-57-3 税抜3,000円 （税込3,240円）★

◎箱サイズ:24×37.5×6㎝ 
◎内容:のり茶漬け10袋×1、味のり6袋詰（8切5枚）×1、
焼のり 6袋詰（8切5枚）×1、
しらす入味のり5袋詰（8切3枚）×1、
北海道産昆布のお吸い物8袋×1 

白子のり  
海苔･お吸い物ギフト BAS-351
13-57-4 税抜3,500円 （税込3,780円）★

◎箱サイズ:24×37.5×6㎝ 
◎内容:のり茶漬け10袋×1、味のり6袋詰（8切5枚）×1、
北海道産昆布のお吸い物8袋×1、
焼のり 2袋詰（2切8枚）×1 

白子のり バラエティギフト RET-30
13-57-1 税抜3,000円 （税込3,240円）★

◎箱サイズ:36.5×29.5×6㎝ 
◎内容:有明海産味のり（8切8枚）×3、味のり（8切5枚）×4、
ヤマキかつおだし（4g×10袋）×1、
炊き込みご飯の素あさりと筍190g（2合用）×1、
フリーズドライ海藻のお味噌汁10g×4、
丸大豆醤油200ml×1 

※★マークが付いている商品は軽減税率の適用対象商品となります。
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東海道五十三次　日本橋朝之景（歌川広重）

山本山は現在の地「江戸日本橋」で、

茶舗を創業（元禄三年）したのが始まりです。

伝統につちかわれた「技」と「心」で、 

いつも変わらぬ豊かな味と香りをお届けさせて

頂いております。

和み抄 YC-BEU
74-58-1 税抜2,500円 （税込2,700円）★

◎箱サイズ:27.5×19.5×5㎝
◎内容:山本山焼海苔（板のり8枚）×1、
紀州大粒梅干し1粒×3、栗原園梅こんぶ茶（5g×2袋）×1 

和み抄 YC-COU
74-58-2 税抜3,000円 （税込3,240円）★

◎箱サイズ:27.5×25×5㎝
◎内容:山本山焼海苔（板のり8枚）×1、
紀州大粒梅干し1粒×4、
栗原園煎茶ティーバッグ（3g×8袋）×1 

和み抄 YC-CEU
74-58-3 税抜3,500円 （税込3,780円）★

◎箱サイズ:27.5×37.5×5㎝
◎内容:山本山焼海苔（板のり8枚）×1、
山本山のり茶づけ4袋入（1袋6.2g詰）×1、
紀州梅干し60g×1、栗原園煎茶ティーバッグ（3g×8袋）×1 

和み抄 YC-DOU
74-58-4 税抜4,000円 （税込4,320円）★

◎箱サイズ:27.5×37.5×5㎝
◎内容:山本山焼海苔（板のり8枚）×1、
旅館のおみそ汁（9g×4袋）×1、紀州大粒梅干し1粒×4、
川崎園静岡煎茶80g×1 

和み抄 YC-DEU
74-58-5 税抜4,500円 （税込4,860円）★

◎箱サイズ:27.5×37.5×5㎝
◎内容:山本山焼海苔（板のり8枚）×1、
山本山のり茶づけ4袋入（1袋6.2g詰）×1、
紀州梅干し100g×1、川崎園静岡煎茶100g×1 

和み抄 YC-EOU
74-58-6 税抜5,000円 （税込5,400円）★

◎箱サイズ:27.5×37.5×5㎝
◎内容:山本山焼海苔（板のり8枚）×1、
旅館のおみそ汁（9g×4袋）×1、紀州大粒梅干し1粒×6、
川崎園静岡煎茶100g×1 

※★マークが付いている商品は軽減税率の適用対象商品となります。
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大森屋  
舞すがた海苔･お茶漬詰合せ SG-25
74-59-2 税抜2,500円 （税込2,700円）★

◎箱サイズ:24.6×34.1×7㎝
◎内容:味付のり（8切5枚14袋）×1、
焼のり（2切20枚）×1、のり茶漬（5.4g×8袋）×1 ■

大森屋
舞すがた海苔詰合せ SG-20
74-59-1 税抜2,000円 （税込2,160円）★

◎箱サイズ:24.6×24.4×7㎝ 
◎内容:味付のり（8切5枚14袋）×1、
焼のり（2切20枚）×1 ■

大森屋
舞すがた海苔詰合せ SG-30
74-59-3 税抜3,000円 （税込3,240円）★

◎箱サイズ:24.6×34.1×7㎝ 
◎内容:味付のり（8切5枚14袋）×2、
焼のり（2切20枚）×1 ■

※★マークが付いている商品は軽減税率の適用対象商品となります。

Best Selection 2021
食品 ＆ 洗剤059



もらってうれしいものを
セットにしました。

膳
工
房 

味
わ
い
セ
ッ
ト

膳工房味わいセット AF-BEA
74-60-1 税抜2,500円 （税込2,700円）★

◎箱サイズ:28×24.2×7.2㎝ 
◎内容:味付海苔（8切8枚×2袋）×1、
かつお削りぶし（3g×4袋）×1、鮭ほぐし50g×2、
まぐろ油漬フレーク70g×1 

膳工房味わいセット AF-COA
74-60-2 税抜3,000円 （税込3,240円）★

◎箱サイズ:28×24.2×7.2㎝ 
◎内容:味付海苔（8切8枚×2袋）×1、焼鮭ほぐし60g×1、
かつお削りぶし（3g×4袋）×1、まぐろ油漬フレーク70g×2 

膳工房味わいセット AF-DOA
74-60-3 税抜4,000円 （税込4,320円）★

◎箱サイズ:35.5×34.2×7.2㎝ 
◎内容:味付海苔（8切8枚×2袋）×2、鮭ほぐし50g×2、
かつお削りぶし（3g×4袋）×2、まぐろ油漬フレーク70g×2 

膳工房味わいセット AF-EOA
74-60-4 税抜5,000円 （税込5,400円）★

◎箱サイズ:35.5×45.5×8㎝ 
◎内容:味付海苔（8切8枚×2袋）×2、
かつお削りぶし（3g×4袋）×2、鮭ほぐし50g×4、
まぐろ油漬フレーク70g×2 

膳工房味わいセット AF-HOA
74-60-5 税抜8,000円 （税込8,640円）★

◎箱サイズ:35.5×45.5×8㎝ 
◎内容:味付海苔（8切8枚×2袋）×2、
かつお削りぶし（3g×4袋）×2、焼鮭ほぐし60g×2、
まぐろ油漬フレーク70g×2、ふかひれスープ缶85g×4 

膳工房味わいセット AF-JOA
74-60-6 税抜10,000円 （税込10,800円）★

◎箱サイズ:35.5×45.5×8㎝ 
◎内容:味付海苔（8切8枚×2袋）×2、
かつお削りぶし（3g×4袋）×2、焼鮭ほぐし60g×2、
まぐろ油漬フレーク70g×2、ふかひれスープ缶85g×6 

※★マークが付いている商品は軽減税率の適用対象商品となります。
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あると便利な贅沢な一杯。膳
工
房 

膳工房フリーズドライ 
おみそ汁セット FD-BO
74-61-1 税抜2,000円 （税込2,160円）★

◎箱サイズ:18.5×30.5×7㎝ 
◎内容:フリーズドライおみそ汁

（きのこ×1袋･豚汁×1袋･油あげ×2袋）、
キッコーマンしぼりたて生しょうゆ200ml×1、
海老しらすふりかけ（3g×3袋）×1 

膳工房フリーズドライ 
おみそ汁セット FD-BEA
74-61-2 税抜2,500円 （税込2,700円）★

◎箱サイズ:18.5×30.5×7㎝ 
◎内容:フリーズドライおみそ汁

（豚汁×1袋･きのこ×1袋･油あげ×2袋）、
キッコーマンしぼりたて生しょうゆ200ml×1、
まぐろ油漬フレーク70g×1、
海老しらすふりかけ（3g×3袋）×1 

膳工房フリーズドライ 
おみそ汁セット FD-CO
74-61-3 税抜3,000円 （税込3,240円）★

◎箱サイズ:24×30×7.5㎝ 
◎内容:フリーズドライおみそ汁

（きのこ×2袋･豚汁×2袋･油あげ×2袋）、
キッコーマンしぼりたて生しょうゆ200ml×1、
海老しらすふりかけ（3g×3袋）×1、鮭ほぐし50g×1 

膳工房フリーズドライ 
おみそ汁セット FD-CEA
74-61-4 税抜3,500円 （税込3,780円）★

◎箱サイズ:24×30×7.5㎝ 
◎内容:フリーズドライおみそ汁

（きのこ×2袋･豚汁×2袋･油あげ×2袋）、
キッコーマンしぼりたて生しょうゆ200ml×1、
まぐろ油漬フレーク70g×1、牛鍋味ふりかけ（5g×6袋）×1

膳工房フリーズドライ 
おみそ汁セット FD-EO
74-61-5 税抜5,000円 （税込5,400円）★

◎箱サイズ:24×38.5×7.5㎝ 
◎内容:フリーズドライおみそ汁

（きのこ×3袋･豚汁×3袋･油あげ×4袋）、
日清キャノーラ油400g×1、
キッコーマンしぼりたて生しょうゆ200ml×1、
牛鍋味ふりかけ（5g×6袋）×1、鮭ほぐし50g×1 

※★マークが付いている商品は軽減税率の適用対象商品となります。
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調味料バラエティギフト CG-BE
74-62-1 税抜2,500円 （税込2,700円）★

◎箱サイズ:24×30×7.5㎝ 
◎内容:日清キャノーラ油400g×1、 
キッコーマンしぼりたて生しょうゆ200ml×1、 
柳屋本店かつお削りぶし（3g×4袋）×1、 
マルハニチロ味付海苔（8切8枚×2袋）×1 

調味料バラエティギフト CG-CO
74-62-2 税抜3,000円 （税込3,240円）★

◎箱サイズ:24×30×7.5㎝ 
◎内容:日清キャノーラ油400g×1、 
キッコーマンしぼりたて生しょうゆ200ml×1、 
柳屋本店かつお削りぶし（3g×6袋）×1、鮭ほぐし50g×1、 
旅館のおみそ汁（9g×3袋）×1 

調味料バラエティギフト CG-CEA
74-62-3 税抜3,500円 （税込3,780円）★

◎箱サイズ:24×30×7.5㎝ 
◎内容:日清キャノーラ油400g×1、
キッコーマンしぼりたて生しょうゆ200ml×1、
柳屋本店かつお削りぶし（3g×6袋）×1、
牛鍋味ふりかけ（5g×6袋）×1、ふかひれスープ缶85g×1 

調味料バラエティギフト CG-DOA
74-62-4 税抜4,000円 （税込4,320円）★

◎箱サイズ:24×38.5×7.5㎝ 
◎内容:日清キャノーラ油400g×1、
キッコーマンしぼりたて生しょうゆ200ml×1、
柳屋本店かつお削りぶし（3g×4袋）×1、
マルハニチロ味付海苔（8切8枚×2袋）×1、
すりごま（8g×2袋）×1、まぐろ油漬フレーク70g×2 

調味料バラエティギフト CG-EOA
74-62-5 税抜5,000円 （税込5,400円）★

◎箱サイズ:24×38.5×7.5㎝ 
◎内容:日清キャノーラ油400g×1、
キッコーマンしぼりたて生しょうゆ200ml×1、
海老しらすふりかけ（3g×3袋）×1、
マルハニチロ味付海苔（8切36枚）×1、
鮭ほぐし50g×1、旅館のおみそ汁（9g×3袋）×1、
すりごま（8g×2袋）×1、まぐろ油漬フレーク70g×2 

※★マークが付いている商品は軽減税率の適用対象商品となります。
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贅乃和膳 MS-BE
74-63-1 税抜2,500円 （税込2,700円）★

◎箱サイズ:18.5×30.5×7㎝ 
◎内容:焼海苔（8切8枚×3袋）×1、
鮪油漬フレーク70g×1、鮭ほぐし50g×1、
フリーズドライおみそ汁（きのこ×1袋･油あげ×1袋） 

贅乃和膳 MS-CO
74-63-2 税抜3,000円 （税込3,240円）★

◎箱サイズ:24.5×28×7㎝ 
◎内容:焼海苔（8切8枚×3袋）×1、
味付海苔（8切8枚×3袋）×1、鮭ほぐし50g×1、
フリーズドライおみそ汁（きのこ×1袋･油あげ×1袋） 

贅乃和膳 MS-DO
74-63-3 税抜4,000円 （税込4,320円）★

◎箱サイズ:24×38.5×7.5㎝ 
◎内容:焼海苔（8切8枚×3袋）×1、
味付海苔（8切8枚×3袋）×1、鮭ほぐし50g×1、
フリーズドライおみそ汁（きのこ×2袋･油あげ×2袋）、
鮪油漬フレーク70g×1 

贅乃和膳 MS-EO
74-63-4 税抜5,000円 （税込5,400円）★

◎箱サイズ:24×38.5×7.5㎝ 
◎内容:焼海苔（8切8枚×3袋）×1、
味付海苔（8切8枚×3袋）×1、鮭ほぐし50g×2、
フリーズドライおみそ汁（きのこ×2袋･油あげ×2袋）、
鮪油漬フレーク70g×2 

贅乃和膳 MS-HO
74-63-5 税抜8,000円 （税込8,640円）★

◎箱サイズ:25×42.5×8.5㎝ 
◎内容:焼海苔（8切8枚×3袋）×1、
味付海苔（8切8枚×3袋）×1、鮭ほぐし50g×2、
鮪油漬フレーク70g×2、紀州大粒梅干し1粒×2、
貝柱水煮（ほぐしみ）35g×2、ふかひれスープ缶85g×2 

贅乃和膳 MS-JO
74-63-6 税抜10,000円 （税込10,800円）★

◎箱サイズ:25×42.5×8.5㎝ 
◎内容:焼海苔（8切8枚×3袋）×1、
味付海苔（8切8枚×3袋）×1、鮭ほぐし50g×1、
鮪油漬フレーク70g×3、貝柱水煮（ほぐしみ）35g×3、
ふかひれスープ缶85g×4 

※★マークが付いている商品は軽減税率の適用対象商品となります。
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日本の食卓が
華やかになる詰合せ。



あごだし･みそ汁セット AGO-CO
74-64-1 税抜3,000円 （税込3,240円）★

◎箱サイズ:25×28.5×5.5㎝ 
◎内容:あごだし（6g×8袋）×1、
フリーズドライおみそ汁（きのこ×2袋･油あげ×1袋）、
牛鍋味ふりかけ（5g×3袋）×1、
しじみ味噌汁（8g×3袋）×1、
海老しらすふりかけ（3g×4袋）×1 

あごだし･みそ汁セット AGO-CE
74-64-2 税抜3,500円 （税込3,780円）★

◎箱サイズ:25×37×5.5㎝ 
◎内容:あごだし（6g×8袋）×1、
フリーズドライおみそ汁（きのこ×3袋･油あげ×2袋）、
牛鍋味ふりかけ（5g×3袋）×1、
しじみ味噌汁（8g×3袋）×1、
海老しらすふりかけ（3g×4袋）×1 

あごだし･みそ汁セット AGO-DO
74-64-3 税抜4,000円 （税込4,320円）★

◎箱サイズ:25×37×5.5㎝ 
◎内容:あごだし（6g×8袋）×1、
フリーズドライおみそ汁（きのこ×3袋･油あげ×4袋）、
牛鍋味ふりかけ（5g×3袋）×1、
しじみ味噌汁（8g×3袋）×1、
海老しらすふりかけ（3g×4袋）×1 

あごだし･みそ汁セット AGO-EO
74-64-4 税抜5,000円 （税込5,400円）★

◎箱サイズ:25×37×5.5㎝ 
◎内容:あごだし（6g×8袋）×1、
フリーズドライおみそ汁（きのこ×3袋･油あげ×4袋）、
牛鍋味ふりかけ（5g×3袋）×1、
しじみ味噌汁（8g×3袋）×1、
海老しらすふりかけ（3g×4袋）×1、
ふかひれスープ缶85g×1 
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あると便利な和食のお供を
詰め合わせました。

あごだし･
みそ汁セット



海苔・
バラエティギフト

ゆかり屋本舗  
味海苔･お茶漬･スープ詰合せ
51-65-1 税抜3,000円 （税込3,240円）★

◎箱サイズ:約23.1×28.5×7.5㎝ 
◎内容:味海苔（8切30枚）×2、 
めんたいこ風味味付のり（8切32枚）×1、 
のり茶漬（4袋入）×1、うめ茶漬（4袋入）×1、 
わかめスープ（4袋入）×1 ◆ 
加工地:日本（乾海苔/国内産）  
※シーズン途中で内容･パッケージ･原産地･加工地等が変更
になる場合がございます。

ゆかり屋本舗  
味海苔･お茶漬･スープ詰合せ
51-65-2 税抜4,000円 （税込4,320円）★

◎箱サイズ:約31×28.5×7.5㎝ 
◎内容:味海苔（8切30枚）×2、 
めんたいこ風味味付のり（8切32枚）×2、 
わかめスープ（4袋入）×2、のり茶漬（4袋入）×1、 
うめ茶漬（4袋入）×1 ◆ 
加工地:日本（乾海苔/国内産）  
※シーズン途中で内容･パッケージ･原産地･加工地等が変更
になる場合がございます。

ゆかり屋本舗  
味海苔･お茶漬･スープ詰合せ
51-65-3 税抜5,000円 （税込5,400円）★

◎箱サイズ:約38.6×28.5×7.5㎝ 
◎内容:味海苔（8切30枚）×2、 
めんたいこ風味味付のり（8切32枚）×2、 
のり茶漬（4袋入）×2、うめ茶漬（4袋入）×2、 
わかめスープ（4袋入）×2 ◆ 
加工地:日本（乾海苔/国内産）  
※シーズン途中で内容･パッケージ･原産地･加工地等が変更
になる場合がございます。

やま磯 味のり卓上バラエティセット
51-65-4 税抜3,000円 （税込3,240円）★

◎箱サイズ:約30×27.5×7.3㎝ 
◎内容:味付のり（8切32枚）×1、 
しそ風味のり（8切32枚）×1、焼のり（2切6枚×2袋）×1、 
のり茶漬け（3袋入）×1、のりふりかけ（3袋入）×1 ◆ 
加工地:日本（乾海苔/国内産）  
※シーズン途中で内容･パッケージ･原産地･加工地等が変更
になる場合がございます。

やま磯 味のり卓上バラエティセット
51-65-5 税抜4,000円 （税込4,320円）★

◎箱サイズ:約38×27.5×7.3㎝ 
◎内容:味付のり（8切32枚）×2、 
しそ風味のり（8切32枚）×2、焼のり（2切6枚×2袋）×1、 
のり茶漬け（3袋入）×1、のりふりかけ（3袋入）×1 ◆ 
加工地:日本（乾海苔/国内産）  
※シーズン途中で内容･パッケージ･原産地･加工地等が変更
になる場合がございます。

やま磯 味のり卓上バラエティセット
51-65-6 税抜5,000円 （税込5,400円）★

◎箱サイズ:約45.2×27.5×7.3㎝ 
◎内容:味付のり（8切32枚）×3、 
しそ風味のり（8切32枚）×3、焼のり（2切6枚×2袋）×1、 
のり茶漬け（3袋入）×1、のりふりかけ（3袋入）×1 ◆ 
加工地:日本（乾海苔/国内産）  
※シーズン途中で内容･パッケージ･原産地･加工地等が変更
になる場合がございます。
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ご飯のお供に。味海苔、お茶漬、

わかめスープ詰合せです。

良質な国産海苔原料を使用したコクと旨みのある味付海苔、

三島食堂の「ゆかりR」とコラボした赤しそ風味の味付海苔、
遠赤外線でむらなく焼き上げた焼海苔、さっぱりとした後味の

海苔茶漬け、味付海苔を贅沢に使用したふりかけの詰合せです。



椎茸 Shiitake

佃煮 tsukuda-ni

大自然の恵みをいっぱいうけた、
おいしさが詰まった贈り物。

手間を惜しまず、昔ながらの釜炊き製法でじっくりと炊き上げた
塩昆布･佃煮の詰め合わせです。

廣川昆布 御昆布･佃煮6品詰合せ 
51-66-4 税抜2,000円 （税込2,160円）★

◎箱サイズ:約23×18.5×3㎝
◎内容:ごま昆布45g×1、椎茸昆布45g×1、
角切昆布45g×1、わかめ佃煮45g×1、
ひじき佃煮45g×1、細切汐吹昆布18g×1 ◆ 
加工地:日本
※シーズン途中で内容･パッケージ･加工地等が変更になる
場合がございます。

廣川昆布 御昆布･佃煮9品詰合せ 
51-66-5 税抜3,000円 （税込3,240円）★

◎箱サイズ:約23×28×3㎝
◎内容:ごま昆布45g×1、ごまひじき45g×1、
木耳佃煮45g×1、一口椎茸30g×1、
しその実昆布45g×1、ひじき佃煮45g×1、
かつお昆布18g×1、しその実わかめ45g×1、
細切汐吹昆布18g×1 ◆ 
加工地:日本
※シーズン途中で内容･パッケージ･加工地等が変更になる
場合がございます。

廣川昆布 御昆布･佃煮15品詰合せ 
51-66-6 税抜5,000円 （税込5,400円）★

◎箱サイズ:約37×28×3㎝
◎内容:ごま昆布45g×1、ごまひじき45g×1、
ちりめん昆布45g×1、木耳佃煮45g×1、
一口椎茸30g×1、椎茸昆布45g×1、山椒昆布45g×1、
角切昆布45g×1、しめじ昆布45g×1、
しその実昆布45g×1、わかめ佃煮45g×1、
ひじき佃煮45g×1、かつお昆布18g×1、
しその実わかめ45g×1、細切汐吹昆布18g×1 ◆ 
加工地:日本
※シーズン途中で内容･パッケージ･加工地等が変更になる
場合がございます。

国産どんこ椎茸 KD-25
74-66-1 税抜2,500円 （税込2,700円）★

◎箱サイズ:30×21.5×6㎝ 
◎内容:国産どんこ椎茸80g 

国産どんこ椎茸 KD-30
74-66-2 税抜3,000円 （税込3,240円）★

◎箱サイズ:32×23.5×6㎝ 
◎内容:国産どんこ椎茸100g 

国産どんこ椎茸 KD-50
74-66-3 税抜5,000円 （税込5,400円）★

◎箱サイズ:35×26×6㎝ 
◎内容:国産どんこ椎茸160g 

※★マークが付いている商品は軽減税率の適用対象商品となります。
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温度・湿度が保たれた素麺蔵の中で上
手にねかすことにより、小麦タンパクが
硬化し、コシの強い素麺になります。じっ
くりと蔵で越した古来より珍重された逸
品です。

熟練した職人が、昔ながらの 「手延技法」を使い、
熟成を待ちながら二日がかりで延ばし上げた、
小豆島素麺の代表的製品です。

讃岐の国小豆島で400年続く伝統の手延技法により、
熟練した職人がじっくり熟成を繰り返しながら、
2日がかりで延ばしあげたうどんです。

手延素麺 手延吟仕込うどん
t e n o b e s o m e n t e n o b e g i n j i k o m i u d o n

小豆島･銀四郎の手延素麺  
ST-20A
75-67-1 税抜2,000円 （税込2,160円）★

◎箱サイズ:22×32×3㎝  
◎素材:小麦粉、食塩、ごま油 
◎内容:手延素麺（50g×18束） 

小豆島･銀四郎の手延素麺 
「蔵越品」 SK-30A
75-67-2 税抜3,000円 （税込3,240円）★

◎箱サイズ:21×36×4㎝  
◎素材:小麦粉、食塩、ごま油 
◎内容:手延素麺「蔵越品」（50g×22束） 

小豆島･銀四郎の手延素麺 
「蔵越品」 SK-50A
75-67-3 税抜5,000円 （税込5,400円）★

◎箱サイズ:21×36×5㎝  
◎素材:小麦粉、食塩、ごま油 
◎内容:手延素麺「蔵越品」（50g×42束） 

さぬき･銀四郎の手延吟仕込うどん  
HU-20A
75-67-4 税抜2,000円 （税込2,160円）★

◎箱サイズ:33.2×18.2×4.6㎝ 
◎素材:小麦粉、食塩、食用植物油/加工澱粉 
◎内容:手延吟仕込うどん200g×4袋 

さぬき･銀四郎の手延吟仕込うどん  
HU-30A
75-67-5 税抜3,000円 （税込3,240円）★

◎箱サイズ:33.2×24.0×4.6㎝ 
◎素材:小麦粉、食塩、食用植物油/加工澱粉 
◎内容:手延吟仕込うどん200g×6袋 

さぬき･銀四郎の手延吟仕込うどん  
HU-50A
75-67-6 税抜5,000円 （税込5,400円）★

◎箱サイズ:33.2×37.7×4.6㎝ 
◎素材:小麦粉、食塩、食用植物油/加工澱粉 
◎内容:手延吟仕込うどん200g×10袋 
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伝統製法により4日間かけ大切に作り上げました。
細麺ながらもとりわけ強いコシがあり、
ツルツルとしたのど越しが特徴です。

紀州南高梅の中でも最高級と
ランク付けされたものを揃えました。

稲庭うどん 南高梅
i n a n i w a u d o n n a n k o u m e

稲庭うどん小川  
稲庭うどんIU-20
85-68-1 税抜2,000円 （税込2,160円）★

◎箱サイズ:27.5×17.5×3㎝
◎内容:稲庭うどん（140g×4束）

紀州南高梅大粒の中で最高級とランク付け
されたものだけを漬け込み一粒ずつプロが
厳選したまろやか梅を上品な木目の木箱に
納めました。

紀州南高梅大粒の中で最高級
とランク付けされたものだけを漬
け込み一粒ずつプロが厳選して
お届けします。一段目はまろやか
梅、二段目はかつお梅を上品な
木目の木箱に納めました。

最高級品質のまろやか梅を選り
抜き、信楽焼の陶器壷に詰め、さ
らに焼き杉の木箱に納めました。

稲庭うどん小川  
稲庭うどんIU-30
85-68-2 税抜3,000円 （税込3,240円）★

◎箱サイズ:29.0×26.5×3.5㎝
◎内容:稲庭うどん（140g×6束）

稲庭うどん小川  
稲庭うどんIU-50
85-68-3 税抜5,000円 （税込5,400円）★

◎箱サイズ:29.0×34.5×3.5㎝
◎内容:稲庭うどん（140g×10束）

紀州特選南高梅  
梅の鏡一段
97-68-4 税抜3,241円 （税込3,500円）★

◎箱サイズ:19.5×19.5×8㎝
◎内容:まろやか梅500g×1段 ■

紀州特選南高梅  
梅の鏡二段
97-68-5 税抜6,297円 （税込6,800円）★

◎箱サイズ:19.5×19.5×13㎝
◎内容:まろやか梅500g×1段、かつお梅500g×1段 ■

紀州特選南高梅  
樹王
97-68-6 税抜10,000円 （税込10,800円）★

◎箱サイズ:21.5×21.5×26㎝
◎内容:まろやか梅1.3kg ■
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タニタ食堂監修 
減塩みそ汁･白子のり詰合せ ST-25
216-69-4 税抜2,500円 （税込2,700円）★

◎箱サイズ:23×33×4㎝ 
◎内容:タニタ食堂監修減塩みそ汁

（あおさ×3袋･なす×2袋･オクラとめかぶ×2袋）、
白子のり味のり（8切5枚）×3 ◆

タニタ食堂監修 
減塩みそ汁･白子のり詰合せ ST-30
216-69-5 税抜3,000円 （税込3,240円）★

◎箱サイズ:23×33×4㎝ 
◎内容:タニタ食堂監修減塩みそ汁

（あおさ×3袋･なす×3袋･オクラとめかぶ×3袋）、
白子のり味のり（8切5枚）×3 ◆

タニタ食堂監修 
減塩みそ汁･白子のり詰合せ ST-50
216-69-6 税抜5,000円 （税込5,400円）★

◎箱サイズ:23×33×8.2㎝ 
◎内容:タニタ食堂監修減塩みそ汁

（あおさ×6袋･なす×4袋･オクラとめかぶ×4袋）、
白子のり味のり（8切5枚）×6 ◆

賛否両論  
笠原流フリーズドライスープ& 
味付け海苔ギフト KFD-C
31-69-1 税抜2,000円 （税込2,160円）★

◎箱サイズ:34.6×19.6×4.2㎝ 
◎内容:国産あめ色玉ねぎスープ6g×2、
国産生姜スープ4.7g×2、濃厚トマトスープ9.5g×1、
ふんわり卵スープ6.8g×1、味付け海苔（8切5枚）×1 ◆

賛否両論  
笠原流フリーズドライスープ& 
味付け海苔ギフト KFD-D
31-69-2 税抜2,500円 （税込2,700円）★

◎箱サイズ:34.6×26×4.2㎝ 
◎内容:国産あめ色玉ねぎスープ6g×1、
国産生姜スープ4.7g×2、濃厚トマトスープ9.5g×1、
ふんわり卵スープ6.8g×1、
とうもろこしの冷製ポタージュ7g×1、
味付け海苔（8切5枚）×2 ◆

賛否両論  
笠原流フリーズドライスープ& 
味付け海苔ギフト KFD-E
31-69-3 税抜3,000円 （税込3,240円）★

◎箱サイズ:34.6×26×4.2㎝ 
◎内容:国産あめ色玉ねぎスープ6g×1、
国産生姜スープ4.7g×3、濃厚トマトスープ9.5g×3、
とうもろこしの冷製ポタージュ7g×1、
味付け海苔（8切5枚）×2 ◆

※★マークが付いている商品は軽減税率の適用対象商品となります。
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東京恵比寿の予約のとれない人気店
『賛否両論』笠原店主が監修したお湯を注ぐだけで
簡単に本格スープが楽しめるフリーズドライと
味付け海苔がセットされたギフトです。

丸の内タニタ食堂の減塩みそを使用し、化学調味料不使用の
フリーズドライのみそ汁と白子のりのセットです。

減塩みそ汁･白子のり詰合せ
タニタ食堂監修



天皇杯
農林水産大臣賞

受賞

SY-30 深蒸し煎茶･ 
井村屋羊かんギフト
81-70-1 税抜3,000円 （税込3,240円）★

◎箱サイズ:27.5×26.3×4.3㎝ 
◎内容:深蒸し煎茶60g×1、芋ようかん84g×3、 
栗ようかん84g×3 ◆ 

SY-40 深蒸し煎茶2本入れ･ 
井村屋羊かんギフト
81-70-2 税抜4,000円 （税込4,320円）★

◎箱サイズ:40.5×26.3×4.3㎝ 
◎内容:深蒸し煎茶60g×2、 
芋ようかん84g×3、栗ようかん84g×3 ◆ 

深蒸し煎茶2本入れ･ 
井村屋羊かん12入りギフト
81-70-3 税抜5,000円 （税込5,400円）★

◎箱サイズ:40.5×26.3×4.3㎝ 
◎内容:深蒸し煎茶60g×2、芋ようかん×6、栗ようかん×6 
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※夏季は羊かんが水羊かんに切り替わります。
※★マークが付いている商品は軽減税率の適用対象商品となります。

やまま満寿多園は静岡県御前崎市の牧之原台地で、明治
初期から代々受け継がれた茶畑と恵まれた環境の中、お茶
づくりをしています。どこまでも美味しいお茶を追求し続け、
2015年に第54回農林水産祭にて「天皇杯」を賜り、2019年
には全国茶品評会深蒸し煎茶の部にて農林水産大臣賞を
受賞することができました。やまま満寿多園のお茶を多くの
人に味わってもらうため、今回はお茶と相性の良い井村屋の
芋と栗の羊かんを組み合わせたギフトセットをご用意いたし
ました。濃い緑色と優しい渋みの中に甘味が感じられる深蒸
し煎茶と、芋や栗、小豆の深い味わいの堪能できる羊かんの
組み合わせをぜひお楽しみ下さい。

深
蒸
し
煎
茶



おかき･かりんとう詰合せ「菓撰」
51-71-1 税抜2,000円 （税込2,160円）★

◎箱サイズ:約19.3×22.5×9.8㎝
◎内容:かりんとう（さつまいも）40g×2、
かりんとう（黒糖）40g×2、ざらめ千枚40g×1、
彩りあられ40g×1、丸餅（醤油）40g×1、
丸餅（サラダ）40g×1 ◆ 
加工地 :日本（米/国内産） 
※シーズン途中で内容･パッケージ･原産地･加工地等が変更
になる場合がございます。

おかき･かりんとう詰合せ「菓撰」 
51-71-2 税抜3,000円 （税込3,240円）★

◎箱サイズ:約27×22.3×9.8㎝
◎内容:かりんとう（さつまいも）40g×2、
かりんとう（黒糖）40g×2、ざらめ千枚40g×2、
彩りあられ40g×2、丸餅（醤油）40g×2、
丸餅（サラダ）40g×2 ◆ 
加工地 :日本（米/国内産） 
※シーズン途中で内容･パッケージ･原産地･加工地等が変更
になる場合がございます。

おかき･かりんとう詰合せ「菓撰」 
51-71-3 税抜4,000円 （税込4,320円）★

◎箱サイズ:約38.2×23×7.5㎝
◎内容:かりんとう（さつまいも）40g×3、
かりんとう（黒糖）40g×3、ざらめ千枚40g×3、
彩りあられ40g×3、丸餅（醤油）40g×2、
丸餅（サラダ）40g×2 ◆ 
加工地 :日本（米/国内産） 
※シーズン途中で内容･パッケージ･原産地･加工地等が変更
になる場合がございます。

華優雅 えびせんギフト
51-71-4 税抜2,500円 （税込2,700円）★

◎箱サイズ:約33×26.5×4.3㎝ 
◎内容:赤えび×10、うず巻15g×1、えび松風15g×1 ◆ 
加工地:日本 
※シーズン途中で内容･パッケージ･加工地等が変更になる
場合がございます。

華優雅 えびせんギフト
51-71-5 税抜3,000円 （税込3,240円）★

◎箱サイズ:約40×26.5×4.2㎝ 
◎内容:赤えび×10、うず巻15g×2、えび松風15g×2 ◆ 
加工地:日本 
※シーズン途中で内容･パッケージ･加工地等が変更になる
場合がございます。

華優雅 えびせんギフト
51-71-6 税抜5,000円 （税込5,400円）★

◎箱サイズ:約33×26.5×8.5㎝ 
◎内容:赤えび×20、うず巻15g×2、えび松風15g×2 ◆ 
加工地:日本 
※シーズン途中で内容･パッケージ･加工地等が変更になる
場合がございます。

※★マークが付いている商品は軽減税率の適用対象商品となります。

Best Selection 2021
食品 ＆ 洗剤071

おかき・
かりんとう詰合せ

しっとりとして
上品な風味のかりんとうと、
彩り豊かなおかきの
詰め合わせです。

華優雅 えびせんギフト
えびの美味しさをいかした3種のえびせんを詰め合わせました。



菓子処久兵衛  
かりんとう･あられ･羊かん詰合せ
51-72-4 税抜4,000円 （税込4,320円）★

◎箱サイズ:約44.2×29.2×4㎝ 
◎内容:かりんとう（蜂蜜黒糖）45g×1、
かりんとう（落花生）45g×1、あられ（海老）30g×2、
あられ（海苔）30g×2、あられ（味噌）30g×2、
羊かん（抹茶）60g×1、羊かん（練り）60g×1、
羊かん（小倉）60g×1 ◆ 
加工地:日本（米/国内産） 
※シーズン途中で内容･パッケージ･原産地･加工地等が変更
になる場合がございます。

菓子処久兵衛  
かりんとう･あられ･羊かん詰合せ
51-72-5 税抜5,000円 （税込5,400円）★

◎箱サイズ:約53.5×38×4㎝ 
◎内容:かりんとう（蜂蜜黒糖）45g×2、
かりんとう（黒胡麻）45g×1、かりんとう（落花生）45g×1、
あられ（海老）30g×2、あられ（海苔）30g×1、
あられ（味噌）30g×1、羊かん（抹茶）60g×2、
羊かん（練り）60g×1、羊かん（小倉）60g×1 ◆ 
加工地:日本（米/国内産） 
※シーズン途中で内容･パッケージ･原産地･加工地等が変更
になる場合がございます。

金澤兼六製菓 かりんとうギフト
51-72-1 税抜2,000円 （税込2,160円）★

◎箱サイズ:約29.5×21×6.5㎝ 
◎内容:黒かりんとう50g×2、きなこかりんとう50g×1、 
珈琲かりんとう50g×1 ◆ 
加工地:日本  
※シーズン途中で内容･パッケージ･加工地等が変更になる
場合がございます。

金澤兼六製菓 かりんとうギフト
51-72-2 税抜2,500円 （税込2,700円）★

◎箱サイズ:約29.5×21×6.5㎝ 
◎内容:沖縄黒糖かりんとう50g×2、 
きなこかりんとう50g×1、珈琲かりんとう50g×1 ◆ 
加工地:日本  
※シーズン途中で内容･パッケージ･加工地等が変更になる
場合がございます。

金澤兼六製菓 かりんとうギフト
51-72-3 税抜3,000円 （税込3,240円）★

◎箱サイズ:約22.5×21×12.8㎝ 
◎内容:沖縄黒糖かりんとう50g×2、 
きなこかりんとう50g×2、珈琲かりんとう50g×2 ◆ 
加工地:日本  
※シーズン途中で内容･パッケージ･加工地等が変更になる
場合がございます。

菓子処久兵衛
かりんとう･あられ･羊かん詰合せ

金澤兼六製菓 かりんとうギフト

※★マークが付いている商品は軽減税率の適用対象商品となります。
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かりんとう、夏でも冬でも楽しめるまろやか羊かん、
国産米で作った3種類のあられを詰め合わせました。

黒かりんとうときなこかりんとう、珈琲かりんとうの3種詰め
合わせです。

黒かりんとう、沖縄黒糖かりんとう、
きなこかりんとう、珈琲かりんとうを
それぞれ組み合わせて詰め合わせました。



小豆パイ･ヴァッフェル和菓子詰合せ
51-73-1 税抜2,000円 （税込2,160円）★

◎箱サイズ:約19×30.8×5.7㎝ 
◎内容:小豆パイ×2、バニラヴァッフェル×2、
豆菓子（抹茶ミルク豆）15g×2、豆菓子（きなこ豆）15g×2、
豆菓子（竹炭豆）15g×2 ◆
加工地:日本 
※シーズン途中で内容･パッケージ･加工地等が変更になる
場合がございます。

小豆パイ･ヴァッフェル和菓子詰合せ
51-73-2 税抜2,500円 （税込2,700円）★

◎箱サイズ:約40×19.7×5.7㎝ 
◎内容:小豆パイ×3、バニラヴァッフェル×3、
豆菓子（抹茶ミルク豆）15g×2、豆菓子（きなこ豆）15g×2、
豆菓子（竹炭豆）15g×2 ◆
加工地:日本 
※シーズン途中で内容･パッケージ･加工地等が変更になる
場合がございます。

小豆パイ･ヴァッフェル和菓子詰合せ
51-73-3 税抜3,000円 （税込3,240円）★

◎箱サイズ:約40×19.7×5.7㎝ 
◎内容:小豆パイ×3、バニラヴァッフェル×3、
豆菓子（抹茶ミルク豆）15g×3、豆菓子（きなこ豆）15g×3、
豆菓子（竹炭豆）15g×3 ◆
加工地:日本 
※シーズン途中で内容･パッケージ･加工地等が変更になる
場合がございます。

みゆき堂本舗 えびの磯だより
51-73-4 税抜2,000円 （税込2,160円）★

◎箱サイズ:約31.5×27×4.5㎝ 
◎内容:えびわさび16g×4、えびわかめ16g×4、
えびごま16g×4 ■
加工地:日本 
※シーズン途中で内容･パッケージ･加工地等が変更になる
場合がございます。

みゆき堂本舗 えびの磯だより
51-73-5 税抜3,000円 （税込3,240円）★

◎箱サイズ:約31.5×40×4.5㎝ 
◎内容:えびわさび16g×6、えびわかめ16g×6、
えびごま16g×6 ■
加工地:日本 
※シーズン途中で内容･パッケージ･加工地等が変更になる
場合がございます。

※★マークが付いている商品は軽減税率の適用対象商品となります。
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小豆パイ、バニラヴァッフェル、
3種類の味でコーティングした
豆菓子の詰め合わせ。
家族で楽しめるセットにしました。

小豆パイ･ヴァッフェル
和菓子詰合せ

えびの磯だより
三種類の香りと風味、

パリパリと小気味の良い

軽い食感をお楽しみください。



ミル･ガトー スイーツアソート
51-74-1 税抜2,500円 （税込2,700円）★

◎箱サイズ:約34.2×26.8×4.4㎝ 
◎内容:ベイクドクッキー×4、ショコラリーフパイ×5、
ラングドシャ（ショコラ）×6、ラングドシャ（プレーン）×6 ◆
加工地:日本 
※シーズン途中で内容･パッケージ･加工地等が変更になる
場合がございます。

ミル･ガトー スイーツアソート
51-74-2 税抜3,000円 （税込3,240円）★

◎箱サイズ:約36.8×29.2×4.4㎝ 
◎内容:ベイクドクッキー×7、ショコラリーフパイ×6、
ラングドシャ（ショコラ）×4、ラングドシャ（プレーン）×8 ◆
加工地:日本 
※シーズン途中で内容･パッケージ･加工地等が変更になる
場合がございます。

ミル･ガトー スイーツアソート
51-74-3 税抜5,000円 （税込5,400円）★

◎箱サイズ:約34.4×27×9㎝ 
◎内容:ラングドシャ（プレーン）×12、
ラングドシャ（ショコラ）×12、ショコラリーフパイ×10、
ベイクドクッキー×8 ◆
加工地:日本 
※シーズン途中で内容･パッケージ･加工地等が変更になる
場合がございます。

ブレイクティータイムセット LAD-BE
74-74-4 税抜2,500円 （税込2,700円）★

◎箱サイズ:25.3×32.2×3.4㎝ 
◎内容:ドトールドリップコーヒー8袋、
リプトンイエローラベル6袋、
ブレンディスティックカフェオレ3袋、
ブレンディスティックカフェオレ（カロリーハーフ）2袋、
ドトールスティックシュガー15本、
ピーチ紅茶ティーバッグ3袋 

ブレイクティータイムセット LAD-CO
74-74-5 税抜3,000円 （税込3,240円）★

◎箱サイズ:22×27.7×6.8㎝ 
◎内容:ドトールドリップコーヒー10袋、
リプトンイエローラベル6袋、
ブレンディスティックカフェオレ4袋、
ブレンディスティックカフェオレ（カロリーハーフ）2袋、
ピーチ紅茶ティーバッグ6袋 

ブレイクティータイムセット LAD-EO
74-74-6 税抜5,000円 （税込5,400円）★

◎箱サイズ:25.5×32.2×6.8㎝ 
◎内容:ドトールドリップコーヒー16袋、
リプトンイエローラベル12袋、
ブレンディスティックカフェオレ6袋、
ブレンディスティックカフェオレ（カロリーハーフ）4袋、
ピーチ紅茶ティーバッグ6袋、
ドトールスティックシュガー30本 

※★マークが付いている商品は軽減税率の適用対象商品となります。
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チョコチップ･マカデミアナッツ入りのベイクドクッキー、
やさしい甘さのショコラリーフパイ、クリームをサンドした
2種類のラングドシャ。コーヒー、紅茶によく合う
焼き菓子を詰め合わせました。

手軽にティータイムが楽しめる詰合せです。

ブレイク
ティータイムセット



坂井宏行シェフ監修
スイーツアソート

坂井宏行シェフ監修 
スイーツアソート SKI-BO
74-75-1 税抜2,000円 （税込2,160円）★

◎箱サイズ:20.3×22.5×6㎝ 
◎内容:坂井宏行シェフ監修チーズパウンドケーキ1本、
アールコーヒーバウムクーヘン3個 

坂井宏行シェフ監修 
スイーツアソート SKI-BE
74-75-2 税抜2,500円 （税込2,700円）★

◎箱サイズ:20.3×22.5×6㎝ 
◎内容:坂井宏行シェフ監修チーズパウンドケーキ1本、
チョコクッキー50g×1、メープルクッキー50g×1 

坂井宏行シェフ監修 
スイーツアソート SKI-CO
74-75-3 税抜3,000円 （税込3,240円）★

◎箱サイズ:20.3×32×6㎝ 
◎内容:坂井宏行シェフ監修チーズパウンドケーキ1本、
チョコクッキー50g×1、メープルクッキー50g×1、
アールコーヒーバウムクーヘン2個 

坂井宏行シェフ監修 
スイーツアソート SKI-CE
74-75-4 税抜3,500円 （税込3,780円）★

◎箱サイズ:29×32×6㎝ 
◎内容:坂井宏行シェフ監修チーズパウンドケーキ1本、
アールコーヒーバウムクーヘン3個、
マンゴーラングドシャ12枚 

坂井宏行シェフ監修 
スイーツアソート SKI-DO
74-75-5 税抜4,000円 （税込4,320円）★

◎箱サイズ:29×32×6㎝ 
◎内容:坂井宏行シェフ監修チーズパウンドケーキ1本、
アールコーヒーバウムクーヘン2個、
マンゴーラングドシャ12枚、イチゴクッキー30g×2 

坂井宏行シェフ監修 
スイーツアソート SKI-EO
74-75-6 税抜5,000円 （税込5,400円）★

◎箱サイズ:29×32×6㎝ 
◎内容:坂井宏行シェフ監修チーズパウンドケーキ1本、
アールコーヒーバウムクーヘン10個、
イチゴクッキー30g×1 

※★マークが付いている商品は軽減税率の適用対象商品となります。
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横浜ロイヤルパークホテル
ギフトセット

横浜ロイヤルパークホテル 
ギフトセット RPH-BO
74-76-1 税抜2,000円 （税込2,160円）★

◎箱サイズ:20×22.7×5㎝ 
◎内容:ドリップコーヒー7g×5袋、
イチゴクッキー30g×1、メープルクッキー30g×1 

横浜ロイヤルパークホテル 
ギフトセット RPH-BE
74-76-2 税抜2,500円 （税込2,700円）★

◎箱サイズ:20×30×5㎝ 
◎内容:ドリップコーヒー7g×5袋、
イチゴクッキー30g×1、メープルクッキー30g×1、
ニルギリ紅茶ティーバッグ（2g×10袋）×1 

横浜ロイヤルパークホテル 
ギフトセット RPH-CO
74-76-3 税抜3,000円 （税込3,240円）★

◎箱サイズ:20×30×5㎝ 
◎内容:チョコレートケーキ1本、
ドリップコーヒー7g×5袋、
イチゴクッキー30g×1、メープルクッキー30g×1 

横浜ロイヤルパークホテル 
ギフトセット RPH-DO
74-76-4 税抜4,000円 （税込4,320円）★

◎箱サイズ:29×30×5㎝ 
◎内容:チョコレートケーキ1本、
ドリップコーヒー7g×8袋、
イチゴクッキー30g×1、メープルクッキー30g×1、
ニルギリ紅茶ティーバッグ（2g×10袋）×1 

横浜ロイヤルパークホテル 
ギフトセット RPH-EO
74-76-5 税抜5,000円 （税込5,400円）★

◎箱サイズ:29×30×5㎝ 
◎内容:チョコレートケーキ2本、
ドリップコーヒー7g×10袋、
イチゴクッキー30g×1、メープルクッキー30g×1 

※★マークが付いている商品は軽減税率の適用対象商品となります。
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クッキー
- Cookie -

アールコーヒー  
スイートクッキーアソート RA-01B
74-77-1 税抜2,000円 （税込2,160円）★

◎缶サイズ:15.2×21.5×5.7㎝ 
◎内容:アーモンドトップ×4、カシューサブレ×3、生クリーム
ラング×6、バニラスナップ×4、マーブルスティック×4、ミニ
ラズリン×3 ■
賞味期限150日

アールコーヒー  
スイートクッキーアソート RA-02B
74-77-2 税抜2,500円 （税込2,700円）★

◎缶サイズ:19.8×26×5.7㎝ 
◎内容:アーモンドトップ×4、エスバニラ×3、カシューサブレ
×3、生クリームラング×6、チョコチップL×3、トフィーアーモ
ンド×6、マーブルスティック×4、ミニラズリン×4 ■
賞味期限150日

アールコーヒー  
スイートクッキーアソート RA-03B
74-77-3 税抜3,000円 （税込3,240円）★

◎缶サイズ:22.3×30×6.2㎝ 
◎内容:アーモンドトップ×5、エスバニラ×9、カシューサブレ
×4、生クリームラング×7、チョコチップL×5、トフィーアーモ
ンド×7、バニラスナップ×5、マーブルスティック×5、ミニラズ
リン×6 ■
賞味期限150日

アールコーヒー  
スイートクッキーアソート RA-04B
74-77-4 税抜5,000円 （税込5,400円）★

◎缶サイズ:25.7×35×6.5㎝ 
◎内容:アーモンドトップ×6、エスバニラ×7、カシューサブ
レ×4、生クリームラング×14、チョコチップL×10、トフィー
アーモンド×7、バニラスナップ×6、マーブルスティック×10、
ミニラズリン×10 ■
賞味期限150日

※★マークが付いている商品は軽減税率の適用対象商品となります。
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バウムクーヘン
- Baumkuchen -

しっとりとしたバウムクーヘンで
優雅なひと時を。

ホールバウムクーヘンアソート NEN-BE
74-78-1 税抜2,500円 （税込2,700円）★

◎箱サイズ:24×27.5×6㎝ 
◎内容:ホールバウムクーヘン1個、
オランダ焼（丸ぼうろ）3袋、バニラクッキー30g×1、
チョコクッキー30g×1 

ホールバウムクーヘンアソート NEN-CO
74-78-2 税抜3,000円 （税込3,240円）★

◎箱サイズ:24×27.5×6㎝ 
◎内容:ホールバウムクーヘン1個、
オランダ焼（丸ぼうろ）4袋、バニラクッキー30g×1、
チョコクッキー30g×2 

ホールバウムクーヘンアソート NEN-DO
74-78-3 税抜4,000円 （税込4,320円）★

◎箱サイズ:24×39×6.5㎝ 
◎内容:ホールバウムクーヘン1個、
オランダ焼（丸ぼうろ）4袋、バニラクッキー30g×1、
チョコクッキー30g×2、オレンジケーキ4個 

ホールバウムクーヘンアソート NEN-EO
74-78-4 税抜5,000円 （税込5,400円）★

◎箱サイズ:24×39×6.5㎝ 
◎内容:ホールバウムクーヘン1個、
オランダ焼（丸ぼうろ）3袋、バニラクッキー30g×1、
チョコクッキー30g×2、オレンジケーキ6個 

※★マークが付いている商品は軽減税率の適用対象商品となります。
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Coffee Selection

銀座珈琲ギフトセット

銀座珈琲ギフトセット GID-BO
74-79-1 税抜2,000円 （税込2,160円）★

◎箱サイズ:24×31×5㎝ 
◎内容:銀座珈琲ロイヤルブレンド7g×5袋、
銀座珈琲スペシャルブレンド7g×5袋、
ドトールインスタントスティック
（ロイヤルミルクティー15g×1本･抹茶オレ11g×1本･
カフェラテ14g×1本･カフェモカ17g×1本）

銀座珈琲ギフトセット GID-BE
74-79-2 税抜2,500円 （税込2,700円）★

◎箱サイズ:24×31×5㎝ 
◎内容:銀座珈琲ロイヤルブレンド7g×6袋、
銀座珈琲スペシャルブレンド7g×6袋、
ドトールインスタントスティック（ロイヤルミルクティー15g×1本･ 
抹茶オレ11g×1本･カフェラテ14g×1本･カフェモカ17g×1本）･ 
ドトールインスタントミックスコーヒー11g×2本

銀座珈琲ギフトセット GID-CO
74-79-3 税抜3,000円 （税込3,240円）★

◎箱サイズ:24×31×5㎝ 
◎内容:銀座珈琲ロイヤルブレンド7g×7袋、
銀座珈琲スペシャルブレンド7g×7袋、
ドトールインスタントスティック
（ロイヤルミルクティー15g×2本･抹茶オレ11g×2本･
カフェラテ14g×2本･カフェモカ17g×2本）
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Coffee Selection

UCC&Morozoff
クッキー&コーヒーセット

UCC&Morozoff  
クッキー&コーヒーセット OZ-AM
31-80-1 税抜2,000円 （税込2,160円）★

◎箱サイズ:27.1×23.6×5㎝ 
◎内容:UCC私の珈琲リッチブレンド（7g×4P）×1、
UCC私の珈琲マイルドブレンド（7g×4P）×1、
モロゾフ抹茶クッキー（5個入り）×1 ◆

UCC&Morozoff  
クッキー&コーヒーセット OZ-BM
31-80-2 税抜2,500円 （税込2,700円）★

◎箱サイズ:25.5×35.3×5㎝ 
◎内容:UCC私の珈琲リッチブレンド（7g×4P）×1、
UCC私の珈琲マイルドブレンド（7g×4P）×1、
UCC私の珈琲モカブレンド（7g×4P）×1、
モロゾフ抹茶クッキー（5個入り）×1 ◆

UCC&Morozoff  
クッキー&コーヒーセット OZ-DM
31-80-3 税抜3,000円 （税込3,240円）★

◎箱サイズ:27×34.8×5㎝ 
◎内容:UCC私の珈琲リッチブレンド（7g×4P）×2、
UCC私の珈琲マイルドブレンド（7g×4P）×1、
UCC私の珈琲モカブレンド（7g×4P）×1、
モロゾフ抹茶クッキー（5個入り）×1 ◆

Food Gift Best Selection
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※★マークが付いている商品は軽減税率の適用対象商品となります。

モロゾフクッキー（抹茶）とUCCコーヒー
（ドリップコーヒー）のギフトセット。
モロゾフとUCCとのダブルブランドギフト。
芳醇な香りと豊かな味わいを楽しめる
一杯型ドリップレギュラーコーヒーと
モロゾフ･抹茶クッキーで豊かなコーヒー&
スイーツタイムをお過ごし頂けます。



ファミリー
ライフギフト
アタックZEROと
薬用ハンドソープのギフトです。

クリアな洗い上がりのトップクリアリキッドと
薬用ハンドソープでクリーンな暮らしを
サポートします。

クリアランドリー
パワーギフト

ファミリーライフギフト
51-81-1 税抜3,000円 （税込3,300円）

◎箱サイズ:約18×9×22.5㎝ 
◎内容:花王アタックゼロ400g×1、
花王アタックゼロ詰替用360g×1、
薬用ハンドソープ250ml×1、
薬用ハンドソープ詰替用200ml×1 ◆
日本製
※シーズン途中で内容･パッケージ等が変更になる場合がご
ざいます。

ファミリーライフギフト
51-81-2 税抜4,000円 （税込4,400円）

◎箱サイズ:約16×13×22.5㎝ 
◎内容:花王アタックゼロ400g×1、
薬用ハンドソープ250ml×1、
薬用ハンドソープ詰替用200ml×1、
花王アタックゼロ詰替用360g×2 ◆
日本製
※シーズン途中で内容･パッケージ等が変更になる場合がご
ざいます。

ファミリーライフギフト
51-81-3 税抜5,000円 （税込5,500円）

◎箱サイズ:約18×13.5×22.5㎝ 
◎内容:花王アタックゼロ400g×1、
薬用ハンドソープ250ml×1、
薬用ハンドソープ詰替用200ml×1、
花王アタックゼロ詰替用360g×3 ◆
日本製
※シーズン途中で内容･パッケージ等が変更になる場合がご
ざいます。

ファミリーライフギフト
51-81-4 税抜8,000円 （税込8,800円）

◎箱サイズ:約21×16×22.5㎝ 
◎内容:花王アタックゼロ400g×1、
薬用ハンドソープ250ml×1、
花王アタックゼロ詰替用360g×5、
薬用ハンドソープ詰替用200ml×3 ◆
日本製
※シーズン途中で内容･パッケージ等が変更になる場合がご
ざいます。

クリアランドリーパワーギフト
51-81-5 税抜3,000円 （税込3,300円）

◎箱サイズ:約18.5×10×23.5㎝ 
◎内容:ライオントップクリアリキッド450g×1、
薬用ハンドソープ250ml×1、
薬用ハンドソープ詰替用200ml×1、
ライオントップクリアリキッド詰替用400g×2 ◆
日本製
※シーズン途中で内容･パッケージ等が変更になる場合がご
ざいます。

クリアランドリーパワーギフト
51-81-6 税抜4,000円 （税込4,400円）

◎箱サイズ:約18.5×15.5×23.5㎝ 
◎内容:ライオントップクリアリキッド450g×1、
薬用ハンドソープ250ml×1、
ライオントップクリアリキッド詰替用400g×3、
薬用ハンドソープ詰替用200ml×2 ◆
日本製
※シーズン途中で内容･パッケージ等が変更になる場合がご
ざいます。

クリアランドリーパワーギフト
51-81-7 税抜5,000円 （税込5,500円）

◎箱サイズ:約18.5×15.5×23.5㎝ 
◎内容:ライオントップクリアリキッド450g×1、
薬用ハンドソープ250ml×1、
ライオントップクリアリキッド詰替用400g×4、
薬用ハンドソープ詰替用200ml×2 ◆
日本製
※シーズン途中で内容･パッケージ等が変更になる場合がご
ざいます。
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「炭酸力」が温浴効果を高める、
バブが入った入浴剤セットです。

ホームギフト
セレクション
生乾き臭を防いでくれる
アタック抗菌EXスーパークリアジェルが
入ったセットです。

ホームギフトセレクション
51-82-1 税抜3,000円 （税込3,300円）

◎箱サイズ:約21.5×12.5×23.5㎝ 
◎内容:花王アタック抗菌EXスーパークリアジェル900g×1、
薬用ハンドソープ250ml×1、台所洗剤270ml×2、
薬用ハンドソープ詰替用200ml×2 ◆
日本製
※シーズン途中で内容･パッケージ等が変更になる場合がご
ざいます。

ホームギフトセレクション
51-82-2 税抜4,000円 （税込4,400円）

◎箱サイズ:約20.5×16×23.5㎝ 
◎内容:花王アタック抗菌EXスーパークリアジェル900g×1、
花王アタック抗菌EXスーパークリアジェル詰替用770g×1、
薬用ハンドソープ250ml×1、台所洗剤270ml×2、
薬用ハンドソープ詰替用200ml×2 ◆
日本製
※シーズン途中で内容･パッケージ等が変更になる場合がご
ざいます。

ホームギフトセレクション
51-82-3 税抜5,000円 （税込5,500円）

◎箱サイズ:約24.5×15.5×23.5㎝ 
◎内容:花王アタック抗菌EXスーパークリアジェル900g×1、
薬用ハンドソープ250ml×1、
花王アタック抗菌EXスーパークリアジェル詰替用770g×2、
台所洗剤270ml×2、
薬用ハンドソープ詰替用200ml×2 ◆
日本製
※シーズン途中で内容･パッケージ等が変更になる場合がご
ざいます。

ホームギフトセレクション
51-82-4 税抜8,000円 （税込8,800円）

◎箱サイズ:約31.5×17×23.5㎝ 
◎内容:花王アタック抗菌EXスーパークリアジェル900g×1、
薬用ハンドソープ250ml×1、台所洗剤270ml×2、
薬用ハンドソープ詰替用200ml×3、
花王アタック抗菌EXスーパークリアジェル詰替用770g×4 
◆
日本製
※シーズン途中で内容･パッケージ等が変更になる場合がご
ざいます。

四季折  々薬用入浴剤セット
51-82-5 税抜2,000円 （税込2,200円）

◎箱サイズ:約36.5×20×3.5㎝ 
◎内容:薬用入浴剤25g×8包

（ゆず･よもぎ･もも･ひのき各2包）、
花王バブ40g×4（ゆず･森･ラベンダー･ひのき各1） ◆
日本製 
※シーズン途中で内容･パッケージ等が変更になる場合がご
ざいます。

四季折  々薬用入浴剤セット
51-82-6 税抜2,500円 （税込2,750円）

◎箱サイズ:約27.5×33.5×3.5㎝ 
◎内容:薬用入浴剤25g×10包

（ゆず4包･よもぎ･もも･ひのき各2包）、
花王バブ40g×5（ゆず×2･森･ラベンダー･ひのき各1） ◆
日本製 
※シーズン途中で内容･パッケージ等が変更になる場合がご
ざいます。

四季折  々薬用入浴剤セット
51-82-7 税抜3,000円 （税込3,300円）

◎箱サイズ:約27.5×38×3.5㎝ 
◎内容:薬用入浴剤25g×12包（ゆず･よもぎ･もも各4包）、
花王バブ40g×6（ゆず･森･ラベンダー各2） ◆
日本製 
※シーズン途中で内容･パッケージ等が変更になる場合がご
ざいます。
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[ favorite goods make me comfortable-life ]

〜

Fabric & Food & Detergent

¥ 1,500
¥ 1,000

01

認定番号：
第2011-585号

認定番号：
第2018-1387号

認定番号：
第2019-790号

※★マークが付いている商品は軽減税率の適用対象商品となります。

香蘭社の「瑠璃色」を織り込んだ今治 
タオル。「香蘭社スタイル」と呼ばれる有田
色絵磁器のデザインと今治タオルのコラボ
レーション。「ロイヤルブルー」と呼ばれ
る独特の透明感を持つ瑠璃色をタオルに 
表しました。

ロサンゼルスのBeverly Hillsで生まれた
ビバリーヒルズポロクラブ。柔らか 
ガーゼとふわふわパイルとの組み合わせ
です。

ファッションとライフスタイルにまつわる
様々なモノやコトを提案するセレクト
ショップの先駆けとして成長してきた 
BEAMS。「BEAMS DESIGN」は、これ
まで培ってきた選択眼、企画力、プロ
デュース力を活かし、スタンダードなモノ
にあたらしいアイデアを加えて、毎日の
生活をこころ豊かに彩るデザインを創造
するブランドです。

ロサンゼルスのBeverly Hillsで生まれた
ビバリーヒルズポロクラブ。柔らか 
ガーゼとふわふわパイルとの組み合わせ
です。

老舗クラシックホテルをイメージした、
オーナメントモチーフをアレンジした今治
タオル。高級感のあるレリーフ調にジャ
カードで織り上げ、上品で落ち着いた 
カラーを組み合わせたタオルギフトです。

サクサクとした食感に仕上げた、風味豊かな黒糖かりんとう、
ピーナッツの香ばしさと甘みが調和した、ピーナッツかりんとう、
牛乳を生地に練り込んだ牛乳かりんとう、香ばしい黒ごまで
仕上げた風味豊かな黒ごまかりんとう。4種類のフレーバーを
楽しめるかりんとう詰め合わせです。

やまま満寿多園は茶所・静岡県御前崎市の牧之原台地で 
お茶づくりをしています。2015年に第54回農林水産祭にて 

「天皇杯」を賜り、2019年には全国茶品評会深蒸し煎茶の部
にて農林水産大臣賞を受賞しました。温暖な環境の中つくら
れた深蒸し茶は濃い緑色と優しい渋みの中に甘味を感じられる
お茶です。「天皇杯受賞茶園」 やまま満寿多園のお茶をぜひ
ご賞味ください。

品質にこだわるタオル
産地「今治」で生産
しました。吸水性に
すぐれた、良質の 
タオルをお楽しみ 
ください。

香蘭社 フェイスタオル KOR-5010
68-83-2 税抜1,000円 （税込1,100円）

◎サイズ:34×75㎝ 
◎箱サイズ:15.5×26×3㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:フェイスタオル×1 ◆ 

今治産ウォッシュタオル2P 2170
34-83-3 税抜1,000円 （税込1,100円）

◎サイズ:34×36㎝ 
◎箱サイズ:19.5×28×5.5㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:ウォッシュタオル×2 
日本製

かりんとう詰合せ
51-83-4 税抜1,000円 （税込1,080円）★

◎箱サイズ:約24×23.5×5.5㎝ 
◎内容:黒糖かりんとう45g･黒ごまかりんとう45g･ 
ピーナッツかりんとう45g･牛乳かりんとう45g×各1袋 ◆ 
加工地:日本

匠の茶
81-83-5 税抜1,000円 （税込1,080円）★

◎箱サイズ:19.8×12×1.5㎝ 
◎内容:深蒸し煎茶80g×1 ◆ 

ビバリーヒルズポロクラブ ライリー  
ウォッシュタオル2枚セット
51-83-1 税抜1,000円 （税込1,100円）

◎サイズ:約34×35㎝ 
◎箱サイズ:約22×15×4㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:ウォッシュタオル×2 ◆
中国製

ビームス デザイン THE STAR GIFT  
フェイス･ウォッシュタオルセット
51-83-6 税抜1,500円 （税込1,650円）

◎サイズ:フェイスタオル約34×75㎝、
ウォッシュタオル約34×35㎝ 
◎箱サイズ:約30.5×22.5×4.5㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:フェイスタオル×1、ウォッシュタオル×1 ◆
ベトナム製

ビバリーヒルズポロクラブ ライリー  
フェイスタオル2枚セット
51-83-7 税抜1,500円 （税込1,650円）

◎サイズ:約34×75㎝ 
◎箱サイズ:約32×21×5㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:フェイスタオル×2 ◆
中国製

ロイヤルリッチ タオルセット
51-83-8 税抜1,500円 （税込1,650円）

◎サイズ:フェイスタオル約34×75㎝、
ハンドタオル約34×34㎝ 
◎箱サイズ:約24.7×18.2×5㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:フェイスタオル×1、ハンドタオル×1 ◆
日本製
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認定番号：
第2015-377号

認定番号：
第2018-2536号

認定番号：
第2015-975号

認定番号：
第2020-984号

認定番号：
第2015-249号

※★マークが付いている商品は軽減税率の適用対象商品となります。

和たおる本来の自然なやわらかさが自慢
です。さりげなくほどこされた紋織のあしらい
もお楽しみ下さい。

今治の技術でふんわり織り上げた格式高い
ヨーロピアン調タオル。

ヨーロッパ調のオーナ
メントをモチーフにし
たタオルセット。ロイヤ
ルブルーとクラシック
ゴールドの色が高貴な
ヨーロッパの旅を表現
しています。洗練され
たクラシックで贅沢な
タオルをお届けします。

細くてやわらかい甘撚りの糸で、ロング 
パイルに織り上げたまっしろに輝く今治 
タオルです。まっしろなタオルの中に艶やか
に光る菱模様が贈り物をより上品に演出
してくれます。

毎日使うものだから、パイル糸には環境
にやさしいオーガニックコットンを使用
しました。安心の証である今治タオル
ブランド認定商品です。

えびの美味しさをいかした3種のえびせんを詰め合わせました。

やまま満寿多園は茶所・静岡県御前崎市の牧之原台地で 
お茶づくりをしています。2015年に第54回農林水産祭にて 

「天皇杯」を賜り、2019年には全国茶品評会深蒸し煎茶の部
にて農林水産大臣賞を受賞しました。温暖な環境の中つくら
れた深蒸し茶は濃い緑色と優しい渋みの中に甘味を感じられる
お茶です。「天皇杯受賞茶園」 やまま満寿多園のお茶をぜひ
ご賞味ください。

ご飯のお供に。味海苔とお茶漬の詰合せです。

丸の内タニタ食堂の減塩みそを使用し、化学調味料不使用の
フリーズドライのみそ汁と白子のりのセットです。

今治タオルブランド  
紋織そふと タオルセット IB5315
25-84-3 税抜1,500円 （税込1,650円）

◎サイズ:フェイスタオル34×76㎝、
ウォッシュタオル34×35㎝ 
◎箱サイズ:21×30×5㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:フェイスタオル×1、ウォッシュタオル×1 ◆ 

今治プリマクラッセ フェイスタオル･ 
ウォッシュタオル IPC-1507
68-84-4 税抜1,500円 （税込1,650円）

◎サイズ:フェイスタオル34×75㎝、 
ウォッシュタオル34×35㎝ 
◎箱サイズ:23×25×6㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:フェイスタオル×1、ウォッシュタオル×1 ◆ 

華優雅 えびせんギフト
51-84-6 税抜1,500円 （税込1,620円）★

◎箱サイズ:約26.7×15.8×4㎝ 
◎内容:赤えび×5、うず巻15g×1、えび松風15g×1 ◆ 
加工地:日本 
※シーズン途中で内容･パッケージ･加工地等が変更になる
場合がございます。

はなつづれ 静岡茶詰合せ
81-84-7 税抜1,500円 （税込1,620円）★

◎箱サイズ:20.5×19.8×4.3㎝ 
◎内容:深蒸し煎茶60g×2 ◆ 

ゆかり屋本舗 味海苔･お茶漬セット
51-84-8 税抜1,500円 （税込1,620円）★

◎箱サイズ:約22.7×14.3×7.5㎝ 
◎内容:味海苔（8切30枚）×1、 
めんたいこ風味味付のり（8切32枚）×1、 
のり茶漬（4袋入）×1 ◆ 
加工地:日本（乾海苔/国内産）  
※シーズン途中で内容･パッケージ･原産地･加工地等が変更
になる場合がございます。

今治の贅沢なまっしろ  
日本製フェイスタオル 63015
33-84-1 税抜1,500円 （税込1,650円）

◎サイズ:33×75㎝ 
◎箱サイズ:19×26×4㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:フェイスタオル×1 ◆

オーガニックコットン使用  
今治製タオルセット 2721
34-84-2 税抜1,500円 （税込1,650円）

◎サイズ:フェイスタオル34×70㎝、
ウォッシュタオル34×34㎝ 
◎箱サイズ:19.5×28×4㎝ 
◎素材:綿100%（パイル部:オーガニックコットン使用） 
◎内容:フェイスタオル×1、ウォッシュタオル×1 ◆
日本製

欧州紀行 タオルセット 2661
34-84-5 税抜1,500円 （税込1,650円）

◎サイズ:フェイスタオル34×70㎝、
ウォッシュタオル34×34㎝ 
◎箱サイズ:19.5×28×4㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:フェイスタオル×1、ウォッシュタオル×1 ◆
日本製

タニタ食堂監修 
減塩みそ汁･白子のり詰合せ ST-15
216-84-9 税抜1,500円 （税込1,620円）★

◎箱サイズ:23×21.5×4㎝ 
◎内容:タニタ食堂監修減塩みそ汁

（あおさ×2袋･なす×1袋･オクラとめかぶ×1袋）、
白子のり味のり（8切5枚）×2 ◆
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Fabric & Food & Detergent

¥ 2,500
¥ 2,000

02 認定番号：
第2020-1661号

認定番号：
第2015-377号

※★マークが付いている商品は軽減税率の適用対象商品となります。

ミントンは、200余年の歴史を持つブランド
です。1840年にヴィクトリア女王から注文
を賜った際の、“世界で最も美しいボーン
チャイナ”という賛辞を贈られたエピソード
が語り継がれ、世界中の人々から愛され続
けています。

日本有数のタオル産地である今治と泉州
の特徴を活かしたギフトセットです。今治
･蒼社川の豊富な水と、泉州･和泉山脈の 
湧き水を使い、それぞれの伝統の技で波の
モチーフを織り上げました。産地特有の 
自然と匠の技が織りなす、肌にやさしい 
やわらかなタオルです。

チョコチップ･マカデミアナッツ入りのベイクド
クッキー、やさしい甘さのショコラリーフパイ、
クリームをサンドした2種類のラングドシャ。
コーヒー、紅茶によく合う焼き菓子を詰め合
わせました。

丸の内タニタ食堂の減塩みそを使用し、化学調味料不使用の
フリーズドライのみそ汁と白子のりのセットです。

和たおる本来の自然なやわらかさが自慢
です。さりげなくほどこされた紋織のあしらい
もお楽しみ下さい。

えびの美味しさをいかした3種のえびせんを詰め合わせました。 日本の”海”が奏でる和食のハーモニー。

ファッションとライフスタイルにまつわる
様々なモノやコトを提案するセレクト
ショップの先駆けとして成長してきた 
BEAMS。「BEAMS DESIGN」は、これ
まで培ってきた選択眼、企画力、プロ
デュース力を活かし、スタンダードなモノ
にあたらしいアイデアを加えて、毎日の
生活をこころ豊かに彩るデザインを創造
するブランドです。

ミントン ハドンブルーム  
フェイスタオル2枚セット
51-85-1 税抜2,000円 （税込2,200円）

◎サイズ:約34×80㎝ 
◎箱サイズ:約30×22×4.5㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:フェイスタオル×2 ◆ 
ベトナム製

今治タオルブランド  
紋織そふと タオルセット IB5320
25-85-3 税抜2,000円 （税込2,200円）

◎サイズ:34×76㎝ 
◎箱サイズ:21×30×5㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:フェイスタオル×2 ◆ 

華優雅 えびせんギフト
51-85-6 税抜2,000円 （税込2,160円）★

◎箱サイズ:約33×26.5×4.3㎝ 
◎内容:赤えび×5、うず巻15g×2、えび松風15g×2 ◆ 
加工地:日本 
※シーズン途中で内容･パッケージ･加工地等が変更になる
場合がございます。

膳工房海鮮セット TR-BOA
74-85-7 税抜2,000円 （税込2,160円）★

◎箱サイズ:26.5×24.6×5㎝ 
◎内容:かつおだし（6g×3袋）×1、
旅館のおみそ汁（9g×3袋）×1、青のり佃煮40g×1、
とろろ昆布（1.5g×4袋）×1、椎茸のり佃煮40g×1 

ビームス デザイン THE STAR GIFT  
フェイスタオルセット
51-85-2 税抜2,000円 （税込2,200円）

◎サイズ:約34×75㎝ 
◎箱サイズ:約30.5×22.5×4.5㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:フェイスタオル×2 ◆
ベトナム製

今治×泉州 波の音 タオルセット
51-85-4 税抜2,000円 （税込2,200円）

◎サイズ:今治産フェイスタオル約34×75㎝、
泉州産フェイスタオル約34×75㎝ 
◎箱サイズ:約30.5×24.5×5㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:今治産フェイスタオル×1、
泉州産フェイスタオル×1 ◆
日本製

ミル･ガトー スイーツアソート
51-85-5 税抜2,000円 （税込2,160円）★

◎箱サイズ:約25.2×27.2×4.4㎝ 
◎内容:ベイクドクッキー×4、ショコラリーフパイ×3、
ラングドシャ（ショコラ）×3、ラングドシャ（プレーン）×6 ◆
加工地:日本 
※シーズン途中で内容･パッケージ･加工地等が変更になる
場合がございます。

タニタ食堂監修 
減塩みそ汁･白子のり詰合せ ST-20
216-85-8 税抜2,000円 （税込2,160円）★

◎箱サイズ:23×21.5×4㎝ 
◎内容:タニタ食堂監修減塩みそ汁

（あおさ×2袋･なす×2袋･オクラとめかぶ×2袋）、
白子のり味のり（8切5枚）×2 ◆
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認定番号：
第2015-249号

認定番号：
第2020-1661号

認定番号：
第2019-1499号

認定番号：
第2020-1334号

認定番号：
第2020-313号

認定番号：
第2010-388号

※★マークが付いている商品は軽減税率の適用対象商品となります。

ふわふわもちもちの肌触り。素肌が喜ぶ
今治タオル。『甘撚りタオル』は通常の糸
より柔らかい糸を使用したタオルです。
今治で丁寧に織り上げ、ふわっと軽く吸
水性にも優れているのが特徴です。

今治タオルは伝統的な技術と最新技術
を巧みに融合させながら製造されていま
す。使い心地を重視し、肌触りがよく吸水
性の高いのが特徴です。

サクサクッとした食感のかりんとうのセットです。 ご飯のお供のふりかけを詰め合わせました。

Etak®（抗ウイルス加工）は優れた抗菌
･抗ウイルス性が確認されています。この
加工技術を施した部分表面に付いた特定
のウイルスの数を減らし、特定の細菌の増
殖を抑えます。約20種類の微生物（細菌･
ウイルス･かび）に対しての効果を確認し
ています。

日本有数のタオル産地である今治と 
泉州の特徴を活かしたギフトセットです。 
今治･蒼社川の豊富な水と、泉州･和泉山
脈の湧き水を使い、それぞれの伝統の技
で波のモチーフを織り上げました。産地特有
の自然と匠の技が織りなす、肌にやさしい
やわらかなタオルです。

今治の技術でふんわり織り上げた格式高い
ヨーロピアン調タオル。

生活空間にすっと馴染むファ
ブリック。おしゃれな幾何学模
様が男女問わずお使い頂けま
す。オーガニックコットン使い
でやさしい風合いです。

今治プリマクラッセ バスタオル  
IPC-2507
68-86-3 税抜2,500円 （税込2,750円）

◎サイズ:60×120㎝ 
◎箱サイズ:28×32×6㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:バスタオル×1 ◆ 

今治クラシック オーガニックコットン 
バスマット IPM-OG255
68-86-5 税抜2,500円 （税込2,750円）

◎サイズ:40×60㎝ 
◎箱サイズ:21×30×5㎝ 
◎素材:綿100%（パイル部分:オーガニックコットン使用） 
◎内容:バスマット×1 ◆ 

今治クラシック（ふわもち甘撚り）  
フェイスタオル2P ICFM-257
68-86-1 税抜2,500円 （税込2,750円）

◎サイズ:33×80㎝ 
◎箱サイズ:23×25×4㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:フェイスタオル×2 ◆

今治×泉州 波の音 タオルセット
51-86-2 税抜2,500円 （税込2,750円）

◎サイズ:今治産フェイスタオル約34×75㎝、
泉州産フェイスタオル約34×75㎝、
泉州産ハンドタオル約34×35㎝ 
◎箱サイズ:約30.5×24.5×5㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:今治産フェイスタオル×1、
泉州産フェイスタオル×1、泉州産ハンドタオル×1 ◆
日本製

今治 ナチュラル 今治バスタオル
19-86-4 税抜2,500円 （税込2,750円）

◎サイズ:60×120㎝ 
◎箱サイズ:22×28×5.5㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:バスタオル×1 ◆

Etak®（抗ウイルス加工）  
フェイスタオル2P（国産木箱入）  
KETK-257
68-86-6 税抜2,500円 （税込2,750円）

◎サイズ:34×75㎝ 
◎箱サイズ:22×28×5.5㎝ 
◎素材:綿100%（Etak®抗ウイルス加工） 
◎内容:フェイスタオル×2 

かりんとう･煎茶セット KRS-BE
74-86-7 税抜2,500円 （税込2,700円）★

◎箱サイズ:27.5×25×5㎝ 
◎内容:煎茶ティーバッグ（3g×8袋）×1、
紀州梅干し1粒×4、黒糖かりんとう20g×4 

海の幸ふりかけ三昧バラエティギフト  
FRK-BE
74-86-8 税抜2,500円 （税込2,700円）★

◎箱サイズ:18.5×30.5×7㎝ 
◎内容:祗園きたざと監修本醸造しょうゆ300ml×1、
雲丹ふりかけ（3g×3袋）×1、
鮭めんたいこふりかけ（4g×3袋）×1、
海老しらすふりかけ（3g×3袋）×1、
まぐろ油漬フレーク70g×1 

カンフォータブル CF-425K
216-86-9 税抜2,500円 （税込2,700円）★

◎箱サイズ:23.4×32×7.1㎝ 
◎内容:日清ヘルシーライト380g×2、
キッコーマンしぼりたて生しょうゆ450ml×1、
キッコーマン塩分ひかえめ丸大豆生しょうゆ450ml×1 
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¥ 3,000
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Fabric & Food & Detergent

認定番号：
第2012-391号

認定番号：
第2020-1661号

認定番号：
第2019-352号

認定番号：
第2018-2536号

認定番号：
第2010-388号

認定番号：
第2014-195号

認定番号：
第2019-217号

認定番号：
第2020-313号

日本 有 数のタオル 産 地である今 治と 
泉州の特徴を活かしたギフトセットです。 
今治･蒼社川の豊富な水と、泉州･和泉山
脈の湧き水を使い、それぞれの伝統の技
で波のモチーフを織り上げました。産地特有
の自然と匠の技が織りなす、肌にやさしい
やわらかなタオルです。

「甘撚り糸」を桜色に染めてタオルを織り
上げました。撚り回数が少ない甘撚り糸は
通常の糸よりも柔らかく、ボリュームのある
タオルに仕上がります。心地良い風合いを
お楽しみください。

今治タオルは伝統的な技術と最新技術
を巧みに融合させながら製造されてい
ます。使い心地を重視し、肌触りがよく
吸水性の高いのが特徴です。

かつて日本のタオル糸を代表し、日
本のタオル生産の礎を作った「金魚」
を復刻。最良のクオリティを持つそ
の綿糸から、独特の風合いと肌ざわ
りを備えたタオルを、四国の今治で 
織り上げました。

開運の兆しとされる雲、瑞雲（ずいう
ん）を日本最大のタオル産地で織り上
げた逸品です。今治ジャガード数珠柄
織り。

ふわふわもちもちの肌触り。素肌が喜ぶ今
治タオル。『甘撚りタオル』は通常の糸より
柔らかい糸を使用したタオルです。今治で
丁寧に織り上げ、ふわっと軽く吸水性にも
優れているのが特徴です。

細くてやわらかい甘撚りの糸で、ロング 
パイルに織り上げたまっしろに輝く今治 
タオルです。まっしろなタオルの中に艶や
かに光る菱模様が贈り物をより上品に演出
してくれます。

今治タオルブランド  
おりざくらタオルセット IB5630（GR）
25-87-8 税抜3,000円 （税込3,300円）

◎サイズ:バスタオル60×120㎝、
ウォッシュタオル34×35㎝ 
◎箱サイズ:24.5×34.5×6㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:バスタオル×1、ウォッシュタオル×1 ◎グレー ◆

今治×泉州 波の音 タオルセット
51-87-1 税抜3,000円 （税込3,300円）

◎サイズ:今治産フェイスタオル約34×75㎝、
泉州産フェイスタオル約34×75㎝、
今治産ハンドタオル約34×35㎝、
泉州産ハンドタオル約34×35㎝ 
◎箱サイズ:約30.5×24.5×5㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:今治産フェイスタオル×1、
泉州産フェイスタオル×1、今治産ハンドタオル×1、
泉州産ハンドタオル×1 ◆
日本製

咲染桜 バス･ウォッシュタオルセット
51-87-2 税抜3,000円 （税込3,300円）

◎サイズ:バスタオル約60×110㎝、
ウォッシュタオル約33×34㎝ 
◎箱サイズ:約31×23×4.5㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:バスタオル×1、ウォッシュタオル×1 ◆
日本製

今治の贅沢なまっしろ  
日本製バスタオル 63030
33-87-3 税抜3,000円 （税込3,300円）

◎サイズ:60×120㎝ 
◎箱サイズ:22×30×5㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:バスタオル×1 ◆

今治 ナチュラル 今治タオルセット
19-87-4 税抜3,000円 （税込3,300円）

◎サイズ:バスタオル60×120㎝、
ウォッシュタオル34×35㎝ 
◎箱サイズ:24.5×31.5×5.5㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:バスタオル×1、ウォッシュタオル×1 ◆

今治クラシック（ふわもち甘撚り）  
バスタオル ICFM-307
68-87-5 税抜3,000円 （税込3,300円）

◎サイズ:60×120㎝ 
◎箱サイズ:28×32×4㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:バスタオル×1 ◆

今治復刻版金魚 バスタオル 2415
34-87-6 税抜3,000円 （税込3,300円）

◎サイズ:60×120㎝ 
◎箱サイズ:24×36×5㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:バスタオル×1 ◆
日本製

今治 彩匠 今治タオルセット
19-87-7 税抜3,000円 （税込3,300円）

◎サイズ:バスタオル60×110㎝、
ウォッシュタオル34×35㎝ 
◎箱サイズ:20×27×5㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:バスタオル×1、ウォッシュタオル×1 ◆
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認定番号：
第2015-249号

認定番号：
第2017-1244号

認定番号：
第2014-548号

認定番号：
第2020-1334号

※★マークが付いている商品は軽減税率の適用対象商品となります。

今治の技術でふんわり織り上げた格式高い
ヨーロピアン調タオル。

人気の高い今治産タオルを高級感のある
ホテル仕様に仕上げました。シンプルな 
白が、ひときわ清潔感を感じます。

Etak®（抗ウイルス加工）は優れた抗菌
･抗ウイルス性が確認されています。こ
の加工技術を施した部分表面に付いた
特定のウイルスの数を減らし、特定の細
菌の増殖を抑えます。約20種類の微生物

（細菌･ウイルス･かび）に対しての効果
を確認しています。

ご飯のお供のふりかけを詰め合わせました。

今治産のバスタオルとゲスト
タオルをセットしました。日々
の生活に馴染む使い勝手の
良いセットです。

天然素材の特徴を活かした、人にも環境
にもやさしい無漂白のタオルは化学糊、
塩素晒、蛍光増白剤などの化学薬品を使
用していません。やさしい肌ざわりと高い
吸水性が魅力の泉州タオルです。

パウンドケーキと珈琲の詰め合わせです。

花王アタックゼロが入ったバラエティ洗剤セットです。

今治プリマクラッセ フェイスタオル2P･ 
ウォッシュタオル2P IPC-3007
68-88-1 税抜3,000円 （税込3,300円）

◎サイズ:フェイスタオル34×75㎝、
ウォッシュタオル34×35㎝ 
◎箱サイズ:28×32×6㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:フェイスタオル×2、ウォッシュタオル×2 ◆ 

今治 バレオ ギャレリア ホテル仕様  
タオルセット VG-5030
93-88-2 税抜3,000円 （税込3,300円）

◎サイズ:34×80㎝ 
◎箱サイズ:25×35×4.4㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:フェイスタオル×3 ◆ 

ルーチェ ベーシックライフ  
バス･ゲストタオルセット 
51-88-3 税抜3,000円 （税込3,300円）

◎サイズ:バスタオル約60×118㎝、
ゲストタオル約34×35㎝ 
◎箱サイズ:約39×26.5×6.5㎝
◎素材:綿100% 
◎内容:バスタオル×1、ゲストタオル×1 ◆ 
日本製

ナチュラルデコット 生活実感  
タオルセット
51-88-4 税抜3,000円 （税込3,300円）

◎サイズ:ウォッシュタオル約34×35㎝、 
バスタオル約60×120㎝、フェイスタオル約34×75㎝ 
◎箱サイズ:約41×29×7.5㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:ウォッシュタオル×2、バスタオル×1、 
フェイスタオル×1 ◆ 
日本製

金澤パウンドケーキ&珈琲詰合せ
51-88-6 税抜3,000円 （税込3,240円）★

◎箱サイズ:約38.5×18.5×5㎝ 
◎内容:パウンドケーキ（プレーン）×2、
ドリップコーヒーオリジナルブレンド（7g×2）×1、
ドリップコーヒーマイルドブレンド（7g×2）×1、
カフェオレ（4袋入）×1 ◆ 
生豆生産国:ブラジル･コロンビア 加工地:日本 
※シーズン途中で内容･パッケージ･原産地･加工地等が変更
になる場合がございます。　

Etak®（抗ウイルス加工）  
バスタオル（国産木箱入） KETK-307
68-88-5 税抜3,000円 （税込3,300円）

◎サイズ:60×110㎝ 
◎箱サイズ:22×28×5.5㎝ 
◎素材:綿100%（Etak®抗ウイルス加工） 
◎内容:バスタオル×1 

海の幸ふりかけ三昧バラエティギフト  
FRK-CO
74-88-7 税抜3,000円 （税込3,240円）★

◎箱サイズ:24×30×7.5㎝ 
◎内容:祗園きたざと監修本醸造しょうゆ300ml×1、
雲丹ふりかけ（3g×3袋）×1、
鮭めんたいこふりかけ（4g×3袋）×1、
海老しらすふりかけ（3g×3袋）×1、鮭ほぐし50g×1、
しじみ味噌汁（8g×3袋）×1 

カンフォータブル CF-530K
216-88-8 税抜3,000円 （税込3,240円）★

◎箱サイズ:23.4×39.5×7.1㎝ 
◎内容:日清ヘルシーライト380g×2、
キッコーマンしぼりたて生しょうゆ450ml×2、
キッコーマン塩分ひかえめ丸大豆生しょうゆ450ml×1 

ゼロ洗浄 バラエティ洗剤セット
51-88-9 税抜3,000円 （税込3,300円）

◎箱サイズ:約21×9.5×24㎝ 
◎内容:花王アタックゼロ400g×1、
ライオンチャーミーグリーン260ml×1、
クリームクレンザー400g×1、
オレンジジェルハンドソープ200ml×1、
ライオンリード冷凍も冷蔵も新鮮保存バッグS（3枚入）×1、
除菌キッチンクリーナー（24枚入）×1、
洗濯機用クリーナーM×1 ◆
新鮮保存バッグ/タイ製、その他/日本製 
※シーズン途中で内容･パッケージ等が変更になる場合がご
ざいます。
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認定番号：
第2019-1499号

認定番号：
第2019-1524号

認定番号：
第2017-1713号

※★マークが付いている商品は軽減税率の適用対象商品となります。

雄大な海を、波織紋様とグラデーションで表現
しました。清潔感と柔らかな肌触りにこだわり、
日常、最も使い勝手の良いサイズのタオルだけ
を詰め込みました。

しっとりとしたバウムクーヘンで優雅なひと時を。

磯の香り豊かな詰合せ。

やわらかな糸が奏でる、可憐なカスミソウ
のように上品でどこか愛らしい今治タオ
ル。ありがとうの気持ちを伝える花束に欠
かせないカスミソウには「感謝」という花
言葉が付けられました。心からの感謝の気
持ちを今治かのんに込めて届けます。

ふわりと舞う羽根がきらりと光るしっとり
やわらかいタオルは、一般的なタオルの糸
よりも撚りを少なくしてやわらかさのある
「甘撚り」の糸を使っています。ふんわり
軽やかでやさしい、甘く撚ったスイートな
肌触りをお楽しみください。

しっとりとしたバウムクーヘンで優雅なひと時を。 あると便利な和食のお供を詰め合わせました。

生活空間にすっと馴染むファ
ブリック。おしゃれな幾何学模
様が男女問わずお使い頂けま
す。オーガニックコットン使い
でやさしい風合いです。

泉州 さざ波 タオルセット AM60-350
93-89-1 税抜3,500円 （税込3,850円）

◎サイズ:バスタオル62×120㎝、 
フェイスタオル34×80㎝ 
◎箱サイズ:26×41×5.5㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:バスタオル×1、フェイスタオル×2 ◆ 

今治クラシック オーガニックコットン 
大判バスマット IPM-OG355
68-89-2 税抜3,500円 （税込3,850円）

◎サイズ:50×70㎝ 
◎箱サイズ:26×32×6㎝ 
◎素材:綿100%（パイル部分:オーガニックコットン使用） 
◎内容:大判バスマット×1 ◆ 

ホールバウムクーヘンアソート NEN-CE
74-89-3 税抜3,500円 （税込3,780円）★

◎箱サイズ:24×39×6.5㎝ 
◎内容:ホールバウムクーヘン1個、
オランダ焼（丸ぼうろ）2袋、
バニラクッキー30g×1、チョコクッキー30g×1、
横濱浪漫アッサム紅茶ティーバッグ2g×2袋、
オレンジケーキ3個 

磯乃御膳 FMA-CE
74-89-4 税抜3,500円 （税込3,780円）★

◎箱サイズ:25×28.5×5㎝ 
◎内容:焼海苔（8切8枚×4袋）×1、
鮮度の一滴特選醤油150ml×1、紀州梅干し1粒×2、
フリーズドライおみそ汁

（きのこ×1袋･豚汁×1袋･油あげ×2袋） 

今治かのん 日本製 愛媛今治  
タオルセット 63640
33-89-5 税抜4,000円 （税込4,400円）

◎サイズ:バスタオル60×115㎝、
フェイスタオル34×75㎝、ハンドタオル34×34㎝ 
◎箱サイズ:26×38×5.5㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:バスタオル×1、フェイスタオル×1、
ハンドタオル×1 ◆

今治スイートホワイト  
日本製タオルセット 62240
33-89-6 税抜4,000円 （税込4,400円）

◎サイズ:34×75㎝ 
◎箱サイズ:19×25×9㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:フェイスタオル×2 ◆

ホールバウムクーヘンアソート NEN-DE
74-89-7 税抜4,500円 （税込4,860円）★

◎箱サイズ:24×39×6.5㎝ 
◎内容:ホールバウムクーヘン1個、
オランダ焼（丸ぼうろ）2袋、バニラクッキー30g×2、
チョコクッキー30g×1、オレンジケーキ4個、
横濱浪漫アッサム紅茶ティーバッグ2g×4袋 

あごだし･みそ汁セット AGO-DE
74-89-8 税抜4,500円 （税込4,860円）★

◎箱サイズ:25×37×5.5㎝ 
◎内容:あごだし（6g×8袋）×1、
フリーズドライおみそ汁（きのこ×3袋･油あげ×3袋）、
牛鍋味ふりかけ（5g×3袋）×1、
しじみ味噌汁（8g×3袋）×1、
海老しらすふりかけ（3g×4袋）×1、
まぐろ油漬フレーク70g×1 
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認定番号：
第2015-249号

認定番号：
第2017-1244号

認定番号：
第2019-1409号

※★マークが付いている商品は軽減税率の適用対象商品となります。

今治の技術でふんわり織り上げた格式高い
ヨーロピアン調タオル。

- ボタニカル・ダイとは -
植物から抽出した色素に媒染剤は使
わず環境に配慮した定着剤を使用し
た染色方法です。従来の草木染めと
は違い色落ちしにくいのが特徴です。
自然の色素が本来持っている優しい
色合いをお楽しみください。
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和食を彩る食材とあごだしのセットです。 ご飯のお供のふりかけを詰め合わせました。
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人気の高い今治産タオルを高級感のある
ホテル仕様に仕上げました。シンプルな白
が、ひときわ清潔感を感じます。 極上の使い心地。くるまりたいほどの心地

良さ。みて、さわって、つかって、実感でき
る本物のクオリティ。KURUMI【くるみ】の
名前の由来のとおり、「包まりたい」ほどの
肌触り。驚くほどのボリューム、柔らかさ、
吸水性を実現したタオルです。何度洗濯し
てもふっくらやわらか。使い込むたびに良さ
が実感できる魔法のタオルです。

今治プリマクラッセ  
バスタオル･フェイスタオル2P･ 
ウォッシュタオル IPC-5007
68-90-1 税抜5,000円 （税込5,500円）

◎サイズ:バスタオル60×120㎝、 
フェイスタオル34×75㎝、ウォッシュタオル34×35㎝ 
◎箱サイズ:30×39×6㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:バスタオル×1、フェイスタオル×2、 
ウォッシュタオル×1 ◆ 

今治 バレオ ギャレリア  
ホテル仕様 タオルセット VG-5050
93-90-2 税抜5,000円 （税込5,500円）

◎サイズ:バスタオル60×120㎝、 
フェイスタオル34×80㎝ 
◎箱サイズ:26×41×5.5㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:バスタオル×1、フェイスタオル×2 ◆ 

KURUMI バスタオル KUM-501
68-90-3 ベージュ
68-90-4 ネイビー 

税抜5,000円
（税込5,500円）

◎サイズ:60×120㎝ 
◎箱サイズ:30×39×6㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:バスタオル×1 ■

68-90-3

68-90-5

68-90-4

68-90-6

マイヤータオルケット 4251
34-90-7 税抜5,000円 （税込5,500円）

◎サイズ:135×185㎝ 
◎箱サイズ:46.5×26.5×7.5㎝ 
◎素材:パイル/綿100%、グランド/ポリエステル100% 
◎内容:タオルケット×1 
◎ブルー ◆
中国製

フランネル毛布 8731
34-90-8 税抜5,000円 （税込5,500円）

◎サイズ:140×190㎝ 
◎箱サイズ:46.5×26.5×10㎝ 
◎素材:ポリエステル100% 
◎内容:毛布×1 ◆
中国製

シルク混肌ふとん 6071
34-90-9 税抜5,000円 （税込5,500円）

◎サイズ:135×185㎝ 
◎箱サイズ:56×36×12.5㎝ 
◎素材:側地/ポリエステル100%、
詰め物/ポリエステル95%･絹5%（約0.4kg） 
◎内容:肌ふとん×1 
◎ブルー ◆
中国製

あごだし･ふりかけ詰合せ AR-EO
74-90-10 税抜5,000円 （税込5,400円）★

◎箱サイズ:27×37.5×8㎝ 
◎内容:あごだし（6g×6袋）×1、
雲丹ふりかけ（3g×3袋）×1、焼鮭ほぐし60g×1、
味付のり（8切8枚×2袋）×1、焼海苔（2切5枚×2袋）×1、
ふかひれスープ缶85g×1 

素材の匠 ボタニカル･ダイ  
なめらかコットンひざ掛け WRY-5001
68-90-5 オレンジ
68-90-6 グリーン 

税抜5,000円
（税込5,500円）

◎サイズ:70×100㎝ 
◎箱サイズ:30×39×4㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:ひざ掛け×1 ◆

海の幸ふりかけ三昧バラエティギフト  
FRK-EO
74-90-11 税抜5,000円 （税込5,400円）★

◎箱サイズ:24×38.5×7.5㎝ 
◎内容:祗園きたざと監修本醸造しょうゆ300ml×1、
雲丹ふりかけ（3g×3袋）×1、
鮭めんたいこふりかけ（4g×3袋）×1、
海老しらすふりかけ（3g×3袋）×1、
ふかひれスープ缶85g×2、しじみ味噌汁（8g×3袋）×1、
すりごま（8g×2袋）×1、味付海苔（8切36枚）×1 
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認定番号：
第2019-1454号

認定番号：
第2015-670号

認定番号：
第2020-1334号

※★マークが付いている商品は軽減税率の適用対象商品となります。

上品でエレガントなヨーロピアンスタイルの「フランク･ 
ミッシェル」やわらかな風合いで暖かく心地よい毛布と敷パッド
です。

生活空間にすっと馴染むファブリック。 
おしゃれな幾何学模様が男女問わずお使
い頂けます。オーガニックコットン使いで
やさしい風合いです。 Etak®（抗ウイルス加工）は優れた抗菌･

抗ウイルス性が確認されています。この加
工技術を施した部分表面に付いた特定の
ウイルスの数を減らし、特定の細菌の増殖
を抑えます。約20種類の微生物（細菌･ウ
イルス･かび）に対しての効果を確認して
います。

今治製の良さがふんだ
んに感じられる贅沢な 
使い心地。

和食を彩る食材とあごだしのセットです。 日本の食卓に並ぶ詰合せ。 花王アタックゼロが入ったバラエティ洗剤セットです。

- ボタニカル・ダイとは -
植物から抽出した色素に媒染剤は使
わず環境に配慮した定着剤を使用し
た染色方法です。従来の草木染めと
は違い色落ちしにくいのが特徴です。
自然の色素が本来持っている優しい
色合いをお楽しみください。

フランクミッシェル  
マイヤー衿付き毛布 FMS-6015
68-91-1 ブルー
68-91-2 ピンク 

税抜6,000円
（税込6,600円）

◎サイズ:140×200㎝ 
◎箱サイズ:45×35×8㎝ 
◎素材:ポリエステル100% 
◎内容:マイヤー衿付毛布×1 ◆ 

68-91-1

68-91-5

68-91-2

68-91-6

今治クラシック オーガニックコットン 
バスタオル2P PB-OH70
68-91-3 税抜7,000円 （税込7,700円）

◎サイズ:63×120㎝ 
◎箱サイズ:36×41×5㎝ 
◎素材:綿100%（パイル部分:オーガニックコットン使用） 
◎内容:バスタオル×2 ◆ 

今治プリマクラッセ  
タオルケット IPT-8007
68-91-7 税抜8,000円 （税込8,800円）

◎サイズ:140×190㎝ 
◎箱サイズ:45×35×8㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:タオルケット×1 ◆ 

Etak®（抗ウイルス加工）  
バスタオル2P･フェイスタオル･ 
ウォッシュタオル（国産木箱入） KETK-807
68-91-4 税抜8,000円 （税込8,800円）

◎サイズ:バスタオル60×110㎝、
フェイスタオル34×75㎝、ウォッシュタオル34×30㎝ 
◎箱サイズ:29×39×11㎝ 
◎素材:綿100%（Etak®抗ウイルス加工） 
◎内容:バスタオル×2、フェイスタオル×1、
ウォッシュタオル×1 

あごだし･ふりかけ詰合せ AR-FO
74-91-8 税抜6,000円 （税込6,480円）★

◎箱サイズ:28×44×8.5㎝ 
◎内容:あごだし（6g×6袋）×1、
雲丹ふりかけ（3g×3袋）×1、焼鮭ほぐし60g×1、
味付のり（8切8枚×2袋）×1、焼海苔（2切5枚×2袋）×1、
ふかひれスープ缶85g×1、
鮮度生活丸大豆しょうゆ200ml×1、
明太子のり佃煮40g×1 

贅乃和膳 MS-GO
74-91-9 税抜7,000円 （税込7,560円）★

◎箱サイズ:25×42.5×8.5㎝ 
◎内容:焼海苔（8切8枚×3袋）×1、
味付海苔（8切8枚×3袋）×1、鮭ほぐし50g×2、
鮪油漬フレーク70g×4、紀州大粒梅干し1粒×2、
貝柱水煮（ほぐしみ）35g×2 

ゼロ洗浄 バラエティ洗剤セット
51-91-10 税抜8,000円 （税込8,800円）

◎箱サイズ:約19.5×16.5×24㎝ 
◎内容:花王アタックゼロ400g×1、
花王アタックゼロ詰替用360g×5、
ライオンチャーミーグリーン260ml×1、
クリームクレンザー400g×1、
オレンジジェルハンドソープ200ml×1、
ライオンリード冷凍も冷蔵も新鮮保存バッグS（3枚入）×1 ◆
新鮮保存バッグ/タイ製、その他/日本製 
※シーズン途中で内容･パッケージ等が変更になる場合がご
ざいます。

素材の匠 ボタニカル･ダイ  
なめらかコットンハーフ毛布 WRY-8001
68-91-5 ブルー
68-91-6 パープル 

税抜8,000円
（税込8,800円）

◎サイズ:100×140㎝ 
◎箱サイズ:30×39×4㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:ハーフ毛布×1 ◆

Best Selection 2021
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認定番号：
第2019-1454号

認定番号：
第2019-1409号

生活空間にすっと馴染むファブリック。お
しゃれな幾何学模様が男女問わずお使い
頂けます。オーガニックコットン使いでや
さしい風合いです。

極上の使い心地。くるまりたいほどの心地
良さ。みて、さわって、つかって、実感でき
る本物のクオリティ。KURUMI【くるみ】の
名前の由来のとおり、「包まりたい」ほどの
肌触り。驚くほどのボリューム、柔らかさ、
吸水性を実現したタオルです。何度洗濯し
てもふっくらやわらか。使い込むたびに良さ
が実感できる魔法のタオルです。

優しく癒されそうなナチュラルカラーの
タオルケットです。

伝統と職人の確かな技術が生み出す上質な肌ざ
わり。

なめらかなマイクロファイバーで心地
いい肌ざわり。

洗える肌掛ふとんです。 ふとんの両サイドの中わたに、羽毛タッ
チの超極細繊維を使用しました。天然
素材である羽根わたの吸放湿性と、超
極細繊維わたの独特のふんわり感を合
わせ持ちます。 し

な
や
か
な
肌
ざ
わ
り
の
シ
ル
ク
混
肌
ふ
と
ん
で
す
。

今治クラシック オーガニックコットン 
大判バスタオル2P PB-OH100
68-92-1 税抜10,000円 （税込11,000円）

◎サイズ:85×130㎝ 
◎箱サイズ:36×41×5㎝ 
◎素材:綿100%（パイル部分:オーガニックコットン使用） 
◎内容:大判バスタオル×2 ◆ 

68-92-3

68-92-2

KURUMI バスタオル2P
68-92-2 ホワイトネイビー
68-92-3 ホワイトピンク 

税抜10,000円
（税込11,000円）

◎サイズ:60×120㎝ 
◎箱サイズ:35×45×8㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:バスタオル×2 ■

 KUM-1001-1
 KUM-1001-2

織布美人 オーガニック綿毛布 
（毛羽部分） ORF-10070
68-92-5 税抜10,000円 （税込11,000円）

◎サイズ:140×200㎝ 
◎箱サイズ:37×50×12㎝ 
◎素材:ヨコ糸（毛羽部分）/綿100%

（オーガニックコットン）、タテ糸/ポリエステル100% 
◎内容:綿毛布×1 

やわらかタッチの国産毛布ふとん 8542
34-92-6 税抜10,000円 （税込11,000円）

◎サイズ:140×190㎝ 
◎箱サイズ:46.5×39×14.5㎝ 
◎素材:側地/ポリエステル100%、
詰め物/ポリエステル100%（約0.3kg） 
◎内容:毛布ふとん×1 ◆ 
日本製

千彩美 羽毛肌掛布団 KHL-10001W
68-92-7 ベージュ
68-92-8 パープル 

税抜10,000円
（税込11,000円）

◎サイズ:140×190㎝ 
◎箱サイズ:45×35×8㎝ 
◎素材:側:ポリエステル100%、 
詰め物:ダウン50%･フェザー50%（0.2kg） 
◎内容:羽毛肌掛布団×1 ◆ 

68-92-8

68-92-7

モンブラン 洗える羽毛肌掛ふとん
51-92-9 税抜10,000円 （税込11,000円）

◎サイズ:約150×210㎝ 
◎箱サイズ:約43×33×13㎝ 
◎素材:側地/ポリエステル100%、
詰めもの（約0.3kg）/ダウン50%･フェザー50% 
◎内容:羽毛肌掛ふとん×1 ◆ 
中国製 （洗濯機OK）

マイヤータオルケット2P 4253
34-92-4 税抜10,000円 （税込11,000円）

◎サイズ:135×185㎝ 
◎箱サイズ:46.5×39×10㎝ 
◎素材:パイル/綿100%、グランド/ポリエステル100% 
◎内容:タオルケット×2 ◆
中国製

ニュータイプ羽根ふとん 5000
34-92-10 税抜10,000円 （税込11,000円）

◎サイズ:150×210㎝ 
◎箱サイズ:40×52×20㎝ 
◎素材:側地/ポリエステル100%、
詰め物/（センター）フェザー90%･ダウン10%（約0.4kg）･

（サイド）ポリエステル100%（約0.6kg） 
◎内容:ふとん×1 ◆
中国製

シルク混肌ふとん2P 6073
34-92-11 税抜10,000円 （税込11,000円）

◎サイズ:135×185㎝ 
◎箱サイズ:56×36×20㎝ 
◎素材:側地/ポリエステル100%、
詰め物/ポリエステル95%･絹5%（約0.4kg） 
◎内容:肌ふとん×2 ◆
中国製
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¥ 15,000 〜 ¥ 18,000
- favorite goods make me comfortable-life -

伝統と職人の確かな技術が生み出す上質な肌ざわり。 天然の羽根･羽毛は吸湿性･放湿性に優
れているので、就寝中の汗による湿気も
吸収･発散を繰り返し、爽やかで快適で
す。また、空気を多く含むのでかさ高性
に富み、保温性が高いのでとても暖か
いです。

日本の風土に最適な爽やか素材「ちぢみ」。よこ糸に強い撚
りをかけた糸を使うことで生まれる「しぼ」と呼ばれるしわが
特徴の「ちぢみ」生地。しぼによって肌に触れる面積が少な
くなり、さらりとした感触が高温多湿の季節に最適です。

今治製の良さがふんだんに感じられる贅沢
な使い心地。

織布美人  
ラムウール毛布（毛羽部分）ORF-15070
68-93-1 税抜15,000円 （税込16,500円）

◎サイズ:140×200㎝ 
◎箱サイズ:37×50×12㎝ 
◎素材:ヨコ糸（毛羽部分）/ラムウール100%、
タテ糸/ポリエステル100% 
◎内容:ラムウール毛布×1

素材の匠 近江高島ちぢみ  
肌布団&敷パッド WAT-18003A
68-93-3 税抜18,000円 （税込19,800円）

◎サイズ:敷パッド100×205㎝、肌布団140×190㎝ 
◎箱サイズ:56×36×15㎝ 
◎素材:敷パッド/表:綿100%、 
裏:ポリエステル65%･綿35%、 
中綿:ポリエステル100%（0.16kg）、 
肌布団/表裏/綿100%、 
中綿:ポリエステル100%（0.4kg） 
◎内容:敷パッド×1、肌布団×1 ◆ 

今治プリマクラッセ  
タオルケット2P IPT-18007
68-93-4 税抜18,000円 （税込19,800円）

◎サイズ:140×190㎝ 
◎箱サイズ:56×36×12㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:タオルケット×2 ◆ 

認定番号：
第2015-671号
第2015-670号

国産羽根肌ふとん 5040
34-93-2 税抜15,000円 （税込16,500円）

◎サイズ:140×190㎝ 
◎箱サイズ:46.5×39.5×10㎝ 
◎素材:側地/ポリエステル100%、
詰め物/フェザー100%（約0.3kg） 
◎内容:肌ふとん×1 ◆
日本製

Best Selection 2021
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¥ 20,000 〜 ¥ 23,000
- favorite goods make me comfortable-life -

やわらかさと涼やかさが合わさった独特
の織りの「さらさら織り」を2層構造に 
しました。肌ざわりが良く、通気性にも
優れたタオルケットです。

ふとんの両サイドの中わたに、羽毛
タッチの超極細繊維を使用しました。
天然素材である羽毛わたの吸放湿性
と、超極細繊維わたの独特のふんわり
感を合わせ持ちます。

日本の風土に最適な爽やか素材「ちぢみ」。よこ糸に強い撚
りをかけた糸を使うことで生まれる「しぼ」と呼ばれるしわが
特徴の「ちぢみ」生地。しぼによって肌に触れる面積が少な
くなり、さらりとした感触が高温多湿の季節に最適です。

今治産 
さらさらガーゼのタオルケット2P 4233
34-94-1 税抜20,000円 （税込22,000円）

◎サイズ:140×190㎝ 
◎箱サイズ:46.5×39×10㎝ 
◎素材:綿100% 
◎内容:タオルケット×2 ◆ 
日本製

ニュータイプ羽毛ふとん 5006
34-94-3 税抜20,000円 （税込22,000円）

◎サイズ:150×210㎝ 
◎箱サイズ:40×52×20㎝ 
◎素材:側地/ポリエステル100%、詰め物/

（センター）ダウン50%･フェザー50%（約0.4㎏入）、
（サイド）ポリエステル100%（約0.6㎏入） 
◎内容:ふとん×1 ◆ 
中国製

認定番号：
第2014-1405号

千彩美  
羽毛肌掛布団2P KHL-20002WS
68-94-2 税抜20,000円 （税込22,000円）

◎サイズ:140×190㎝ 
◎箱サイズ:56×36×9㎝ 
◎素材:側:ポリエステル100%、 
詰め物:ダウン50%･フェザー50%（0.2kg） 
◎内容:羽毛肌掛布団×2 ◆ 

素材の匠 近江高島ちぢみ  
掛布団&敷パッド WAT-23003
68-94-4 税抜23,000円 （税込25,300円）

◎サイズ:敷パッド100×205㎝、掛布団150×210㎝ 
◎箱サイズ:58×40×18㎝ 
◎素材:敷パッド/表:綿100%、 
裏:ポリエステル65%･綿35%、 
中綿:ポリエステル100%（0.16kg）、 
掛布団/表裏:綿100%、 
中綿:ポリエステル100%（0.7kg） 
◎内容:敷パッド×1、掛布団×1 ◆ 
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¥ 25,000 
- favorite goods make me comfortable-life -

20-95-4

20-95-5

伝統と職人の確かな技術が生み出す上質な肌ざわり。

軽量生地を使用した羽毛肌掛けふ
とん。増量タイプですので季節を問
わず長い期間お使いいただけます。

ふとんの両サイドの中わたに、羽毛
タッチの超極細繊維を使用しました。
天然素材である羽毛わたの吸放湿性
と、超極細繊維わたの独特のふんわり
感を合わせ持ちます。

織布美人  
シルク毛布（毛羽部分） ORF-25070
68-95-1 税抜25,000円 （税込27,500円）

◎サイズ:140×200㎝ 
◎箱サイズ:37×50×12㎝ 
◎素材:ヨコ糸（毛羽部分）/シルク100%、
タテ糸/ポリエステル100% 
◎内容:シルク毛布×1 

千彩美  
羽毛肌掛布団2P KHL-25002WS
68-95-2 ベージュ
68-95-3 パープル 

税抜25,000円
（税込27,500円）

◎サイズ:羽毛肌掛布団（ロングサイズ）150×210㎝、 
羽毛肌掛布団140×190㎝ 
◎箱サイズ:56×36×12㎝ 
◎素材:掛布団（ロングサイズ）/側:ポリエステル100%、 
詰め物:ダウン50%･フェザー50%（0.4kg）、 
掛布団/側:ポリエステル100%、 
詰め物:ダウン50%･フェザー50%（0.2kg） 
◎内容:羽毛肌掛布団（ロングサイズ）×1、 
羽毛肌掛布団×1 ◆ 

西川 羽毛肌掛けふとん 
（増量タイプ） 1342-54465
20-95-4 ピンク
20-95-5 サックス 

税抜25,000円
（税込27,500円）

◎サイズ:150×210㎝ 
◎箱サイズ:37×60×46㎝ 
◎素材:側生地/ポリエステル85%･綿15%、
詰物/ホワイトダックダウン85%･フェザー15%（0.5kg） 
◎内容:羽毛肌掛けふとん×1 ■
日本製

ニュータイプ羽毛ふとん 5007
34-95-6 税抜25,000円 （税込27,500円）

◎サイズ:150×210㎝ 
◎箱サイズ:40×52×20㎝ 
◎素材:側地/ポリエステル100%、詰め物/

（センター）ダウン70%･フェザー30%（約0.4㎏入）、
（サイド）ポリエステル100%（約0.6㎏入） 
◎内容:ふとん×1 ◆ 
中国製

パープル

ベージュ
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¥ 30,000 〜 ¥ 50,000
- favorite goods make me comfortable-life -

ふとんの両サイドの中わたに、羽毛
タッチの超極細繊維を使用しました。
天然素材である羽毛わたの吸放湿性
と、超極細繊維わたの独特のふんわり
感を合わせ持ちます。

伝統と職人の確かな技術が生み出す上質な肌ざわり。

豊かな吸放湿性、保湿性をもつ、優れた固有の特性をもつ
シルクで一年中快適に過ごせます。

吸湿発熱機能により暖かい。
優れた吸放湿性によりムレにくい。

旭化成 トップサーモ  
合掛布団2P SD-30008
68-96-2 税抜30,000円 （税込33,000円）

◎サイズ:150×210㎝ 
◎箱サイズ:56×45×28㎝ 
◎素材:側/ポリエステル100%、中身/ポリエステル70%･
キュプラ30%（1.0kg） 
◎内容:合掛布団×2 ◆ 

ニュータイプ羽毛ふとん 5008
34-96-3 税抜30,000円 （税込33,000円）

◎サイズ:150×210㎝ 
◎箱サイズ:40×52×20㎝ 
◎素材:側地/ポリエステル100%、詰め物/

（センター）ダウン80%･フェザー20%（約0.4㎏入）、
（サイド）ポリエステル100%（約0.6㎏入） 
◎内容:ふとん×1 ◆ 
中国製

織布美人  
カシミア毛布（毛羽部分） ORF-50070
68-96-4 税抜50,000円 （税込55,000円）

◎サイズ:140×200㎝ 
◎箱サイズ:37×50×12㎝ 
◎素材:ヨコ糸（毛羽部分）/カシミア100%、
タテ糸/ポリエステル100% 
◎内容:カシミア毛布×1 

匠乃想 泉州シルク毛布 SB2930
93-96-1 税抜30,000円 （税込33,000円）

◎サイズ:140×200㎝ 
◎箱サイズ:54×23×13㎝ 
◎素材:ヨコ糸（毛羽部分）/シルク100%、タテ糸/綿100% 
◎内容:シルク毛布×1 ◆
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約1,320 点掲載 ／ 402 ページ

約2,020 点掲載 ／ 402 ページ

様々なギフトシーンでご利用いただけます
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約2,340 点掲載 ／ 490 ページ 

約800 点掲載 ／ 250 ページ 約1,030 点掲載 ／ 354 ページ

約1,620 点掲載 ／ 274 ページ

約1,740 点掲載 ／ 306 ページ

約1,300 点掲載 ／ 258 ページ

税抜3,800円 はつにしき
（税込4,180円）商品価格3,000円 +システム料800円

税抜5,800円 かりん
（税込6,380円）商品価格5,000円 +システム料800円

税抜8,800円 やえふじ
（税込9,680円）商品価格8,000円 +システム料800円

税抜6,800円 まゆだま
（税込7,480円）商品価格6,000円 +システム料800円

税抜10,800円 こでまり
（税込11,880円）商品価格10,000円 +システム料800円

税抜12,800円 しゃくやく
（税込14,080円）商品価格12,000円 +システム料800円

税抜25,800円 さつき
（税込28,380円）商品価格25,000円 +システム料800円

税抜15,800円 りんご
（税込17,380円）商品価格15,000円 +システム料800円

税抜30,800円 おうばい
（税込33,880円）商品価格30,000円 +システム料800円

税抜20,800円 ももやま
（税込22,880円）商品価格20,000円 +システム料800円

税抜50,800円 じんちょうげ
（税込55,880円）商品価格50,000円 +システム料800円

税抜4,800円 れんぎょう
（税込5,280円）商品価格4,000円 +システム料800円

税抜7,800円 はなみずき
（税込8,580円）商品価格7,000円 +システム料800円

税抜4,300円 つばき
（税込4,730円）商品価格3,500円 +システム料800円

約2,460 点掲載 ／ 530 ページ

約1,440 点掲載 ／ 258 ページ

選ぶ楽しさを贈る
カタログギフト
国内外のブランド商品や、有名スイーツ、
有名レストランに加え、温泉やエステ、乗馬など、
モノ（品物）とは違うコト（体験）まで、
多彩なラインナップ。
何気ない日常をワンランクアップしてくれる
バラエティに富んだアイテムがいっぱい。

※詳しくは、別冊（カタログギフト案内パンフレット）をご覧ください。

14 コース

目的やご予算に合わせて
選べる 14

約1,630 点掲載 ／ 290 ページ

約2,570 点掲載 ／ 530 ページ 約830 点掲載 ／ 250 ページ

約1,030 点掲載 ／ 282 ページ 
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掲載商品の一部をご紹介しております。

税抜12,800円しゃくやく
（税込14,080円）
商品価格12,000円 +システム料800円

約1,030点掲載／282ページ

カタログギフトのシステムのご案内

贈り主様 贈り先様贈り先様

贈り先様 贈り先様

欲しいものがきっと見つかる。選べるギフト！

神奈川　箱
はこね
根湯
ゆもと
本温泉

天
て ん せ い え ん

成園

ご予算に応じてご希望コースを
お選びいただきます。1 カタログギフト（目録）を先様へ

お渡しします。2 届いたカタログの中からお好みの
品をお選びいただきます。3

ハガキ、インターネットのいずれか
でお申し込みいただけます。4 ご希望の品を2週間前後でお届け

いたします。5 ご希望の商品がお手元に届きます。6
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